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Puissance / Tension / Y Piquage /
Output Voltage | ., é\ %‘ Connexion é
(W /B1) (V~/B~) (@)
PC : GP+ / GH (@255 & @338
10S/GTS+10 1200/2000 0/e /@
10R/GP+10 1200/1500/1600 06 0@
155/GTS+15 1200/2000 0/0 0/0
15R/GP+15 1200/1500/2000 / 0/®
15SB(Compact) 1200/1500 [1 )] 0/
15RB(Compact) 1200/1600 230 1/ ®
30/GP+30 1500/2000
50/GP+50 1500/2000 00 0/®
75 1500/2000
GH 30 2000
GH 50 2000 o0 (10]
GH 75 2000
N3C (2380)
VM 030 1500
VM 050 2100 230 0600 00 1/2" ®
VM 080
VM 030 1500
VM 050 .
VM 030 2100 230 000 | 00 1/2 (16}
VM 100
VM 30 1200 (230 V~)
VM 50
VM60 1200/1500/2000 ®
VM 80 (230 V-)
VM 100 000 0
VM 120 .
VM 50 NG 220-240 1/2
VM 80 N4C 1500 (230 V~) ®
VM 100 N4C
HM 50
HM 80 1200/1500 (230 V~) (1 Y6 Q
HM 100
D400 : EGO / OPRO / CONCEPT/ PREMIUM / EXPERT / OPRO TURBO (@433)
VM 030 D400 1-M 1200/1500 (230 V~)
VM 040 D400 1-M
VM 050 D400 1-M ®
VM 060 D400 1-M
VM 080 D400 1-M (1223080300/ 2000
VM 100 D400 1-M
VM 120 D400 1-M 000 0
VM 050 D400 BC .
VM 080 D400 BC 1500/2100 (230 V~) 220-240 172 @ @/
VM 100 D400 BC
VM 050 D400 2B
VM 080 D400 2B 2000/2500 (230 V~) @@/
VM 100 D400 2B
HM 050 D400 1-M
HM 080 D400 1-M 1200/1500 (230 V-) (106} (7] 7]

HM 100 D400 1-M

N4 SASO / D400 SASO (9433)

HM 100/HM 100 D400 1-M
VM : GV / CONCEPT (9505)
VM 150 D443-1-M

VM 200 D443-1-M 2200
VM 150 D443-2-BC 1800
VM 200 D443-2-BC 2400

230

0/6

VM 30/VM 030 D400 1-M 1100
VM 50/VM 050 D400 1-M

VM 80/VM 080 D400 1-M 1830 9006 ©o
VM 100/VM 100 D400 1-M 220

HM 50/HM 050 D400 1-M

HM 80/HM 080 D400 1-M 1370 (1 Y6} Q

1/2"

3/4"

N4 : ®
D400 : @







FRANCAIS (FR)|
1. Sortie eau chaude
2. Groupe de sécurité
3. Entonnoir-Siphon
4. Réducteur pour pression
supérieure a 0,5 MPa (5 bar)
5. Robinet d’arrét
6. Vidange
7. Conduite eau froide
8. Raccord diélectrique

1. Tubazione acqua calda
2. Valvola di sicuzza

3. Imbuto

4. Valvola di riduzione
pressione se acquedotto >0,5
MPa (5 bar)

5. Valvola di ritegno

6. Scarico in fognatura

7. Tubazione acqua fredda
8. Giunto dielettrico

NEDERLANDSE (NL

1. Hot water tube

2. Safety relief valve

3. Funnel - Syphon

4. Pressure reducing
pressure > 0,5 MPa (5 bar)
5. Stop valve

6. Drain to sewage

7. Cold water pipe

8. Dielectric union

for

1. Warmwaterruitgang

2. Veiligheidsgroep

3. Geurafsluiter

4. Waterdrukregelaar (igv >0,5
MPa (5 bar)

5. Stopkraan

6. Afvoer

7. Koud waterleiding

8. Verplichte dilectrische
koppeling

PYCCKWUW (RU

2. MpepoxpaHnTenbHbIA knanaH

5. 3anopHsbIi kpaH
6. [ipeHaxHas Tpybka

1. Vystup horké vody

2. Pojistny ventil

3. Sifén

4. Redukce tlaku nad 0,5MPa
(5 baru)

5. Uzaviraci kohoutek

6. Odtok

7. Pfivod studené vody

8. Dielektricka Pripojka

1. Matpy6ok BbixoAa ropsivei Boabl

3. CudboHHas Tpybka ¢ BOPOHKOW
4. KnanaH pegykuumu AaBneHus. YcTaHaBnusaeTcs
npu aaenenun cebiwe 0,5 MMa (5. Bap) B cucteme

7. Tpyba noaauu xonopHo BoAbl
8. M3onupytowas mydTa (ananektpuyeckas)

LIETUVOS (LT

3. CudpoH

1. Karsto vandens isleidimo 1
2. Apsaugos jrenginys

3. Sifono jtaisas su piltuvu

4. Slégio, didesnio kaip
0,5MPa (5 baro), reduktorius
5. Uzdaromasis Ciaupas

6. Isleidimas

7. Salto vandens vamzdis

8. Dielektriné mova

. Lesire apa calde

2. Supapa de siguranta

3. Scurgere (plcurator)

4. Reductor de prestune (pentru
presiuni peste 0.5 MPa (5 bar)
5. Robinet

6. Tub golire

7. Intrare apa rece

8. Racord dielectric

1. Salida de agua caliente

2. Grupo o valvula de
seguridad

3. Embudo — Sifénico

4. Reductor para presion

superior a 0,5 MPa (5 bares)
5. Vélvula de corte

6. Vaciado — Desaglie

7. Conducto de agua fria

8. Manguito dieléctrico

1. Wyjscie cieptej wody

2. Zespot zaworow
bezpieczenstwa

3. L ejek-Syfon

4. Reduktor cisnienia

wigkszego niz 0,5MPa (5 bara)
5. Zawér zatrzymania

6. Opréznianie

7. Przewéd zimned wody

8. Zlaczka dielektryczna

BEBIITAPCKU (BG)
1. M3xon 3a ropelua Boja
2. Bb3BpaTHO npeanaseH knanax

4. Pepyump BeHTUN (MpenopbYMTENHO
npu HansraHe noseye ot 0,5MMMa (5 apa)
5. Obessb3aywuten

6. [ipeHax KbM KaHana

7. Bxop 3a cTyaeHa Boga

8. [InenekTpnyHa Bpb3ka

PORTUGUES (PT),

1. Saida de &gua quente

2. Grupo de seguranca

3. Sifao

4. Reductor de pressdo superior a
0,5 MPa (5 bar)

5. Vélvula de seguranca

6. Purgador

7. Tubagem de agua fria

8. Unido eléctrolitica

1. Cijev za toplu vodu

2. Sigurnosni ventil

3. Sifon

4. Reducir ventil (preporucljivco ako
je pritisak iznad 0,5MPa (5 Bara)

5. Ventil

6. Odvod u kanalizaciju

7. Cijev za hladnu vodu

8. Dielektri¢ni navoj

1. Sooja vee véljund

2. Kaitsearmatuur

3. Sifoon (soovituslik)

4. Survealandaja. (paigaldatakse
kui veetrassi surve on suurem kui
0,5 MPa (5 bar)

5. Kuulkraan

6. Aravool kanalisatsiooni

7. Kilma vee sisend

8. Isolatsioonimuhv (dielekriline;
Ay pl) Ll)(AR
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1. Melegviz cs6
2. Biztonsagi szelep

3. Tolcsér - szifon

4. Nyomascsokkento
nyomas->0,5 MPa (5 bar)
5. Zar6szerelvények

6. Drain a szennyviz

7. Hidegviz cs6

8. Dielektromos unié
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AVERTISSEMENTS : Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé

par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes
dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu
bénéficier, par l'intermédiaire d’'une personne responsable de leur
sécurité, d’'une surveillance ou d’instructions préalables concernant
l'utilisation de I'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour
s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil. Cet appareil peut étre
utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans et par des personnes
ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils (si elles) sont
correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives a I'utilisation
de l'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques
encourus ont été appréhendeés. Les enfants ne doivent pas jouer avec

I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre

effectués par des enfants sans surveillance.

INSTALLATION

1. MISE EN GARDE PREALABLE! Produit lourd a manipuler avec

précaution :

11 Installer I'appareil dans un local a I'abri du gel. La destruction de
I'appareil par surpression due au blocage de I'organe de sécurité
est hors garantie.

12 S'assurer que la cloison est capable de supporter le poids de
I'appareil rempli d'eau.

13 Sil'appareil doit étre installé dans un local ou un emplacement dont
la température ambiante est en permanence a plus de 35°C,
prévoir une aération de ce local.

14 Placer I'appareil dans un lieu accessible

15 Se reporter aux figures d'installation (fig €9,)

16 Dans une salle de bain ne pas installer ce produit dans les volumes
VO, V1 et V2 (voir fig. @, p.3). Prévoir un bac de
rétention avec écoulement a I'égout si le chauffe-eau est installé
dans un faux plafond, dans les combles ou au-dessus de locaux
habitable. Placer I'appareil dans un lieu accessible.

17 Ce produit est destiné pour étre utilisé a une altitude maximale de
3000 m.

18 Dans le cas d’utilisation de tuyaux PER, la pose d’'un régulateur
thermostatique en sortie du préparateur est fortement conseillée.
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1.9

1.10

1.1

1.14

1.15

1.19

Il sera réglé en fonction des performances du matériau utilise.
Fixation d’'un chauffe-eau vertical mural et horizontal : Pour
permettre 'échange éventuel de I'élément chauffant, laisser au-
dessous des extrémités des tubes ou sur le cété du chauffe-eau
un espace libre de 300 mm.

Avant tout démontage du capot, s’assurer que l'alimentation est
coupée pour éviter tout risque de blessure ou d’électrocution.
L’installation électrique doit comporter en amont de I'appareil un
dispositif de coupure omnipolaire (disjoncteur, fusible)
conformément aux regles d’installation locales en vigueur (un
disjoncteur différentiel 30 mA).

Si le cable est endommagé, il doit étre remplacé par un céble ou
un ensemble spécial disponible aupres du fabricant ou du SAV.
Installer obligatoirement a I'abri du gel un organe de sécurité (ou
tout autre dispositif limiteur de pression neuf) de 0.7 ou 0.9 MPa (7
ou 9 bar) selon la pression nominale, de dimension 2 » ou % » sur
'entrée du chauffe-eau, qui respectera les normes locales en
vigueur (voir tableau p.2).

Le dispositif de vidange du limiteur de pression doit étre mis en
fonctionnement régulierement afin de retirer les dép6éts de tartre et
de vérifier qu'’il ne soit pas bloqué.

Aucun accessoire hydraulique ne doit étre situé entre I'organe de
sécurité et I'entrée d’eau froide de I'appareil. Un réducteur de
pression (non fourni) est nécessaire lorsque la pression
d’alimentation est supérieure a 0,5 Mpa (5 bar) et sera placé sur
I'alimentation principale.

Raccorder I'organe de sécurité a un tuyau de vidange, maintenu a
I'air libre, dans un environnement hors gel, en pente continue vers
le bas pour I'évacuation de I'eau de dilatation de la chauffe ou en
cas de vidange du chauffe-eau.

Les canalisations utilisées doivent pouvoir supporter 1 Mpa (10
bar), et 100°C.

La mise a la terre est obligatoire. Une borne spéciale portant le
repéere D est prévue a cet effet.

Pour la vidange de l'appareil, couper I'alimentation électrique et
I'eau froide, et ouvrir les robinets d’eau chaude puis manceuvrer la
soupape de vidange de I'organe de sécurité.

7-



120 Remarque : Pour vidanger les chauffe-eau sous-évier,
déconnecter les raccordements hydrauliques et le retourner.

121 Les produits présentés dans cette notice sont susceptibles d'étre
modifiés a tout moment pour répondre a I'évolution des techniques
et normes en vigueur. Ces appareils sont conformes aux directives
2014/30/UE concernant la comptabilité électromagnétique,
2014/35/UE concernant la basse tension, 2011/65/UE concernant
la ROHS et au réglement 2013/814/UE complétant la directive
2009/125/EC pour I'écoconception.

122 Ne jetez pas votre appareil avec les ordures ménageres, E
mais déposez-le a un endroit assigné a cet effet (point de
collecte) ou il pourra étre recyclé. —

123 La notice d’utilisation de cet appareil est disponible en contactant

le service aprés-vente.
2. INSTALLATION

- Vous référer aux schémas correspondants p.2 & 3 (tableau ci-contre) : [ [ Installation | Instaliation |
- Pou( I'léf:hange éventuel de I’é_Iément chauffant, laisser au-dessous des | Diam. verticale horizontale
extrémités des tubes un espace libre. Voir fig.

- Pour les installations verticales des @ 505 un trépied est disponible en option | @255 sous@ & sur @
si la paroi n’est pas assez solide. Il est néanmoins obligatoire de fixer I'appareil 338

Voir fig.

au mur avec I'étrier supérieur pour éviter le basculement. 2380 | sous@ & sur @ Voir fig.@
- Pour les installations horizontales, les tubes de raccordement hydraulique WWW
doivent impérativement &tre en position verticale en-dessous de I'appareil. orrfig. or fig.

9505 | Voir fig.@

3. RACCORDEMENT HYDRAULIQUE

- Il est nécessaire de bien nettoyer les tuyauteries d'alimentation avant de procéder au raccordement hydraulique. Le
raccordement sur la sortie eau chaude est a réaliser a I'aide d'un manchon fonte, acier, ou raccord diélectrique, afin d'éviter
la corrosion de la tubulure (contact direct fer/cuivre). L'utilisation de raccord en laiton est interdite.

MONTAGE SOUS-PRESSION : Voir fig. @, @, @&®, p.4. Installer obligatoirement un organe de sécurité neuf sur
I'entrée du chauffe-eau, qui respectera les normes en vigueur (en Europe EN 1487), de pression 0.7 ou 0.9 MPa (7
ou 9 bar) selon la pression nominale, de dimension 1/2" ou 3/4" (tableau p.2).

MONTAGE HORS PRESSION : Voir fig. @&@, p.4. Pour I'alimentation d’'un seul point de puisage, cette installation doit
étre réalisée avec un robinet mélangeur spécial non fourni.

- A chaque chauffe, un écoulement se produira au niveau du robinet, ne pas obstruer I’écoulement. L'organe de
sécurité lorsqu'il est fourni ne répond pas aux critéres d'installation sur le territoire francais (Métropole et DOM TOM), ne pas
|'utiliser.

- Vous référez aux schémas correspondants p.2 & 5 (Voir fig. @, @. ®. ®. ®. 0. ®, @).

- Le chauffe-eau ne peut étre branché et fonctionner que sur un réseau a courant alternatif 230VAC. Raccorder le chauffe-
eau par un cable rigide de conducteurs de section 2,5 mmz2. Utiliser pour cela une canalisation normalisée (gaine fixe ou
cannelée) jusqu'au logement calibré du capot.

- Raccorder directement les appareils munis d'un céble ou d'une prise. En France, un produit avec cable et prise est strictement
interdit et ne peut étre commercialisé et installé.

- Raccorder impérativement le conducteur de terre du cable a la terre ou ramener le fil de terre a la borne prévue repérée par
le symbole @ . Ce raccordement est impératif pour des raisons de sécurité. Le fil de terre vert — jaune doit étre de longueur
supérieure a ceux des phases. L'installation doit comporter en amont du préparateur un dispositif de coupure omnipolaire
(ouverture des contacts au minimum de 3 mm : fusible, disjoncteur). Dans le cas ou les canalisations hydrauliques seraient
en matériaux isolants, les circuits électriques seront protégés par un disjoncteur différentiel 30 mA adapté aux normes en
vigueur.

- Coupe circuit thermique : Tous nos produits sont équipés d'un thermostat avec un coupe circuit thermique a réarmement
manuel, qui coupe l'alimentation du chauffe-eau en cas de surchauffe. En cas de déclenchement de la sécurité A : Couper
le courant avant toute opération. B : déposer le capot. C : Vérifier le branchement électrique. D : Réarmer la sécurité. En
cas de déclenchements répétitifs, procéder au remplacement du thermostat. Ne jamais court-circuiter la sécurité ou le

thermostat. Effectuer le raccordement de I'alimentation uniquement sur le bornier ou I'entrée du thermostat.
- NE JAMAIS METTRE SOUS-TENSION LE CHAUFFE-EAU SANS EAU : Pour les modéles équipés d’'une résistance
électrique, elle serait automatiquement détériorée.
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- Remplir impérativement le circuit secondaire. Avant la mise sous tension, ouvrir les robinets d'eau chaude, purger les
canalisations jusqu'a I'absence d'air.

- Vérifier I'étanchéité des tubulures et du joint de la porte sous le capot. En cas de fuite resserrer modérément. Vérifier le
fonctionnement des organes hydrauliques de sécurité et de vidange.

- Mettre I'appareil sous tension. Apres 15 a 30 minutes, selon la capacité de I'appareil, I'eau doit s'écouler au goutte a goutte
par l'orifice de vidange. Ce phénomene normal est dii a la dilation de I'eau. Vérifier I'étanchéité des raccordements et du
joint. Pendant la chauffe et suivant les qualités de I'eau, les chauffe-eau blindés peuvent émettre un bruit de bouillonnement
; ce bruit est normal et ne traduit aucun défaut de I'appareil. Le thermostat est réglé d’'usine en butée a 65+5°C. S'il est
constaté un dégagement continu de vapeur ou d'eau bouillante par la vidange ou par I'ouverture d'un robinet de

uisage, couper l'alimentation électrique du chauffe-eau et faire intervenir un professionnel.

- Avant tout démontage du capot, s'assurer que I'alimentation est coupée pour éviter tout risque de blessure ou
d'électrocution. L’entretien domestique doit étre effectué par 'usager. Manceuvrer 1 fois par mois I'organe de vidange
de la sécurité hydraulique pour éviter son entartrage et vérifier qu’il ne soit pas bloqué .Le non-respect de cet entretien peut
entrainer une détérioration et la perte de la garantie. Entretien par un personnel qualifié A : Détartrage : Enlever le tartre
déposé sous forme de boue. Ne pas gratter ou frapper le tartre adhérent aux parois au risque de détériorer le revétement.
Ne pas oublier de changer le joint d'étanchéité et remonter I'appareil, vérifier qu'il n'y a pas de fuite d'eau aprés la premiere
chauffe. B : Pour les appareils avec anode magnésium, changer I'anode magnésium tous les deux ans, ou dés que son
diamétre est inférieur @ 10mm. C : Le changement d'un élément chauffant blindé implique la vidange du chauffe-eau et le
changement du joint. Remonter I'élément chauffant en serrant raisonnablement les écrous (serrage croisé), vérifié qu'iln'y a
pas de fuite aprés la premiére chauffe, resserrer si nécessaire. D : Vidange : Couper I'alimentation électrique et I'eau froide,
Ouvrir les robinets d'eau chaude puis manceuvrer la soupape de vidange de I'organe de sécurité. Pour les chauffe-eau sous
évier, déconnectez I'hydraulique et le retourner pour la vidange.

- Les piéces remplacables sont les suivantes : le thermostat, le joint, I'élément chauffant, I'anode magnésium, le cable de
raccordement, le capot, le voyant lumineux, l'interrupteur. La garantie est conditionnée par I'utilisation de piéces
d'origine constructeur. CONSEIL A L’'USAGER : Pour une eau présentant des teneurs en TH>20°f, il est recommandé
de traiter celle-ci. Dans le cas d'un adoucisseur, la dureté de I'eau doit rester supérieure a 15°f. Dans le cas d'une absence
prolongée et notamment en hiver, vidanger votre appareil, suivre les procédures de remise en marche

7. GARANTIE (FR)

- Le chauffe-eau doit étre installé, utilisé et entretenu selon les regles de I'art, conformément aux normes en vigueur dans le
pays d'installation et aux indications de cette notice. Dans I'Union Européenne cet appareil bénéficie de la garantie légale
accordée aux consommateurs en application de la directive 1999/44/CE, cette garantie prenant effet & compter de la
délivrance du bien au consommateur. En plus de la garantie légale, certains produits bénéficient d'une garantie
supplémentaire portant uniqguement sur I'échange gratuit de la cuve et des composants reconnus défectueux, a I'exclusion
des frais de remplacement et de ports. Se reporter au tableau ci-dessous. Cette garantie commerciale n'affecte en rien
les droits dont vous pourriez bénéficier des suites de I'application de la garantie légale. Elle s'applique dans le pays
d'acquisition du produit, & condition qu'il soit également installé sur ce méme territoire. Tout sinistre devra étre déclaré au
dépositaire avant échange sous garantie, et I'appareil restera a la disposition des experts d'assurance et du constructeur.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
Garantie légale 2 ans 2 ans
Garantie commerciale supplémentaire +1an 5 ans
sur cuves et corps de chauffe émaillé

- Sont exclus de la garantie : Les piéces d'usure : anodes de magnésium ... Les appareils non expertisable (difficilement
accessibles pour réparation, entretien ou expertise). Les appareils exposés a des conditions d'environnement anormales :
gel, intempéries, eau présentant des caractéristiques d'agressivité anormales en dehors des criteres de potabilité,
alimentation électrique présentant des surtensions importantes. Les appareils installés sans respect des normes et
réglementations en vigueur dans le pays d'installation : absence ou mauvais montage des organes de sécurité contre la
surpression, corrosion anormale due a un raccordement hydraulique incorrect (contact fer/cuivre), mise a la terre incorrecte,
section du cable électrique insuffisante, non-respect des schémas de branchement indiqués dans cette notice. Les appareils
non entretenus conformément aux prescriptions de la présente notice .Les réparations ou remplacements de pieces ou
composants de |'appareil non réalisés ou autorisés par I'entreprise redevable de la garantie. Le changement d'un composant
ne prolonge par la durée de garantie de I'appareil. La garantie ne s'appliquera qu'aux produits expertisés et reconnus
défectueux par I'entreprise redevable de la garantie. Il est impératif de conserver les produits a disposition de cette derniére.

- Pour bénéficier de la garantie, prendre contact avec votre installateur ou revendeur. A défaut, contacter : ATL
international : Tél. : (+33)146836000, Fax : (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (France), Tél :
0080038713858 (Belgique) qui vous indiquera la marche a suivre.

Type de 'appareil / Référence : CACHET DU REVENDEUR

N° de série :

Nom et adresse du client :




WARNINGS: This device is not intended for use by persons (including

children) with physical, sensory or mental disability, or by persons
lacking experience or knowledge, unless they have received from a
person in charge of their safety adequate supervision or preliminary
instructions on how to use the device. Children should be supervised
to ensure that they do not play with the appliance. This unit can be
used by children of not less than 8 years and people with reduced
physical, sensory or mental capabilities or without experience or
knowledge if they are properly supervised or if the

instructions for using the device safely have been given and if the risks

are taking into account. Children must not play with the device.

Cleaning and maintenance must not be done by children without

supervision.

INSTALLATION

1. CAUTION! Heavy item, handle with care:

11 Install the appliance in a room which is protected from frost. If the
appliance is damaged because the safety device has been
blocked, it is not covered by guarantee.

12 Make sure that the wall on which the appliance is mounted can
support the weight of the appliance when filled with water,

13 If the appliance is to be fitted in a room or location where the
ambient temperature is higher than 35°C, provide sufficient
ventilation.

14 When installed in a bathroom, do not install the appliance in
volumes VO, V1 and V2 (See fig. @, p.3). If the water heater is to
install above living space, fit a retaining tank with drain to the sewer
system. Place the water heater in a place with easy access.

15 Refer to installation figures @.

16 This device is intended for use at a maximum altitude of 3000m.

17 |If PER pipes are used, the installation of a thermostatic regulator
on the output pipe of the device is strongly recommended. It will be
set according to the performance of the material used.

18 Installation of a vertical or horizontal wall mounted device: To allow
the replacement of the heating element leave a free space of
300mm between the tube ends and the wall or fixed furniture.

19 Switch off the power before removing the cover, to avoid any risk
of injury or electric shock.



1.10

1.1

1.12

1.13

1.14

1.15

1.16
1.17

The installation must be equipped, upstream of the appliance, with
a bipolar cut-out device (fuse, breaker switch) respecting local
regulations (30 mA earth-leakage breaker).

If the supply cord is damaged, it must be replaced by a special cord
or assembly available from the manufacturer or the after sales
service.

Mandatory installation of a safety device in a frost free location (or
any other new device which limits the tank pressure) to 0.7 or 0.9
MPa (7 or 9 bar) according to the nominal pressure, with a size of
Y2 "or %" on the input of the water heater, respecting the local
regulations (see table p.2).

Operate regularly the discharge of safety device to prevent scaling
and check that it is not blocked.

Hydraulic accessories should not be located between the safety
valve and the cold water inlet. A pressure reducer (not supplied) is
required when the water supply pressure exceeds 0,5 MPa (5 bar)
and will be fitted on the main supply.

Connect the safety device to an unpressurised outlet pipe in a frost
free location, with a continuous slope to evacuate water during
heating up or draining the water heater.

The pipes used must support 1 MPa (10 bar) and 100 ° C.

Always connect the earth conductor of the cable to the earth
ground wire or connect the earth conductor to the appropriate

terminal identified by the symbol@.

To drain the device: Switch off the power and the supply of cold
water, open the hot water faucets and manipulate the safety valve.
To drain under sink water heater disconnect the hydraulic
connections and return the device.

NOTE: For under sink models, disconnect hydraulics and return to
empty.

These devices comply with the directive 2014/30/UE

according to electromagnetic compatibility, 2014/35/UE
according to low voltage, 2011/65/UE according to ROHS
directive and Commission Delegated Regulation

2013/814/UE  supplementing 2009/125/EC  regulation  for
ecodesign.
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121 Do not dispose your water heater in the garbage, but hand
it to a place assigned for this purpose (collection point)
where it can be recycled. —
122 The instruction book of this product is available by contacting the

after-sales service.
2. INSTALLATION

- Refer to the corresponding diagrams p.2 & 3 (see table on right):
- Make sure to keep free space of 300 mm below pipes for the
exchange of the heating element. @255 See fig. under@ & above @

- For vertical installation of @ 505 devices if the wall is not strong | @338 ) )
enough, an optional ground support is available. Nevertheless, it | @380 See fig. under @& above@ | See fig. @
is mandatory to fix the unit to the wall with the top bracket to avoid | @433 See fig.@ 8O See fig.@ |
tipping. 2505 See fig.

- For horizontal installation, the water connection tubes must
always be in a vertical position below the device.

- It is necessary to clean the supply piping prior to the hydraulic connection. The connection to the hot water outlet is to be
carried out with a cast iron or steel sleeve or a dielectric connector, to avoid corrosion of the pipe (direct contact iron / copper).
The use of brass fittings is prohibited.

INSTALLATION PRESSURISED: See fig. @, @, @&, p.4. Always install a new safety device on the cold water pipe
of the water heater, which comply with the standards (EN 1487 in Europe), with a pressure of 0.7 or 0.9 MPa (7 or 9 bar)
according to the nominal pressure, with diameter 1/2" or 3/4" (Table p.2). If expansion down the mains is required, the
safety valve and/or pressure reducing valve must be 3 mts from the water heater.

INSTALLATION UNPRESSURISED: See fig. @ &@®, p.4. For the supply of a single point of use, the installation must be

Vertical installation Horizontal

Diameter installation

carried out with an optional special mixer tap.
- During heating up, water dripping may occur at the valve, do not obstruct the dripping. The safety device if
supplied does not meet the criteria for installation on French territory (Mainland and Overseas territories), do not use it.

4. ELECTRICAL CONNECTION

- Refer to the corresponding diagrams p.2 & 5 (See fig. ®, @, ®, ®. ®.®.0®. @).

- The water heater can be connected and operated only on AC 230V. Connect the heater with a rigid cable with conductors
2,5mm 2. Use a standardised channeling (rigid or flexible conduit) until the calibrated housing cover.

- Directly connect devices with a cable or plug. In France, a product with plug is strictly prohibited and cannot be sold and
installed.

- Always connect the earth conductor of the cable to the earth ground wire or connect the earth conductor to the appropriate
terminal identified by the symbol. This connection is compulsory for safety reasons. The earth wire green - yellow must be
longer than those of phases. The installation must be equipped, upstream of the appliance, with a bipolar cut-out device
(minimum contact distance of 3 mm fuse, breaker switch). In the case where HYDRAULIC connexions are in insulated
material, electrical circuits shall be protected by a differential circuit breaker 30 mA adapted to local standards.

- Thermal circuit breaker: All products are equipped with a thermostat including a thermal circuit breaker with manual reset,
which cuts the power in case of overheating. In case the security trips A: Cut the power before any operation. B: remove the
plastic cover. C: Check the electrical connection. D: Reset security. In case of repetitive tripping, replace the thermostat.

Never bypass safety or regulation thermostat. Connect the power only on the sockets or thermostat input.
5. STARTING UP

- NEVER POWER THE WATER HEATER WITHOUT WATER: Models with an electric heating element will be certainly
damaged.

- Fill the tank completely. Before powering up, open the hot water taps, drain the pipes in order to empty the air.

- Check the tightness of the tubes and of the flange seal under the plastic cover. In case of leaking tighten moderately. Check
the operating of the hydraulic components and of the safety valve.

- Turn the power on. After 15 to 30 minutes, depending of the capacity of the device, the water should drip from the drain. This
is normal and due to the expansion of water. Check connection leaks and seal. During heating and according to the water
quality, hot water tanks can make a bubbling noise. This noise is normal and does not indicate any defect of the unit.

- The thermostat is factory set to stop at 65 + 5 ° C. If you see a continuous release of steam or hot water from the drain

or when opening a faucet, turn off immediately the power to the water heater and call a professional.
6. MAINTENANCE

- Before removing the plastic cover, make sure the power is turned off to avoid any risk of injury or electric shock.
The domestic maintenance must be done by the user. Operate the safety device every month to prevent scaling and check
that it's not blocked. Not executing this maintenance may cause damage and the loss of the warranty. Maintenance
by qualified personnel A: Scaling: Remove the scale deposited as mud. Do not scratch or hit the scale sticking to the walls
to avoid damage to the coating. Do not forget to change the seal and reassemble the appliance, check that there is no
leakage of water after the first heating. B: For devices with magnesium anode, change the magnesium anode every two
years or as soon as its diameter is less than 10mm. C: The change of a sheathed heating element involves draining of the
water heater and the change of the seal. Reassemble the heating element, reasonably tight nuts (cross tightening), check
that there is no leakage after the first heating-up, and tighten again if necessary. D: Drain: Turn off power and cold water
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supply, Open hot water taps and drain valve of the safety device. For under sink water heater, disconnect the hydraulic tubes
and return for emptying.

The replaceable parts are: thermostat, gasket, heater, magnesium anode, cable, cover, light, and switch. Warranty
is subject to the use of original spare parts from manufacturer. ADVICE TO THE USER: In case of hard water with TH>
20 ° f (>200 ppm), we recommended to soften the water. If a water softener is used, the remaining water hardness should
be more than 15 °f. In the case of a longer absence and especially in winter, drain your device, and then follow the procedures
for starting-up.

The water heater must be installed, operated and maintained in accordance with the state of the art and with the standards
in force in the country of installation and the instructions in this manual. In the European Union this unit has the legal
guarantee granted to consumers under Directive 1999/44/EC, this warranty is effective from the date of delivery of the goods
to the consumer. In addition to the legal guarantee, some products have an extended warranty, limited to the free replacement
of the tank and components recognized as defective, excluding replacement and transport cost. Refer to the table below.
This warranty does not affect any rights you may benefit as a result of the application of the statutory warranty. It applies in
the country of purchase of the product, provided it is also installed on the same territory. Any damage must be reported to
the depositary before exchange under warranty, and the unit will remain available to insurance experts and the manufacturer.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
Legal guarantee 2 years 2 years
Additional commercial warranty
on tanks and heating element enamel +1 year 5 years

- Exclusions: Wear parts: magnesium anodes ... Equipment which cannot be accessed (access difficult for repair,
maintenance or assessment). Devices exposed to abnormal environmental conditions: frost, outdoor weather, water with
abnormal chemical characteristics outside drinking water criteria, mains network with power peaks. Equipment installed
without observing current standards in the country of installation: absence or incorrect safety device, abnormal corrosion due
to incorrect hydraulic fittings (iron/copper contact), incorrect earthing, inadequate cable thickness, non-observance of the
connection drawings show in these instructions. Equipment not maintained in accordance with these instructions. Repairs or
replacement of parts or components in the equipment not carried out or not authorised by the company responsible of the
guarantee. Change of a component does not extend the warranty period for the device. The warranty shall apply to products
that are defective and appraised by the company liable for warranty. It is compulsory to keep the products available to the
latter.

- To claim under guarantee, contact your installer or dealer. If necessary, contact: ATL International Tel: (+33)146836000,
Fax: (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (France), Tel: 0080038713858 (Belgium) who will inform
you of what you should do.

Type / Reference : STAMP DEALER

Serial number:

Name and address of customer:

ADVERTENCIAS: Este aparato no ha sido concebido para ser

utilizado por personas (incluyendo los niflos) con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, ni por personas sin experiencia ni
conocimientos necesarios, excepto si estan bajo la supervisién de una
persona responsable de su seguridad para su utilizacién. Este aparato
no esta previsto para su uso por personas (incluidos los

ninos mas de ocho anos) de capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o por personas sin experiencia ni conocimientos,
salvo que reciban la supervisién o instrucciones previas relativas al
uso del aparato por parte de una persona responsable de su
seguridad. Es conveniente mantener vigilados a los nifios de manera
que no jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento por
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parte del usuario no deben ser realizados por nifios sin supervision.

INSTALACION

1. PRECAUCIONES A TENER EN CUENTA! Producto pesado.

Manipulese con precaucion.

Instale el aparato en un lugar protegido de las heladas. La garantia no

cubre los dafnos ocasionados por el exceso de presion que pueda

causar el blogueo de la valvula de seguridad.

11 Asegurese de que la pared soporte el peso del aparato lleno de
agua.

12 Prevea la ventilacion del local en el que se encuentra su aparato
si la temperatura ambiente permanente es superior a los 35°C.

13 En un cuarto de bafno, no instale el termo ni en el volumen VO, V1
ni en el V2 (Véase Fig. @), p.3) Instale un recipiente de retencion
con vaciado debajo del termo cuando éste se encuentre en un
falso techo, en un desvan o encima de locales habitados. Instale
el aparato en un lugar de facil acceso.

14 Reuvise las figuras de instalacion fig. €.

15 Este producto esta disefiado para su uso en altitudes de 3000
metros.

16 En caso de utilizar tuberias PER, se recomienda la utilizacion de
una valvula termostatica a la salida del aparato. Esta termostatica
se regulara en funcién de las caracteristicas del material utilizado.

17 Fijacion de un termo vertical mural: deje un espacio libre

suficiente bajo el extremo inferior del termo para facilitar la posible
sustitucion del elemento de calefaccion. Gama de pequefa
capacidad (véase Fig. @, @); Gama @ 438 (véase Fig.@); Gama
@ 505 (véase Fig.@) Instale el
termo sobre un tripode en el caso de que la pared no sea muy
resistente. El anclaje superior del termo debera estar
obligatoriamente fijado a la pared para evitar cualquier riesgo.

18 Antes de desmontar la carcasa, asegurese de que la alimentacion
esta cortada para evitar cualquier riesgo de lesién o electrocucion.

19 Es necesario que la instalacién del termo cuente con un interruptor
de corte omnipolar (apertura de los contactos de 3 mm minimo:
fusible, disyuntor). En caso de que las canalizaciones sean de
material aislante, los circuitos eléctricos estaran
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1.10

1.1

1.12

1.13

1.14

1.16

1.18

1.19

protegidos por un disyuntor diferencial de 30mA conforme a las
normas vigentes.

Si el cable esta en mal estado, debera ser reemplazado por un
cable o conexidon especial disponible a través del fabricante o el
SAT.

Instale obligatoriamente, sobre la entrada del termo eléctrico, una
valvula de seguridad nueva conforme a la normativa en vigor.

No situe ningun accesorio hidraulico entre la valvula de seguridad
y la entrada del agua fria.

Una vez al mes, se debe activar el mecanismo de descarga de la
vélvula de seguridad, para evitar su calcificacion y verificar que no
se encuentra bloqueado. El ignorar esta operacién podria provocar
el deterioro del aparato y la pérdida de la garantia.

Instale, en la acometida principal, un reductor de presion (no
suministrado) si la presién de alimentacién es superior a 0,5 MPa
(5 bar).

Conecte el conducto de descarga de la valvula de seguridad a una
tuberia de vaciado para evacuar el agua

procedente de la dilatacion o del vaciado del termo.

Por motivos de seguridad, conecte obligatoriamente a tierra el
conductor de tierra del cable o lleve uno de los cables de tierra al
borne previsto, debidamente sefializado con el simbolo®.

Es necesario que los conductos de canalizacion utilizados
soporten temperaturas de 100°C y una presion de 1 MPa (10
bar).

Para el vaciado del aparato, corte la alimentacion eléctrica y el
agua fria. Abra los grifos de agua fria y después accione el
mecanismo de descarga de la valvula de seguridad.

Los productos descritos en este manual son susceptibles de ser
modificados en todo momento para responder a la evolucion de
las técnicas y a las normativas vigentes. Estos dispositivos
cumplen con las directivas 2014/30/UE relativas a la
compatibilidad electromagnética, las directivas 2014/35/UE
relativas a la baja tension, y 2011/65/UE para la RoHS, por fin al
Reglamento 2013/814/UE, que complementa la Directiva
2009/125/EC para el diseno ecoldgico.



120 No tire este aparato a la basura. Depositelo en un
contenedor asignado a su efecto (punto de reciclaje) donde
permitira su reciclaje. —

121 EI manual de utilizacion de este aparato estda disponible
poniéndose en contacto con el servicio posventa.

2. INSTALACION
- Refiérase a los esquemas correspondientes de las p.2 y 3 (ver tabla):
- En la fijacion de un termo vertical, deje un espacio libre suficiente bajo | piametro | INStalacion vertical Instalacion
el extremo inferior del termo para facilitar la posible sustitucion del horizontal
elemento de calefaccion. 9255 Ver fig.GTS@ &GP
- En las instalaciones verticales de @ 505, Instale el termo sobre un | @338 : .
tripode (opcional) en el caso de que la pared no sea muy resistente. EI | @380 Ver fig. GTS@EGPO ver fig. @
anclaje superior del termo debera estar obligatoriamente fijado a la | @433 Ver fig. @ 3@ Ver fig.@
pared para evitar cualquier riesgo. 0505 Ver fig_e
- En la fijacion de un termo horizontal, Una vez colocado el termo,
asegurese de que las conexiones hidraulicas se encuentran en posicion estrictamente vertical bajo el aparato. Prevea un facil
acceso a los elementos susceptibles de ser remplazados.
- Limpie a fondo las tuberias de alimentacion antes de realizar la conexiéon hidraulica. Realice la conexion de la salida del
agua caliente mediante un manguito de fundicion, acero, o un manguito dieléctrico para evitar la corrosion de las tuberias
(contacto directo hierro/cobre). No utilice nunca manguito de latén.
MONTAJE CON PRESION: Ver Fig. @, @, @ y @, p.4. Instale obligatoriamente sobre la entrada del termo, una
valvula de seguridad nueva conforme a la normativa en vigor (en Europa EN 1487), de presién 0.7 6 0.9 MPa (7
6 9 bar) segun la presién nominal, y de dimensiones 2" é %" (tabla p.2).
MONTAJE SIN PRESION: (Alimentacién de un Gnico punto de extraccion) Ver Fig. @y@, p.4. Para este tipo de
instalacion es necesario un grifo mezclador especial (no incluido).
No obstruya el goteo que se produce a nivel de la valvula de seguridad en todos los procesos de calentamiento.
No sitiie ningin accesorio hidraulico entre la valvula de seguridad y la entrada del agua fria. Instale, en la acometida
principal, un reductor de presién (no suministrado) si la presién de alimentacién es superior a 5 bares. Conecte el conducto
de descarga de la valvula de seguridad a una tuberia de vaciado para evacuar el agua procedente de la dilatacién o del
vaciado del termo. Es necesario que los conductos de canalizacién utilizados soporten temperaturas de 100°C y una

presion de 10 bar (véase Fig.9).

- Vea los esquemas correspondientes en p.2 & 5 (ver fig. ®, @, O, ©. .. ®. D).

- Conecte el termo Unicamente a una corriente alterna monofasica de 220/240 V. Conecte el termo a una toma fija o base de
enchufe normalizada con toma de tierra, cuyos conductores sean al menos de 2,5 mm2 de seccion (4 mm2 para potencia
superior a 3.700w).

- Conecte directamente los aparatos que se suministren con un cable o con una toma.

- Por motivos de seguridad, conecte obligatoriamente a tierra el conductor de tierra del cable o lleve uno de los cables de
tierra al borne previsto, debidamente sefializado con el simbolo@. La longitud del cable de tierra verde/amarillo debe ser
superior a la de los cables de las fases. Es necesario que la instalacién del termo cuente con un interruptor de corte omnipolar
(apertura de los contactos de 3 mm minimo: fusible, disyuntor). En caso de que las canalizaciones sean de material aislante,
los circuitos eléctricos estaran protegidos por un disyuntor diferencial de 30mA conforme a las normas vigentes. Adapte la
conexién a la tensién de la alimentacion.

- Termostato de seguridad: Todos nuestros productos estan equipados con un termostato de seguridad de rearme manual
que corta la alimentacién del termo en caso de sobrecalentamiento (excepto gama electrénica, seguridad por fusible
térmico). Atencién: En caso de activacion del dispositivo de seguridad: A: corte la corriente antes de realizar cualquier
operacion, B: quite la carcasa, C: verifique la conexién eléctrica, D: rearme el termostato de seguridad. Proceda a la
sustitucion del termostato en caso de activacion repetitiva. No cortocircuite nunca el termostato o el dispositivo de seguridad.
Conecte los cables de alimentacion Unicamente sobre los bornes de conexion.

- NO CONECTE EL TERMO VACIO. La resistencia eléctrica se averiara inmediatamente.

- Antes de conectarlo, abra el grifo del agua caliente y purgue las tuberias hasta evacuar todo el aire y proceda a llenar el
aparato hasta que no quede aire.

- Verifique la impermeabilidad de las tuberias y de la junta de la brida bajo la carcasa. En caso de fuga, apriete ligeramente.
Compruebe el funcionamiento de los dispositivos de seguridad de llenado y de vaciado.

- Conecte el aparato a la red. Entre 5 y 30 minutos mas tarde, segln la capacidad del aparato, el agua goteara por el orificio
de la valvula de seguridad. Este fenémeno se debe a la dilatacién del agua. Compruebe la impermeabilidad de las
conexiones y de la junta. Los termos con resistencia blindada pueden producir un ruido de ebullicién durante el calentamiento
en funcién de la calidad del agua, este ruido no se debe a ningun tipo de defecto. Los limites del termostato vienen fijados
de fabrica, (65°C +/- 5°C). Corte la alimentacion eléctrica del termo y acuda a un profesional si constata una fuga de
agua hirviendo por la valvula de seguridad o al abrir el grifo de agua caliente.
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- Antes de desmontar la carcasa, asegurese de que la alimentacion esta cortada para evitar cualquier riesgo de
quemadura o electrocucion.

- El mantenimiento domeéstico se realizara por parte del usuario: Una vez al mes, se debe activar el mecanismo de descarga
de la véalvula de seguridad, para evitar su calcificacion y verificar que no se encuentra bloqueado. El ignorar esta operacion
podria provocar el deterioro del aparato y la pérdida de la garantia.

- Mantenimiento especializado realizado por un profesional: A: Elimine la cal sin frotar la cuba para evitar el deterioro del
revestimiento. B: Para los aparatos con anodo de magnesio, cambie el anodo cuando su didmetro sea inferior a 10mm o
cada 2 afios. C: Para sustituir el elemento de calefaccion blindado o el &nodo seré& necesario vaciar el termo y reemplazar
la junta. Corte la alimentacion eléctrica y el agua fria, y abra el grifo del agua caliente antes de proceder. Vuelva a colocar
el elemento de calefaccion y apriete las tuercas moderadamente (cierre cruzado), compruebe la impermeabilidad un dia
después y realice los ajustes necesarios. D: Vaciado: Corte la alimentacion eléctrica y el agua fria, abra los grifos de agua
caliente y active el mecanismo de descarga de la valvula de seguridad.

Las piezas reemplazables son las siguientes: el termostato, las juntas, el elemento de calefaccion, el cuerpo de
calefaccion, el piloto luminoso, el anodo de magnesio, el circuito anticorrosion, el cable de conexion. La utilizacion
de repuestos ajenos al fabricante conlleva la pérdida de la garantia.
Si la dureza del agua de red esta fuera del rango de 10 °F a 20 °F, es obligatorio, para la garantia, instalar un equipo de
tratamiento de agua y mantenerlo adecuadamente.

7. GARANTIA (ES)

- La instalacion, la utilizacion y el mantenimiento del termo deben ser conformes a las normas nacionales en vigor y a las
instrucciones dadas en este manual. Las disposiciones de estas condiciones de garantia no excluyen la garantia legal para
fallos y defectos ocultos en beneficio del comprador, en cumplimiento con lo estipulado en el Real Decreto Legislativo 1/2007.
La garantia entra en vigor en la fecha de venta del producto (se tomara como referencia la factura de compra del producto).
En ausencia de justificante, la fecha que se tendrd en cuenta serd la fecha de fabricacion indicada en la etiqueta de
identificacion del termo mas seis meses. Ademas de la garantia legal, algunos de nuestros productos ofrecen
una garantia suplementaria que cubre el cambio de la cuba y de componentes defectuosos, pero no cubre la mano de obra
ni el desplazamiento. Véase el cuadro siguiente. La garantia comercial no limita los derechos del consumidor. Se
aplica en el pais de adquisicién del producto bajo la condicién de que haya sido instalado en el mismo pais.

Gama CONCEPT _ | Gama PREMIUM Gama ELLITE
Modelos N4 VM, N4 HZ (GB, GH, GZT 500, GP+, GTS+, GH+, IAV, JAM, | GV, GH ACI TEC, GZT ACI TEC,
PC, PC HM, VM, HM, VS, Premium Ceramico VISUALIS, GZT VISUALIS,
DURALIS
Garantia Legal (Espana) 2 Afos de garantia COMPLETA
Garantia Comercial ~suplementaria = = = . +5 Afos (+1 Afo en las Islas
sobre la cuba (Espana) + 1 Afo +3 Afios (+1 Afo en las Islas Canarias) Canarias)
Garantia comercial suplementaria sobre los componentes eléctricos (Espana) : Eagar?:;:;s (+1 afio en las Islas

- Limitaciones de la garantia: La garantia no cubre el desgaste de las piezas, los aparatos no examinables (dificil acceso
tanto para la reparacién como para el mantenimiento o el anélisis), ni los dafios que pueda sufrir un aparato a la intemperie,
por culpa de las heladas, de la inestabilidad de la corriente eléctrica, o de la calidad del agua. Si la dureza del agua de red
esta fuera del rango de 10 °F a 20 °F, es obligatorio, para la garantia, instalar un equipo de tratamiento de agua y mantenerlo
adecuadamente.

- Condiciones de expiracion de la garantia: La garantia se extinguira si la instalacion del aparato no respeta las normas
nacionales en vigor o si la conexién hidraulica es incorrecta. También sera motivo de extincién la instalacion incorrecta de
los dispositivos de seguridad contra el exceso de presion, la corrosiéon anormal causada por una mala conexién hidraulica,
una inadecuada conexién a tierra, la inadecuacién de la seccién del cable eléctrico o el no haber seguido el esquema de

- conexion indicado en este manual. Un mantenimiento inadecuado, las reparaciones o recambios no realizados por el servicio
técnico del fabricante, las reparaciones no autorizadas por el mismo o la desconexién del dispositivo anticorrosiéon seran
motivos de expiracién de la garantia.

- Estos dispositivos cumplen con las directivas 2014/30/UE relativas a la compatibilidad electromagnética, las directivas
2014/35/UE relativas a la baja tension, y 2011/65/UE para la RoHS, por fin al Reglamento 2013/814/UE, que complementa
la Directiva 2009/125/EC para el disefio ecolégico. La sustituciéon de una pieza no prolonga la duracién de la garantia. Para
poder disfrutar de la garantia, acuda a su vendedor o instalador o péngase directamente en contacto con el fabricante:
Servicio de Asistencia Técnica (SAT) C/ Molinot 59-61, P.l. Cami Ral 08860 Castelldefels (Barcelona). Tel: 902 45 45 66,
Fax 902 45 45 20, mail: callcenter@groupe-atlantic.com. La garantia cubre Unicamente las piezas declaradas como
defectuosas por el fabricante. Es obligatorio poner los productos a disposicién del mismo.

Tipo de aparato / Referencia: SELLO DEL DISTRIBUIDOR

N° de serie :

Nombre y direccién del cliente:
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IMPORTANTE: Este aparelho nao esta previsto para ser utilizado por

pessoas (incluindo as criangas) cujas capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais sdo reduzidas, ou pessoas sem experiéncia ou
conhecimento, excepto se puderam beneficiar, por intermédio de uma
pessoa responsavel pela sua seguranca, de uma vigilancia ou de
instrucdes prévias sobre a utilizacao do aparelho.Convém vigiar as
criangas para elas nao brincarem com o aparelho. Este aparelo nao
se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianzas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia ou conhecimentos, excepto se lhes tiverem sido dadas
instrucdes relativas a utilizagcao do aparelho, por uma pessoa
responsavel pela sua segurangca e vigilancia. Convém vigiar as
criangas para elas néao brincarem com o aparelho. Limpeza

e manutencao pelo usuério ndo sera executada por criangcas

sem supervisdo.A instalagdo do termoacumulador deve respeitar as

normas nacionais em vigor nos paises da instalacdo. Deve consultar

um profissional se achar que os seus conhecimentos so insuficientes
para a instalagdo deste produto.

Instalacao

1. Atencao: Produtos pesados, manipular com cuidado.

11 Instalar o equipamento num local abrigado do gelo. A destruicao
do equipamento por sobrepressao devida ao bloqueio do sistema
de seguranca fica fora de garantia.

12 Assegurar-se que a parede é capaz de suportar o peso do
equipamento cheio com agua.

13 Se 0 equipamento tiver que ser instalado num local ou um sitio
onde a temperatura ambiente for permanentemente superior a
35°C, providenciar um arejamento do local.

14 Nao instalar este produto num quarto de banho nos volumes VO,
V1 e V2 (ver fig @ p.3). Prever um depdsito de retencdo com
escoamento para o esgoto se o equipamento estiver instalado
abaixo de um local habitavel. Colocar o equipamento em local
acessivel.

15 Consulte as figuras de instalacéo fig. €.

16 Este equipamento foi concebido para ser utilizado até uma altitude

de 3000 metros.

17 No caso de utilizacao de canalizacoes PER, recomenda-se a

utilizagdo de uma torneira termostéatica na saida do equipamento.
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1.8

1.9

1.10

1.1

1.12

1.13

1.14

1.15

1.18

1.19

O seu termostato sera regulado em funcao das caracteristicas do
material usado.

Fixagdo de um equipamento vertical mural: Para permitir a
substituicdo eventual do elemento aquecedor, deixar um espacgo
livre em baixo nas extremidades dos tubos do equipamento. Gama
de pequenas capacidades (ver fig. @, €)) ; gama @ 438 (ver fig.
O) : gama @ 505 (Ver fig. €@). Os aparelhos @ 505 podem ser
montados num tripé )
(como opgao), se a parede nao for suficientemente sélida. E, no
entanto, obrigatorio fixar a parede o estribo superior

do equipamento para evitar qualquer oscilagéo.

A instalacdo deve comportar a montante do equipamento um
dispositivo de corte bipolar (abertura dos contactos no minimo de
3 mm: fusiveis, disjuntor).No caso onde as canalizacdes
hidraulicas sejam de material isolante, os circuitos eléctricos
ficardo protegidos por um disjuntor diferencial de 30 mA adaptado
as normas em vigor.

Se o cabo € ruim, ele deve ser substituido por um cabo especial
de ligagao disponivel através do fabricante ou do servico técnico.
Instalar obrigatoriamente um sistema de seguranga novo na
entrada do equipamento, que respeite as normas em vigor.
Nenhum acessoério hidraulico deve estar situado entre o sistema
de seguranca e a entrada de agua fria do equipamento.

Actuar 1 vez por més o sistema de esvaziamento da seguranca
hidraulica. O nao respeito desta manutencao pode levar a uma
deterioracao e a perda de garantia.

Um redutor de pressdo é necessario quando a pressao de
alimentacgao for superior a 0.5 MPa (5 bar) (n&o fornecido).

Ligar o sistema de seguranca a um cano de esvaziamento para
evacuar a agua de dilatacdo do aquecimento ou a 4gua em caso
de esvaziamento do equipamento.

As canalizag6es utilizadas devem suportar 100°C e 1 MPa (10
bar).

Conecte sempre o condutor a terra do cabo a ligacdo a terra ou
conecte a ligagao a terra ao terminal apropriado identificado com

o simbolo &.



120 Para esvaziar o equipamento, corte o fornecimento de energia e
da agua fria. Abrir torneiras de agua fria e, a seguir, actuar o
sistema de esvaziamento da seguranca hidraulica.

121 Nota : Para modelos "Baixo de pia" desligar as conecodes
hidraulicas e esvaziar.

122 Os produtos descritos neste manual podem variar a qualquer
momento para responder a mudangas na tecnologia e nos
regulamentos. Estes equipamentos cumprem com a Directiva
2014/30/UE relativa a compatibilidade electromagnética, as
Directivas 2014/35/UE relativa a baixa tensao, e a 2011/65/UE
relativa a RoHS, e também ao Regulamento 2013/814/UE, que
complementa a Directiva 2009/125/EC para o desenho ecoldgico.

123 N&o elimine o equipamento no lixo. Colocar num recipiente ﬁ
designado para o seu efeito, que permitem a reciclagem. —

124 O livro de instrugdes deste produto encontra-se disponivel

mediante o contato com o serviﬁo :és-venda.
2.INSTALAGAO

- Consulte os esquemas p.2 e 3 (veja tabela):
- Na fixagdo de um equipamento vertical mural, para permitir a | 5z o4 o Instalagéao vertical Instalagdo
substituicdo eventual do elemento aquecedor, deixar um espago livre horizontal
em baixo nas extremidades dos tubos do equipamento. 9255 Ver fig. GTS@ &GP©
- Os equipamentos @ 505 podem ser montados num tripé (como opg&o), | @338 ) .
se a parede nao for suficientemente sélida. E, no entanto, obrigatério | @380 Ver fig. GTS@&GP@ | Ver fig. @
fixar a parede o estribo superior do equipamento para evitar qualquer | @433 Ver fig. @& 6O Ver fig.@
oscilaggo. , , , ) 505 Ver fig.@
- Na fixacdo de um equipamento horizontal, assim que o equipamento
estiver colocado, os tubos de ligagao hidraulica devem encontrar-se obrigatoriamente na posigdo estritamente vertical abaixo

do aparelho. Prever 0 acesso aos elementos que possam ser substituidos.
j 3.LIGACAO HIDRAULICA

- E necessario limpar bem a canalizagéo de alimentagéo antes da ligagao hidraulica. A ligagdo a saida de dgua quente deve
ser feita com a ajuda dum revestimento de ferro, aco, ou ligacao dieléctrica, para evitar a corrosdo da tubagem (contacto
directo ferro/cobre), uma ligagdo de latdo é interdita.
MONTAGEM SOBRE PRESSAOQ: Veja Fig. @,0. © y @, p.4. Instalar obrigatoriamente um sistema de seguranga
novo na entrada do equipamento, que respeite as normas em vigor (na Europa EN 1487), de pressédo 0.7 ou 0.9 MPa
(7 ou 9 bar) e de dimensoes 12" 6 3% (tabela p.2).
MONTAGEM FORA DE PRESSAQ: (Alimentagdo de um Unico ponto de enchimento) Ver Fig. @y@, p.4. A
instalagdo deve ser realizada com uma torneira misturadora especial ndo fornecida.

A cada aquecimento, produz-se um escoamento ao nivel da torneira, nao obstruir o escoamento.

- Nenhum acessoério hidraulico deve estar situado entre o sistema de seguranca e a entrada de &gua fria do equipamento. Um
redutor de pressao é necessario quando a pressao de alimentagao for superior a 5 bar (ndo fornecido). Ligar o sistema de
seguranga a um cano de esvaziamento para evacuar a agua de dilatagdo do aquecimento ou a agua em caso de

esvaziamento do equipamento. As canalizacdes utilizadas devem suportar 100°C e 10 bar.

Veja esquemas relacionados nap.2 &5 (vejafig. ®, @, ®. ©. ®.0. O, ).

O equipamento sé pode ser ligado e funcionar que numa rede de corrente alterna de 230V monofésica ou 400V trifasica,
segundo o modelo. Ligar o equipamento por um cabo rigido de condutores de sec¢do 2,5 mm2 (4 mm2 para uma poténcia
> 3700 W)

- Para os equipamentos munidos de um cabo ou de uma tomada (interdito em Franca), ligar directamente.

Ligar obrigatoriamente o condutor de terra do cabo a terra ou ligar o fio de terra ao borne previsto identificado pelo
simbolo.Esta ligacao é obrigatéria por razdes de seguranca. O fio de terra verde-amarelo deve ser de comprimento superior
ao das duas fases. A instalacéo deve comportar a montante do equipamento um dispositivo de corte bipolar (abertura dos
contactos no minimo de 3 mm: fusiveis, disjuntor). No caso onde as canaliza¢des hidraulicas sejam de material isolante, os
circuitos eléctricos ficardo protegidos por um disjuntor diferencial de 30 mA adaptado as normas em

vigor. Adaptar a ligagao a tensdo de alimentagéo.
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- Corta-circuito térmico: Todos os nossos produtos estdo equipados com um termostato com um corta-circuito térmico com
rearmamento manual, que corte a alimentacdo do equipamento em caso de sobre-aquecimento (com excepgao de gama
electrénica, a seguranca é efectuada através de fusivel térmico. Em caso de disparo da seguranga. A: cortar a corrente
antes de qualquer operacdo, B: abrir a tampa, C: verificar a ligacao eléctrica, D: rearmar o corta-circuito térmico. Em caso
de disparo repetitivo, proceder a troca do termostato. Nunca colocar em curto-circuito a seguranga ou o
termostato. Efectuar a ligacéo da alimentacéo nos bornes apenas.

- Nunca alimentar o equipamento sem agua.

Antes de colocar sobre tensdo, abrir as torneiras de agua quente, limpar as canalizagbes até a falta de ar, e encher o

equipamento.

- Verificar a impermeabilidade dos tubos e das juntas da porta sob a tampa. Em caso de fuga voltar a apertar moderadamente.

Verificar o funcionamento dos componentes hidraulicos de seguranga e encher o esvaziamento.

Alimentar o equipamento. Apds 5 a 20 minutos, segundo a capacidade do aparelho, a 4gua deve passar gota a gota pelo

orificio de esvaziamento. Este fenémeno normal é devido a dilatacéo da agua. Verificar a impermeabilidade das ligagbes e

- das juntas. Durante o aquecimento e seguindo as qualidades de 4gua, os equipamentos blindados podem emitir um barulho
de fervura; este barulho é normal e ndo representa nenhum defeito do equipamento. O termostato esta regulado na fabrica
em batente (65°C+- 5°C).

- Se constatou uma libertacdo continua de vapor ou de agua a ferver pelo escoamento ou pela abertura de uma

torneira de alimentacao, cortar a alimentacao eléctrica do equipamento e contactar um profissional.
6.REPARACAO

Antes de remover a tampa, certifique-se a energia é desligada para evitar qualquer risco de lesdo ou electrocussao.
- Reparagao doméstica: Actuar 1 vez por més o sistema de esvaziamento da seguranga hidraulica. O ndo respeito desta
manutencao pode levar a uma deterioragéo e a perda de garantia..

Reparacéo por pessoal qualificado: A: Retirar o célcario depositado na forma de lama. Nao esfregar ou bater no célcario
aderente as paredes, sob risco de deteriorar o revestimento B: Mudar o &nodo de magnésio cada 2 anos ou se o seu
diametro for inferior a 10 mm. C: A substituicdo do elemento aquecedor blindado ou do &nodo precisa de esvaziamento do
equipamento e a troca da junta. Cortar a alimentacao eléctrica e a agua fria, e abrir as torneiras de agua quente antes de
efectuar estas operagdes. Voltar a montar o elemento aquecedor apertando razoavelmente os parafusos (aperto cruzado),
- controlar no dia seguinte a impermeabilidade, voltar a apertar se for necessario. D: drenagem: Remova a alimentagéo e
agua fria, abra as torneiras de agua quente e ativar o sistema de esvaziamento da valvula de seguranca.

As pecas substituiveis sdo: o termostato, as juntas, o elemento aquecedor, o corpo de aquecimento, o indicador
luminoso, o anodo de magnésio, a placa ACI, o cabo de ligagao. A garantia esta condicionada a utilizagao de pegas de
origem do fabricante.

Se a duresa da &gua estiver fora do intervalo 10 °F a 20 °F é requerido para a garantia, a instalagdo de um equipamento de

tratamento de dgua e manté-lo adequadamente.
7.GARANTIA (PT)

O equipamento deve ser instalado, utilizado e mantido segundo as regras profissionais, conforme as normas em vigor no
pais de instalagdo e as indicagdes deste manual. Na Unido Europeia este aparelho beneficia da garantia legal acordada
com os consumidores aplicando a directiva 1999/44/CE, esta garantia faz efeito a contar da entrega do produto ao
consumidor. Além da garantia legal, certos produtos beneficiam de uma garantia suplementar abrangendo unicamente a
troca gratuita da cuba e dos componentes tidos como defeituosos, excluindo as despesas de troca e de transporte. Consultar
a tabela abaixo.Esta garantia comercial ndo afecta em nada os direitos que pode beneficiar pela continuagédo da aplicacédo
da garantia legal. Ela aplica-se no pais de aquisicdo do produto, sob condicéo de estar igualmente instalado neste mesmo
territério.

Gama Gama EGO |Gama GB, GH, GZT 500, GP+, GTS+, [GV, GH ACI TEC, GZT ACI
Concept/E- GH+, IAV, JAM, PC, PC HM,  [TEC, VISUALIS, GZT
serie Duotherm | VM, HM, VS ISUALIS, N4 Ceramic

Garantia Legal 2 anos todas as partes

(Portugal)
Garantia comercial suplementar de +3 Anos (+1 em
cuba (Portugal) +1 Ano +1Ano Madeira/Agores)

- A troca de um componente néo prolonga a duragdo da garantia do aparelho. Para beneficiar da garantia, contactar o seu
instalador ou revendedor. Caso nao tenha, contactar: Servico de Assisténcia Técnica (SAT) Edificio Mar Vermelho,
Av.D.Joao Il, Lote 1.06.2.5B 4° Andar. 1990-095 Lisboa. Tel : 808 202 867, Fax 0034 935900229. Ou no email: servicio-
tecnico@groupe-atlantic.com que lhe indicaré o procedimento a seguir. A garantia aplica-se apenas aos produtos avaliados
e reconhecidos como defeituosos pela empresa devedora da garantia. E obrigatério conservar os produtos a disposigdo
desta Ultima.

- Ficam excluidos da garantia: As pecas de utilizagdo: &nodos de magnésio... Os equipamentos néo avaliaveis (dificilmente
acessiveis para reparacdo, reparacdo ou avaliagdo). Os aparelhos expostos as condi¢cdes ambientais anormais: gelo,
intempéries, 4gua que tenham as caracteristicas de agressao anormais fora dos critérios de potabilidade, alimentacao
eléctrica que apresente sobretensdes importantes. Os equipamentos instalados sem respeitar as normas e regulamentos
em vigor no pais de instalagao: falta ou m& montagem de sistemas de seguranga contra a sobrepressao, corrosdo anormal
devida a uma ligagdo hidraulica incorrecta (contacto ferro/cobre), ligagdo incorrecta a terra, secgdo do cabo eléctrico
insuficiente, desrespeito pelo esquema de ligagdo indicado neste manual. Os equipamentos sem manutengao segundo os
procedimentos da presente nota. As reparagdes ou substituicdes de pegas ou componentes do equipamento néo realizadas
ou autorizadas pela empresa devedora da garantia. Falta de ligagao do dispositivo ACI para os aparelhos munidos deste
equipamento. Os produtos apresentados neste manual podem ser modificados a qualquer
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momento para responder a evolugao das técnicas e normas em vigor . Estes equipamentos cumprem com a Directiva
2014/30/UE relativa a compatibilidade electromagnética, as Directivas 2014/35/UE relativa a baixa tenséo, e a 2011/65/UE
relativa a RoHS, e também ao Regulamento 2013/814/UE, que complementa a Directiva 2009/125/EC para o desenho
ecolégico.

Tipo de equipamento / CARIMBO DO REVENDEDOR
Referéncia:

N° de serie :

Nome e direcgédo do cliente:

AVVERTIMENTI : Questo apparecchio non pud essere utilizzato da

persone (compresi i bambini) dove le capacita fisiche, sensoriali o
mentali sono ridotte, persone senza esperienza 0 conoscenza, se non
possono beneficiare, dell’aiuto di una persona responsabile della loro
sicurezza, di una sorveglianza o d’istruzioni riguardo [utilizzo
dell’'apparecchio. Conviene controllare i bambini per assicurarsi che
non giochino con I'apparecchio. Questo apparecchio pud essere
utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da persone con
capacita fisiche, sensoriali o esperienza o conoscenza, se queste
sono correttamente controllate o se hanno le istruzioni relative I'utilizzo
dell’apparecchio in tutta sicurezza.l bambini non devono giocare con

I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione non deve essere fatta da

dei persone senza controllo.

1. AVVERTENZE ! Prodotto pesante da manipolare con precauzione :

11 Installare I'apparecchio in un locale al riparo dal gelo. La rottura
dell’apparecchio per sovrapressione dovuta al blocco dell’organo
di sicurezza é fuori garanzia.

12 Assicurarsi che il divisorio sia capace di sopportare il peso
dell’apparecchio pieno di acqua.

13 Se l'apparecchio deve essere installato in un locale dove la
temperatura ambiente € piu di 35°C, prevedere una aerazione del
locale.

14 Non installare questo prodotto nel bagno VO, V1 e V2 (vedere fig.
@. p.3). Prevedere una vasca con scarico nella fogna se lo
scaldabagno ¢ installato in un controssoffitto, in soffitta o in
cantina.Posizionare [I'apparecchio in un luogo accessibile.
Installare in un luogo facilmente accessibile.

15 Riferirsi alle figure d'installazione.
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1.7

1.8

1.9

1.10

1.13

1.14

1.17
1.18

Questo dispositivo & da utilizzarsi fino ad una massima altitudine
di 3000 m.

Nel caso di utilizzo dei tubi PER, €& consigliato mettere un
regolatore termostatico sull’'uscita del preparatore.Sara regolato in
funzione delle performance del materiale utilizzato.

Fissaggio dello scaldacqua verticale murale e orizzonatale : per
permettere lo scambio eventuale dell’elemento riscaldante,
lascaire sotto le estremita dei tubi o sul lato dello scalda acqua uno
spazio libero di 300mm.

Prima dello smontaggio del coperchio, assicurarsi che non ci sia
alimentazione per evitare tutti i rischi di danni o I'elettricita.
L’installazione elttrica deve comportare un disposiztivo di
commutazione conforme alle regole d’installazione locali in vigore
(un interruttore differenziale 30mA).

Se il cavo & danneggiato , deve essere sostituito da un cavo
speciale disponibile dal fabbricante o dall’assistenza.

Installare obbligatoriamente al riparo dal gelo un organo di
sicurezza ( o un altro dispositivo di scarico della pressione) da 0.7
0 0.9 MPa (7 a 9 bar) secondo la pressione nominale, di dimensioni
2" 0 34" sull’entrata dello scaldacqua,rispettando le norme locali in
vigore.

Il dispositivo di pulizia del limitatore di pressione deve essere
messo in funzione regolarmente alfine di rimuovere le incrostazioni
e verificare che non sia bloccato.

Non ci deve essere nessun accessorio idraulico tra I'organo di
sicurezza e lentrata di acqua fredda dell’apparecchio. E’
necessario un riduttore di pressione (non fornito) d’alimentazione
quando la la pressione d’alimentazione & superiore a 0,5 MPa (5
bar) e sara posizionato sull’alimentazione principale.

Collegare I'organo di sicurezza ad un tubo di drenaggio, mantenuto
a l'aria aperta, al riparo dal gelo,in pendenza continua verso |l
basso per l'uscita dell’acqua di dilatazione del riscaldamento o in
caso di drenaggio dello scalda acqua.

| tubi utilizzati devono poter sopportare 1 MPa (10 bar), e 100°C.
Sempre collegare la messa a terra al connettore specifico @
Per il drenaggio dell’apparecchio, togliere I'alimentazione elettrica
e I'acqua fredda, e aprire i rubinetti d’acqua calda poi manovrare
la valvola di pulizia dell’organo di sicurezza.Ricorda: per pulire lo
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scaldacqua, scollegare i collegamenti hydraulici e quelli di ritorno.

119 NOTA : Per i modelli sotto lavello, disconnettere i collegamenti
idraulici e svuotarlo.

120 | prodotti presenti in queste istruzioni possono essere modificati in
ogni momento per seguire I'evoluzione delle tecnologie e delle
norme in vigore. Questo dispositivo € conforme alla direttiva
2014/30/UE secondo la compatibilita magnetica, 2014/35/UE
secondo il basso voltaggio, 2011/65/UE secondo la direttiva ROHS
e secondo la regolamentazione della commissione delegata
2013/814/UE e supplemento 2009/125/EC regolamentazione per
Ecodesign.

Non gettare il vostro apparecchio nellimmondizia, ma in un E
posto assegnato per questo prodotto per essere riciclato.

122 |l manuale di istruzioni di questo prodotto e disponibile contattando

il servizio post-vendita.
2.INSTALLAZIONE

- Far riferimento agli schemi corrispondenti p.2 & 3 (tabella qui a Installation verticale Installation
fianco) : horizontale

- Per l'eventuale sostituzione del pezzo, lasciare sotto le estremita dei [ go55 fig.@ mod.s fig.€ mod.R
tubi uno spazio. 0338 ) ) o

- Per le installazioni verticali di @ 505 & disponibile un trepiedi in | g3go | 19-@ mod.s fig. @ mod.R | Voir fig.@
opzione se la parete non & abbastanza solida. E’ tuttavia obbligatorio [ @433 | Voir fig. @ 8@ Voir fig.@ |
fissare I'apparecchio al muro con un calibro superiore per evitare il ["gg05 [ voir fi0.@

basculamento.
Per le installazioni orizzonatali, i tubi di collegamento hydraulico devono obbligatoriamente essere in posizione verticalesotto

I'apparecchio.

E’ necessario pulire bene i tubi di alimentazione prima di procedere con il collegamento idraulico. Il collegamento
sull'uscita acqua calda ¢ realizzato con l'aiuto di un manicotto in ghisa, acciaio, o raccordo dielettrico, alfine di evitare la
corrosione della tubatura (contatto diretto ferro/rame). L'utilizzo del raccordo in ottone € vietato.

MONTAGGIO SOTTO - PRESSIONE : Vedere fig. @,€, @&®, p.4. Installare obbligatoriamente un organo di sicurezza
nuovo sull’entrata dello scalda acqua, che rispetti le norme in vigore (in Europa EN 1487), di prssione 0.7 0 0.9 Mpa

(7 0 9 bar) secondo la pressione nominale, di dimensioni 1/2" o 3/4" (tabella p.2).

MONTAGGIO SENZA PRESSIONE : Vedere fig.@&@, p.4. Per l'alimentazione di un solo punto di prelievo, questa
installazione deve essere realizzata con un rubinetto miscelatore speciale non fornito.

- Ad ogni riscaldamento, si produrra un flusso al livello del rubinetto, non ostruire il flusso.

Far riferimento agli schemi corrispondenti p.2 & 5 (Vedere fig. @, @, ®. ®. @®.®. ©, @).

Lo scalda acqua puo funzionare con una corrente alternativa 230VAC. Collegare lo scaldaacqua con un cavo rigido di

conduttore di sezione 2,5 mm2. Utilizzare per questo una linea standard (guaina fissa o corrugata) calibrata con il coperchio

dell'involucro.

- Collegare direttamente gli apparecchi muniti di un cavo o di una presa.

Collegare obbligatoriamente il conduttore di terra dal cavo alla terra o ridurre il filo di terra al terminale appropriato

contrasseganto con il simbolo © . Questo collegamento & obbligatorio per ragioni di sicurezza.ll filo di terra verde — giallo

deve essere di lunghezza superiore a queste due fasi. L'installazione deve includere a monte del preparatore un dispositivo

di isolamento multipolare (apertura dei contatti al meno di 3 mm: fusibile, interruttore). Nel caso in cui le canalizzazioni

idrauliche siano di un materiale isolante,i circuiti elettrici saranno protetti da un interruttore differenziale 30 mA adeguato agli

standard attuali.

- Sicurezza circuito termico : Tutti i nostri prodotti sono dotati di un termostato con un coupe termico a riarmo manuale, che
toglie l'alimentazione dello scalda — acqua. All'attivazione della sicurezza A: Togliere la corrente prima di qualsiasi
operazione. B : Smontare il coperchio. C : Verificare il collegamento elettrico. D : Riarmare la sicurezza. Nel caso in cui
scattasse ripetutamente, procedere alla sostituzione del termostato. Non cortocircuitare la sicurezza o il termostato.

Effettuare il collegamento dell’alimentazione colamente sui morsetti o sull’entrata del termostato.
- NON METTERE SOTTO TENSIONE LO SCALDABAGNO SENZA ACQUA: Per i modelli dotati di una resistenza elettrica,
sara automaticamente deteriorata.
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- Riempire il circuito secondario.Prima della messa sotto tensione, aprire i rubinetti di acqua calda, spurgare i canali fino ad
assenza di aria.

- Verificare la tenuta dei tubi e della guarnizione della porta. In caso di perdita richiudere moderatamente.Verificare il
funzionamento degli organi idraulici di sicurezza e di drenaggio.

- Mettere I'apparecchio sotto tensione. Dopo 15 o 30 minuti, secondo la capacita dell'apparecchio, I'acqua deve scorrere
attraverso il foro di scarico gocciolamento. Questo fenomeno normale & dovuto alla dilatazione dell’acqua. Verificare la tenuta
dei raccordi e della guarnizione. Durante il riscaldamento e dopo la qualita dell’acqua, lo scalda-acqua pud emettere un
rumore di ebollizione; questo rumore € normale e non comporta alcun difetto dell'apparecchio. Il termostato € regolato dalla
fabbrica a 65+5°C. Se si verifica un rilascio continuo di vapore o di acqua dal rubinetto di pulizia, togliere

I'alimentazione elettrica dello scalda-acqua e chiamare un tecnico.

- Prima di smontare il coperchio, assicurarsi che I'alimentazione sia stata tolta per evitare tutti i rischi di lesioni.
Manutenzione domestica deve essere effettuata dall’'utente. Manovra una volta al mese scarico dell'organo di pulizia
della sicurezza idraulica per evitare le incrostazioni e verificare che non sia bloccata.Non rispettare questa manutenzione
pud provocare un deterioramento e la perdita della garanzia. Manutenzione da parte di personale qualificato A:
Disincrostazione : togliere le incrostazioni depositate sotto forma di fanghi.Non grattare le incrostazioni sulle pareti con il
rischio di deteriorare il rivestimento.Non dimenticare di cambiare le guarnizioni di tenuta e rimontare I'apparecchio, verificare
che non ci siano delle perdite di acqua fredda dopo il primo riscaldamento. B : Per gli apparecchi con anodo di magnesio,
cambiare I'anodo di magnesio ogni due anni,o quando il suo diametro € inferiore a 10mm. C : La sostituzione di un elemento
riscaldante rivestito implica lo svuotamento dello scalda-acqua e la sostituzione della guarnizione.Rimontare I'elemento
riscaldante chiudendo ragionevolmente i dadi (clampeggio), verificare che non ci siano delle perdite dopo il primo
riscaldamento, serrare se necessario.. D : Svuotamento : Togliere I'alimentazione elettrica e I'acqua fredda. Aprire i rubinetti
di acqua caldaia e manovrare la valvola dell'organo di sicurezza. Per lo scalda-acqua sopra lavello, scollegare idraulicamente
per lo svuotamento.

- | pezzi sostituibili sono i seguenti : il termostato, la guarnizione, I’elemento riscaldante, I’'anodo di magnesio, il cavo

di raccordo, il coperchio, la spia luminosa, I'interruttore. La garanzia & condizionata dall’utilizzo dei pezzi originali

CONSIGLI D’USO : Per i livelli di acqua in TH>20°f, € raccomandato trattarlo.Nel caso di un addolcitore, la

durezza dell’acqua deve restare superiore a 15°f. Nel caso di un’assenza prolungata e specialmente in inverno, svuotare il

vostro apparecchio, seguendo le procedure.

(m)

Lo scalda — acqua deve essere installato, utilizzando le regole dell'articolo, conforme alle norme in vigore nel paese

d'installazione. Far riferimento alla tabella qui sotto.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
[ Garanzia legale 2 anni 2 anni
| Garanzia commerciale supplementare | +1 an 5 ans

- Sono esclusi dalla garanzia : Le parti d’'usura : anodo di magnesio ... Le parti non verificabili (difficilmente accessibile per
la riparazione, manutenzione). Gli apparecchi esposti a delle condizioni anomale. Gelo, intemperie, acqua con caratteristiche
di aggressivita anomala e fuori dai criteri di potabilita, alimentazione.Gli apparecchi installati non rispettando le norme in
vigore nei paesi d’enstallazione : assenza o cattivo montaggio degli organi di sicurezza contro la sovrapressione, corrosione
dovuta ad un raccordo idraulico incorretto, messa a terra incorretta, sezione del cavo elettrico insufficente, nessun rispetto
degli schemi di collegamento.Gli apparecchi che non vengono ritenuti conformi alle seguenti istruzioni. Le riparazioni o
sostituzioni di componenti dell'apparecchio non autorizzate dalla fabbrica. La garanzia si applica solo ai prodotti verificati e
riconosciuti difettosi dalla fabbrica.

Tipo dell'apparecchio : TIMBRO

N° di serie :

Nome e indirizzo del cliente :

WAARSCHUWING: Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp

en/of toezicht gebruikt te worden door kinderen of andere personen
indien hun fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens hen niet in staat
stellen dit apparaat op een veilige wijze te gebruiken, tenzij zij van
tevoren instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van dit
apparaat door een verantwoordelijke. Kinderen moeten in het oog
gehouden worden om te voorkomen dat zij met het apparaat gaan
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spelen. Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen van

minstens 8 jaar oud en door personen met verminderde lichamelijke,

zintuiglijke of geestelijke vermogens of door personen zonder
ervaring of kennis wanneer zij door een verantwoordelijke goed in

het oog worden gehouden of wanneer zij de nodige instructies

hebben gekregen voor een veilig gebruik van het apparaat en

wanneer zij de mogelijke gevaren begrijpen. Dit toestel is geen
speelgoed. Reiniging en onderhoud mogen niet door kinderen
zonder toezicht gebeuren.

INSTALLATIE

1. VOORZORGSMAATREGELEN! Zwaar toestel, voorzichtig

te hanteren

11 Installeer het toestel in een vorstvrije ruimte. Wanneer het toestel
beschadigd is door overdruk, te wijten aan bevriezing van de
veiligheidsgroep, vervalt de garantie.

12 Verifieer of de wand stevig genoeg is voor het gewicht van het
toestel gevuld met water.

13 Wanneer het toestel in een ruimte moet geplaatst worden waar de
temperatuur permanent meer dan 35°C bedraagt, dient u
verluchting in de ruimte te voorzien.

14 Installeer in een badkamer het toestel niet binnen de volumes VO,
V1 en V2 (zie fig. @), p.3). Voorzie een opvangbak met afvoer
naar de riolering wanneer het toestel in een vals plafond, op de
zolder of boven een woonruimte wordt geinstalleerd. Installeer het
toestel op een gemakkelijk bereikbare plaats.

15 Bij het gebruik van PEX-buizen raden wij sterk aan een
thermostatische regelkraan op de boileruitgang te monteren. Deze
kan ingeregeld worden volgens het gebruikte materiaal.

16 Bevestiging verticale en horizontale wandmodellen: Laat een vrije
ruimte van 300 mm onder de leidingen of aan de zijkant van het
toestel zodat u, indien nodig, het verwarmingselement kan
vervangen.

17 Dit produit is bedoelt voor gebruik tot aan een maximale hoogte tot
3000 m.

18 Controleer steeds, vooraleer u het deksel demonteert, of de
elektriciteitstoevoer uit staat om verwondingen of elektrocutie te
voorkomen.
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1.9

1.10

1.1

1.12

1.13

1.15

1.16

1.17

1.18

1.19

De elektrische installatie moet voorzien zijn van een omnipolaire
stroomonderbreker voor het toestel (stroomonderbreker, zekering)
conform de plaatselijk geldende installatienormen
(differentieelschakelaar van 30mA).

Als de kabel beschadigd is, moet deze vervangen worden door een
nieuwe die verkrijgbaar is bij de fabrikant of bij een erkende
servicedienst.

Het is verplicht op de ingang van de boiler, een nieuwe
veiligheidsgroep van 2" of 3” te monteren (of een drukregelaar)
van 0,7 of 0,9 MPa (7 of 9 bar) nominale druk. Deze
veiligheidsgroep moet conform de plaatselijk geldende normen
zijn. De veiligheidsgroep moet vorstvrij geplaatst worden. (zie tabel
p-2)

Er moet regelmatig gecontroleerd worden of de afvoer van de
drukregelaar goed functioneert. Kalkresten moeten verwijderd
worden en er moet geverifieerd worden of de afvoer niet
belemmerd is.

Er mag zich geen enkel hydraulisch component bevinden tussen
de veiligheidsgroep en de koudwateringang van het toestel. Er
moet een drukregelaar (niet meegeleverd) voorzien worden
wanneer de druk van het voedingswater hoger is dan 0,5 MPa (5
bar). Deze moet geplaatst worden op de hoofdtoevoer.

Bevestig een afvoerslang aan de veiligheidsgroep. Deze
afvoerslang moet vrij kunnen afvoeren, vorstvrij geplaatst zijn en
naar beneden aflopen om het dilatatiewater of, in geval van
lediging, het water uit de boiler te kunnen afvoeren.

De gebruikte leidingen moeten een druk van 1 MPa (10 bar) en
een temperatuur van 100°C kunnen weerstaan.

Sluit de aardleiding van de kabel altijd aan op de aarding of sluit
de aardleiding aan op de geschikte aansluiting met het symbool®
Om het toestel leeg te maken, sluit u eerst de elektriciteitstoevoer
en de koudwatertoevoer af en opent u de warmwaterkranen.
Vervolgens maneuvreert u de aftapklep van de veiligheidsgroep.
Opmerking: voor boilers onder de gootsteen maakt u de
waterleidingen los en laat ze leeglopen.

De producten in deze handleiding kunnen op elk moment
gewijzigd worden om te blijven voldoen aan de technische
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evoluties en geldende normen. Deze toestellen zijn conform aan
de directieve 2014/30/UE betreffende de electromagnetische
compatibiliteit, 2014/35/UE betreffende laagspanning, 2011/65/UE
voor de ROHS en aan het regelmant 2013/814/UE vervuld aan de
directieve 2009/125/EC voor ecoconcept

120 Deponeer uw toestel niet bij het huishoudelijk afval, maar
breng het naar een erkend inzamelpunt waar het kan ﬁ
gerecycleerd worden. —

121 De gebruiker van dit product is verkrijgbaar door contact na-

verkooE service.

Verticale wandmodellen Horizontale
wandmodellen

- Raadpleeg de betreffende schema’s p.2 & 3 (tabel | Diameter
hiernaast): > Zie19.@ 0. ©

- Laat een vrije ruimte onder de leidingen van het toestel gsgg ie fig. @ mod.S fig. € mod.R
zodat u, indien nodig, het verwarmingselement kan Zie. fig..@ mod.S fig.€ mod.R Zie fig.

vervangen. 9380 — d +© . 'g o

De verticale wandmodellen @ 505 kunnen op een | @433 Zie fig. @8O Zie fig.@

staander (optie) gemonteerd worden indien de wand | @505 Zie fig.@

niet stevig genoeg is. In dit geval dient u eveneens de bovenste beugel van de boiler aan de wand vast te maken om
eventueel kantelen te vermijden.

Bij de horizontale wandmodellen moeten de hydraulische aansluitingen zich onderaan het toestel bevinden, verticaal naar

beneden gericht.

3.HYDRAULISCHE AANSLUITING

De toevoerleidingen moeten voor de aansluiting grondig gereinigd worden. De aansluiting op de warmwateruitgang moet

gebeuren met een mof in gietijzer, staal of met een diélektrische koppeling om corrosie van de leiding te voorkomen (direct

contact ijzer/koper). Een messing koppeling is verboden.

MONTAGE TOESTELLEN ONDER DRUK: Zie fig. @,0. @@, p.4. U moet op de ingang van de boiler een nieuwe

veiligheidsgroep installeren volgens de geldende normen qua druk (in Europa EN1487), 0,7 of 0,9 MPa (7 of 9 bar) nominale

druk, 1/2" of 3/4" (tabel p.2).

MONTAGE DRUKLOZE TOESTELLEN: Zie fig.@&@®, p.4. Met slechts één aftappunt. Een speciale mengkraan (niet

meegeleverd) moet geinstalleerd worden.

Bij opwarming van het water, zal er steeds wat water uit de kraan druppelen. Belemmer dit niet. De meegeleverde

veiligheidsgroep beantwoordt niet aan de installatiecriteria voor Frankrijk en de Franse overzeese gebieden, gelieve deze

niet te gebruiken.
4.ELEKTRISCHE AANSLUITING

- Raadpleeg de betreffende elektrische schema’s, p.2 &5 (Zie fig. ®, @, ®. ®. ®.®. ®. @).

De boiler mag enkel aangesloten en gebruikt worden op wisselstroom 230V. Sluit de boiler aan met een stijve kabel, sectie

2,5 mm?2. Gebruik hiervoor een gewone kabelbuis (recht of geribbeld) tot aan de uitsparing in het deksel.

Sluit toestellen met een kabel of een stekker rechtstreeks aan.

De aardingskabel moet verplicht op de massa aangesloten worden of op de hiervoor voorziene klem met het aardingsymbool

@ . Deze aansluiting is veiligheidshalve verplicht. De aardingskabel (groen/geel) moet langer zijn dan de fasekabels. De

installatie moet ook voorzien zijn van een omnipolaire stroomonderbreker (contactopeningen minimaal 3 mm: zekering,

hoofdschakelaar). Als de hydraulische leidingen uit een isolerend materiaal zijn, moet het elektrisch circuit beveiligd worden
door een differentieelschakelaar van 30mA, aangepast aan de geldende normen.

- Thermische beveiliging: al onze producten zijn voorzien van een thermostaat met thermische beveiliging met manuele
reset die bij oververhitting de elektriciteitstoevoer naar de boiler afsluit. In geval van uitschakeling van de veiligheid A: Zet
eerst de spanning af vooraleer u verdere handelingen uitvoert. B: Verwijder het deksel. C: Controleer de elektrische
aansluiting. D: Reset de thermische beveiliging. Bij herhaald uitschakelen vervangt u de thermostaat. Let erop dat u de
veiligheid of de thermostaat nooit kortsluit. De elektrische voeding van het toestel mag enkel via de klemmenstrook of de
thermostaatingang gebeuren.

5.INBEDRIJFSTELLING / WERKING

- NOOIT EEN LEGE BOILER ONDER SPANNING BRENGEN: Hierdoor beschadigt u de elektrische weerstand
onherroepelijk.

- Vul het secundaire circuit. Draai vooraleer u het toestel onder spanning brengt, de warmwaterkranen open. Ontlucht de
leidingen volledig.

- Controleer of de buizen en de dichting van het deurtje onder de kap lekdicht zijn. In geval van lekken, draai zachtjes aan.
Controleer of de veiligheidsgroep en de aftapklep goed werken.

- Breng het toestel onder spanning. Na 15 & 30 minuten, afhankelijk van de capaciteit van het toestel, begint er water te
druppelen uit de aftapopening. Dit is volkomen normaal en komt door de uitzetting van het water. Controleer of de
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aansluitingen en de dichting lekdicht zijn. TijJdens de opwarming en afhankelijk van de waterkwaliteit, is het mogelijk dat u
bij boilers met een geblindeerde weerstand een borrelend geluid hoort; dit is volkomen normaal en duidt niet op een defect
aan het toestel. De thermostaat is standaard ingesteld op 65+5°C. Wanneer er continu stoom of kokend water uit de
aftapopening komt of wanneer u een kraan opendraait, verbreek dan onmiddellijk de elektriciteitstoevoer naar uw
boiler en contacteer een vakman.

6.ONDERHOUD
Controleer steeds, vooraleer u het deksel demonteert, of de elektriciteitstoevoer uit staat om verwondingen of
elektrocutie te voorkomen. Onderhoud door de gebruiker: Maneuvreer 1 keer per maand de aftapklep van de
hydraulische veiligheidsgroep om verkalking te vermijden en controleer of deze niet belemmerd is. Het niet opvolgen van dit
voorschrift kan tot schade en verlies van garantie leiden. Onderhoud door de vakman A: Ontkalking: Verwijder de
kalkneerslag. De kalk aan de wanden niet afschrapen of loskloppen, u zou de laag kunnen beschadigen. Vergeet niet de
dichtingsring te vernieuwen. Monteer alles terug. Controleer na de eerste opwarmbeurt of er geen lekken zijn. B: Toestel
met magnesiumanode: vervang de magnesiumanode om de 2 jaar of wanneer de diameter kleiner dan 10mm geworden is.
C: Wanneer u een geblindeerde weerstand moet vervangen, moet de boiler leeggemaakt en de dichtingsring vervangen
worden. Installeer het verwarmingselement en draai de schroeven goed aan (kruiselings). Controleer na de eerste
opwarmbeurt of er geen lekken zijn. Draai indien nodig de schroeven verder aan. D: Aftappen: Sluit eerst de
elektriciteitstoevoer en de koudwatertoevoer af en open de warmwaterkranen. Maneuvreer de aftapklep van de
veiligheidsgroep. Voor boilers onder de gootsteen, maak de waterleidingen los en laat ze leeglopen.
Volgende onderdelen kunnen vervangen worden: thermostaat, dichting, verwarmingselement, magnesiumanode,
aansluitkabel, deksel, verklikkerlichtje, schakelaar. Gebruik enkel de originele onderdelen van de fabrikant om van
de garantie te kunnen blijven genieten. ADVIES VOOR DE GEBRUIKER: Het is raadzaam water met een hardheid van
meer dan 20°f te behandelen. Als u een waterontharder gebruikt, moet de hardheid boven 15°f blijven. Bij langdurige
afwezigheid en vooral in de winter, tapt u het toestel af. Volg de procedure van inbedrijfstelling.

7. GARANTIE (NL
De boiler moet geinstalleerd, gebruikt en onderhouden worden volgens de regels der vakkundigheid, conform de geldende
normen in het land van installatie en de voorschriften in deze handleiding. In de Europese Gemeenschap geniet de
consument van de wettelijke garantie zoals beschreven in richtlijn 1999/44/CE. Deze garantie begint te lopen vanaf de datum
van aflevering bij de consument. Bovenop de wettelijke garantie genieten bepaalde producten van een bijkomende garantie
die bestaat uit de gratis omwisseling van de kuip en van onderdelen die door onze servicedienst defect bevonden zijn, met
uitzondering van de kosten voor werkuren en transport. Zie onderstaande tabel. Deze commerciéle garantie doet geen
afbreuk aan de wettelijke rechten van garantie die u geniet. De commerciéle garantie is van toepassing in het land van
aankoop, op voorwaarde dat het toestel ook op hetzelfde grondgebied geinstalleerd is. Een toestel dat schade veroorzaakt
heeft, moet vooraleer het onder garantie omgewisseld wordt, ter plaatse ter beschikking blijven van de verzekeringsexperts
en de fabrikant.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/KERAMIEK/STEATIET
Wettelijke garantie 2 jaar 2 jaar
Bljkomende commgrcne!e garantie +1 jaar 5 jaar
op kuip en verwarmingslichaam

Zijn uitgesloten van garantie: Niet-slijtvaste onderdelen: magnesiumanodes... Toestellen die niet onderzocht kunnen
worden (moeilijk bereikbaar voor herstelling, onderhoud of onderzoek). Toestellen die blootgesteld zijn aan abnormale
omgevingsomstandigheden: vorst, regen en wind, abnormaal agressief en hard water, stroomstoten. Toestellen die niet
volgens de geldende normen en voorschriften geinstalleerd zijn: veiligheidsgroep niet of slecht gemonteerd, abnormale
corrosievorming door verkeerde hydraulische aansluiting (contact ijzer/koper), slechte aarding, verkeerd gedimensioneerde
elektrische kabel, het niet opvolgen van de aansluitschema’s in deze handleiding. Toestellen die niet onderhouden werden
volgens de voorschriften in deze handleiding. Herstellingen of vervanging van onderdelen die niet door ons werden
goedgekeurd. De vervanging van een onderdeel verlengt de garantieperiode van het toestel niet. De garantie wordt slechts
toegekend nadat de bewuste onderdelen door onze servicedienst onderzocht en defect bevonden zijn. Deze onderdelen
moeten dus te onzer beschikking gehouden worden. Om van de garantie te kunnen genieten, neemt u contact op met uw
ir Il ir of wederverkoper of met Atlantic Belgium (Tel: 0080038713858).

Toesteltype / Referentie: STEMPEL VERKOPER
Serienummer:

Naam en adres klant:

UWAGA: To urzgdzenie nie jest przeznaczone do uzytku przez osoby

(wtgcznie z dzie¢mi) z niepetnosprawnoscig fizyczng, sensoryczng lub
intelektualng ani przez osoby, ktore nie posiadajg doswiadczenia lub
wiedzy, chyba Zze znajdujg sie pod odpowiednim nadzorem osoby

odpowiedzialnej za ich bezpieczenstwo lub
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otrzymaty wstepne instrukcje dotyczgce korzystania z urzgdzenia.

Urzgdzenie nie moze by¢ traktowane jako zabawka dla dzieci. Dzieci

przynajmniej osmioletnie oraz osoby o ograniczonej sprawnosci

fizycznej, sensorycznej lub intelektualnej lub bez doswiadczenia i

wiedzy mogg korzystaé z urzadzenia, je$li znajdujg sie pod

odpowiednim nadzorem lub jesli udzielono im instrukcji dotyczacych
bezpiecznego korzystania z urzgdzenia, a wszelkie ryzyko zostato
wziete pod uwage. Dzieciom nie wolno bawi¢ sie urzgdzeniem. Dzieci
nie mogg réwniez czyscic¢ ani konserwowac urzgdzenia bez nadzoru.

MONTAZ

1. OSTROZNIE! Ciezki przedmiot, zachowaé ostroznos$eé:

1.1.Urzadzenie nalezy zainstalowa¢ w pomieszczeniu, w ktérym
zawsze panujg temperatury dodatnie. Gwarancja nie obejmuje
uszkodzen spowodowanych zablokowaniem zabezpieczen.

1.2.Nalezy upewni¢ sie, ze $ciana, na ktérej zamontowano
urzadzenie, jest w stanie wytrzymac wage zbiornika napetnionego
wod3.

1.3.Jesli urzadzenie ma zosta¢ zamontowane w pomieszczeniu lub
miejscu, w ktorym temperatura otoczenia przekracza 35°C,
nalezy zapewni¢ odpowiednig wentylacje.

1.4.W przypadku instalacji w tazience nie instalowa¢ urzgdzenia w
przestrzeniach VO, V1 i V2 (Patrz rys. € s.3). Jesli ogrzewacz
wody ma byc¢ zainstalowany powyzej czesci mieszkalnej, zbiornik
nalezy wyposazy¢ w instalacje odprowadzajgcg do systemu
kanalizacyjnego.

1.5. Umiesci¢ podgrzewacz wody w miejscu o tatwym dostepie.

1.6.Zob. wykres instalacji s. @

1.7. To urzadzenie jest przewidziane do uzytku na maksymalnej
wysokosci 3000 m.

1.8. W przypadku uzycia rur PEX, zdecydowanie zalecamy
zainstalowanie regulatora termostatycznego na rurze wylotowej
urzagdzenia. Zostanie on ustawiony zgodnie z efektywnoscig
wykorzystanego materiatu.

1.9. Instalacja urzgdzenia zamontowanego poziomo lub pionowo na
Scianie: aby umozliwi¢ wymiane elementu grzewczego nalezy
pozostawi¢ 300 mm wolnej przestrzeni pomiedzy koncami rury a
$ciang lub przymocowanymi na state meblami.
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.10.  Przed zdjeciem pokrywy odtgczy¢ zasilanie, aby unikngc¢

niebezpieczenstwa obrazen lub porazenia prgdem.

11, Instalacja musi by¢ wyposazona w dwubiegunowe

urzadzenie odcinajgce prad (bezpiecznik, przerywacz obwodu),
zainstalowane przed urzadzeniem, uwzgledniajgce lokalne
przepisy (przerywacz ziemnozwarciowy 30 mA).

12, Jesli przewod zasilajgcy jest uszkodzony, nalezy go

wymieni¢ na specjalny przewdd lub kabel dostepny u producenta
lub w specjalistycznym sklepie.

.13.Urzadzenie zabezpieczajgce (lub kazde inne nowe urzgdzenie

ograniczajgce cisnienie zbiornika) musi by¢ zamontowane w
miejscu chronionym przed mrozem. Wymagania: do 0.7 lub 0.9
MPa (7 lub 9 baréw) zgodnie z cisnieniem nominalnym, dla
rozmiaru 2" lub %" na wlocie ogrzewacza wody, uwzgledniajgc
miejscowe przepisy (patrz tabela s.2).

.14.Regularnie otwiera¢ spust urzadzenia zabezpieczajgcego, aby

zapobiec osadzaniu sie kamienia i sprawdzi¢, czy nie zostat
zablokowany.

.15.Akcesoria hydrauliczne nie powinny by¢ umieszczone pomiedzy

zaworem bezpieczenstwa a wlotem zimnej wody. Jezeli cisnienie
wody zasilajgcej przekracza 0,5 MPa (5 baréw)

nalezy zastosowac reduktor ciSnienia (nie ma w komplecie),
zamontowany na gtdwnym doptywie.

.16.Urzadzenie zabezpieczajgce podtgczyC (w miejscu chronionym

przed mrozem) do bezcisnieniowej rury wylotowej o statym
spadku, aby spuszcza¢é wode w trakcie ogrzewania Ilub
oprozniania ogrzewacza wody.

.17.Zastosowane rury muszg wytrzymywac cisnienie min. 1 MPa (10

bardw) i temperature 100° C.

.18.Bezwzglednie podtaczy¢ przewod uziemiajgcy kabel do

uziemienia bgdz przewdd uziemiajgcy do odpowiedniego zacisku
oznaczonego symbolem ©.

.19.W celu spuszczenia wody ze zbiornika: wytgczy¢ zasilanie i

odcig¢ doptyw zimnej wody, otworzyC krany z cieptg wodg i
przestawi¢ zawdr bezpieczenstwa. Aby oprézni¢ ogrzewacz wody
zamontowany pod umywalkg odtgczy¢ przytgcza hydrauliczne i
oddac do oprédznienia.
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1.20.Konstrukcja produktéw opisanych w niniejszej instrukcji moze w
kazdej chwili ulec zmianie, tak aby spetniaty obowigzujgce
normy i wymagania technologiczne. Te urzgdzenie jest zgodne z
Dyrektywg 2014/30/UE dla zgodnosci elektromagnetycznej ,
2014/35/UE dla niskiego napiecia, 2011/65/UE dla dyrektywy
ROHS oraz regulacjom 2013/814/UE uzupetniajacy 2009/125/UE
dodatek dotyczgcy ECO-designu.

1.21.Nie utylizowa¢ ogrzewacza wody poprzez wyrzucenie do
$mieci, lecz przekaza¢ odpowiedniego punktiu zbierania ﬁ
odpadow, gdzie moze zosta¢ poddany recyklingowi. ==

1.22.Instrukcja urzadzenie moze zostac uzyskana po skontaktowaniu
sie z dziatem obstugi sprzedazy.

- Zapoz_r)\aé sie z odpowiednimi schematami s.2 & 3 (patrz tabela po Srednica | Montaz pionowy Montaz poziomy
prawej):

- Zostawi¢ 300 mm wolnej przestrzeni pod rurami, na wypadek | @255 3”;;2;55 © mod R
koniecznosci wymiany elementu grzewczego. — -

- W przypadku instalacji pionowych urzadzen o @ 505, jesli sciana nie | 2338 Patrz rys Patrz rys @
jest wystarczajgco wytrzymata, mozna zastosowaé opcjonalng 2380 @ mod.s @ mod.
podpérke  podlogowa. Pomimo to  obowiazkowo nalezy | 2433 Patrzrys @8@  Patrzrys@
przymocowaé urzadzenie do $ciany za pomocg gérnego | D505 Patrz rys @
mocowania, aby zapobiec przechylaniu.

- W przypadku instalacji poziomych rury przytacza wody musza zawsze znajdowac sig¢ pionowo ponizej urzadzenia.

3. PRZYLACZA HYDRAULICZNE
- Przed wykonaniem przytaczy hydraulicznych niezbedne jest wyczyszczenie rur zasilajacych. Przytacze wylotowe wody
cieptej nalezy wykonac¢ ztaczka stalowg lub ze stali zeliwnej lub ztgczkg dielektryczng, aby zapobiec korozji rur (zelazo /
miedz do bezposredniego kontaktu). Nie wolno stosowa¢ mocowan mosigznych.
INSTALACJA POD CISNIENIEM: Patrz rys. @,0, @@, s.4. Zawsze instalowaé nowe urzadzenie zabezpieczajace,
spetniajgce odpowiednie normy (EN 1487 w Europie), na rurze zimnej wody ogrzewacza, o $rednicy 1/2" lub 3/4", przy
cisnieniu 0.7 lub 0.9 MPa (7 lub 9 baréw) zgodnie z ci$nieniem nominalnym, (tabela s.2).
INSTALACJA BEZCISNIENIOWA: Patrz rys. @i@,, s.4. Do zasilania pojedynczego stanowiska instalacja musi zostaé
wykonana z opcjonalnym specjalnym kurkiem mieszajgcym.
- W trakcie ogrzewania z zaworu moze kapa¢ woda — nie przerywac tego procesu. Urzadzenie zabezpieczajgce, o ile jest
dotgczone, nie spetnia kryteriéw instalacji na terytorium Francji (terytoria lgdowe i zamorskie), wiec nie nalezy z niego
korzystac.
4. PRZYLACZE ELEKTRYCZNE
Skorzysta¢ z odpowiednich schematéw s.2 5 (Patrzrys. @, @, ®. ©®. @.0. ®. D).
Ogrzewacz wody moze by¢ podtgczony i zasilany wytacznie ze zrédta zasilania AC 230V. Podtaczy¢ ogrzewacz sztywnym
przewodem z zytami 2,5mm2. Skorzysta¢ ze standardowego korytka (przewdd sztywny lub elastyczny) do skalibrowanej
pokrywy obudowy. Podtgcza¢ urzadzenia bezposrednio za pomocg przewodu lub wtyczki. We Francji uzycie produktu z
wtyczka jest surowo zabronione, nie moze on by¢ sprzedawany ani instalowany.
Zawsze podigcza¢ uziemienie przewodu do przewodu uziemieniowego lub podigczaé przewdd uziemieniowy do
odpowiedniego zacisku oznaczonego symbolem ©. To potaczenie jest obowigzkowe ze wzgledow bezpieczenstwa. Zielono
— z6lty przewdd uziemieniowy musi by¢ dtuzszy niz przewody faz. Instalacja musi by¢ wyposazona przed urzadzeniem w
dwubiegunowe urzadzenie odcinajace (bezpiecznik o minimalnej odlegtosci miedzy stykami 3 mm, przerywacz obwodu). W
przypadku gdy przytacza HYDRAULICZNE znajdujg si¢ w izolacji obwody elektryczne powinny byé¢ chronione osobnym
przerywaczem pradu 30 mA, zaadaptowanym do miejscowych standardéw.
Termiczny przerywacz pradu: Wszystkie produkty sg wyposazone w termostat wraz z termicznym przerywaczem pradu z
opcjg recznego resetu, ktéry odcina prad w przypadku przegrzania. W przypadku gdy zadziata bezpiecznik A: Odcigé
zasilanie przed jakimkolwiek dziataniem. B: zdjg¢ plastikowg ostone. C: Sprawdzi¢ przytgcza elektryczne. D: Zresetowac
bezpiecznik. W przypadku powtarzajgcych sie wytgczen wymieni¢ termostat. Nigdy nie obchodzi¢ zabezpieczen ani

termostatu reiulu'EceEo. Podlicza(: zasilanie wilicznie do ﬁniazd lub wejscia termostatu.

- NIGDY NIE WLACZAC OGRZEWACZA WODY BEZ WODY: Modele z elektrycznym elementem grzewczym na pewno
ulegng uszkodzeniu. Catkowicie napetni¢ zbiornik. Przed wigczeniem zasilania otworzy¢ krany z cieptg wodg, oprézni¢ rury
w celu spuszczenia powietrza.

- Sprawdzi¢ szczelno$¢ rur oraz kotnierza uszczelniajgcego pod plastikowg ostong. W przypadku przeciekéw dokreci¢ ze
$rednig sitg. Sprawdzi¢ dziatanie elementéw hydraulicznych i zaworu bezpieczenstwa.
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- Wigczy¢ zasilanie. Po 15 - 30 minutach, w zalezno$ci od pojemnosci urzadzenia, z odptywu powinna zaczg¢ kapa¢ woda.
Jest to normalne i dzieje sie tak na skutek rozszerzania sie wody. Sprawdzi¢, czy na potaczeniach i uszczelkach nie ma
przeciekow. W trakcie ogrzewania i w zaleznosci od jakosci wody, zbiorniki na ciepta wode mogg wydawaé bulgoczace
dzwieki. Dzwigki te sg normalne i nie oznaczajg uszkodzenia urzadzenia.

- Termostat jest fabrycznie ustawiony na zatrzymanie przy 65 + 5 ° C. Jesli widoczne jest state wypuszczanie pary lub goracej

wody ze spustu lub przy otwieraniu kranu, natychmiast odtaczy¢ zasilanie ogrzewacza i wezwac serwisanta.
6. KONSERWACJA

- Przed zdjeciem plastikowej ostony upewni¢ sig, ze zasilanie jest odtaczone, aby unikna¢ niebezpieczenstwa obrazen
lub porazenia pradem. Konserwacja przez uzytkownika musi by¢ wykonywana przez uzytkownika. Porusza¢
urzadzeniem zabezpieczajgcym raz w miesigcu aby zapobiec osadzaniu sie kamienia i sprawdzi¢, czy nie jest ono
zablokowane. Niewykonywanie tej konserwacji moze spowodowa¢ uszkodzenia i utratge gwarancji. Konserwacja
dokonywana przez wykwalifikowane osoby A: Kamien: Usung¢ kamien osadzony na dnie. Nie zdrapywa¢ ani nie
opukiwac¢ kamienia przywartego do $cianek, aby unikna¢ uszkodzen powtoki. Pamieta¢ o wymianie uszczelki i ztozeniu
urzadzenia, sprawdzi¢ czy woda nie przecieka po pierwszym ogrzaniu. B: W przypadku urzadzen z anodg magnezowg
wymieni¢ jg co dwa lata lub natychmiast, gdy jej $rednica wyniesie mniej niz 10mm. C: Wymiana ostonietego elementu
grzewczego obejmuje spuszczenie wody z ogrzewacza i wymiane uszczelki. Ztozy¢ element grzewczy, z odpowiednig sita
dokreci¢ nakretki (dokrecanie krzyzowe), sprawdzi¢ czy woda nie przecieka po pierwszym ogrzaniu, dokreci¢ ponownie jesli
to konieczne. D: Spust: Wytgczy¢ zasilanie i zamkng¢ doptyw zimnej wody, Otworzyé krany z cieptg woda i zawér spustowy
urzadzenia zabezpieczajgcego. W przypadku ogrzewacza zamontowanego pod umywalka, odtgczy¢ rury hydrauliczne i
oddac do opréznienia. Czg¢sciami podlegajagcymi wymianie s3: termostat, uszczelka, ogrzewacz, anoda magnezowa,
przewdd, ostona, swiatlo, wiacznik. Gwarancja obejmuje korzystanie z oryginalnych czesci zapasowych od
producenta. PORADA DLA UZYTKOWNIKA: W przypadku twardej wody o TH> 20° f (200 ppm), zalecamy jej
zmigkczenie. W przypadku korzystania ze zmigkczacza wody, twardos¢ koncowa wody powinna wynosi¢
ponad 15° f. W przypadku dtuzszej nieobecnosci, zwtaszcza w ziemi, spusci¢ wode z urzadzenia, nastepnie postepowac
zgodnie z procedurami dotyczgcymi uruchamiania.

7. GWARANCJA (PL)
Ogrzewacz wody musi by¢ zainstalowany, obstugiwany i konserwowany zgodnie ze sztukg oraz standardami obowigzujacymi
w panstwie instalacji oraz instrukcjami zawartymi w niniejszej instrukcji. W Unii Europejskiej urzadzenie to podlega prawne;j
gwarancji przyznanej konsumentom na mocy Dyrektywy 1999/44/WE, gwarancja ta obowigzuje od dnia dostawy towaru do
konsumenta. Poza gwarancjg prawna, niektére produkty posiadajg przedtuzong gwarancje, ograniczong do darmowej
wymiany zbiornika i elementéw uznanych za uszkodzone, z wytaczeniem kosztéw wymiany i transportu. Patrz tabela
ponizej. Gwarancja ta nie narusza w zaden sposob Panstwa praw wynikajacych z gwarancji ustawowych. Jest ona wazna
w kraju zakupu produktu, pod warunkiem zainstalowania go w tym samym kraju. Wszelkie
uszkodzenia muszg by¢ zgtoszone do depozytariusza przed wymiang w ramach gwarancji, a urzadzenie musi pozosta¢
dostepne dla ubezpieczyciela oraz producenta.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
Gwarancja prawna 2 lata 2 lata
Dodatkowa gwarancja handlowa
na zbiorniki i emalie elementu | +1 rok 5 lat
grzewczego

Wytaczenia: czesci podlegajace zuzyciu: anody magnezowe ... Wyposazenie, do ktérego nie ma dostepu (trudny dostep w
przypadku napraw, konserwacji lub oceny). Urzadzenia wystawione na nietypowe warunki otoczenia: mréz, warunki
pogodowe panujgce na zewnatrz, woda o nietypowych witasciwosciach chemicznych wykraczajgcych poza kryteria dla wody
pitnej, sie¢ zasilajgca z wahaniami napiecia. Wyposazenie zainstalowane bez przestrzegania obecnych standardéw w
panstwie instalacji: brak lub nieprawidtowe urzadzenie zabezpieczajace, nietypowa korozja na skutek uzycia
niewtasciwych mocowan hydraulicznych (styki zelazne/miedziane), nieprawidtowe uziemienie, nieodpowiednia grubo$¢
przewodu, nieprzestrzeganie schematéw podigczen zawartych w niniejszej instrukcji. Wyposazenie niepoddawane
konserwacji zgodnie z niniejszg instrukcjg. Naprawy lub wymiana czesci lub elementéw wyposazenia nieprzeprowadzone
lub nieautoryzowane przez firme odpowiedzialng za gwarancje. Wymiana elementdw nie przedtuza okresu gwarancyjnego
na urzadzenie. Gwarancja obowigzuje dla produktéw, ktére sg uszkodzone i poddane ocenie przez firme odpowiedzialng za
gwarancje. Obowigzkowe jest udostepnienie produktéw takowej firmie.

- Aby skorzysta¢ z praw przystugujgcych na gwarancji, skontaktowac sig¢ z instalatorem lub sklepem. W razie potrzeby
skontaktowac sig¢ z ATL International tel: (+33)146836000, faks: (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine
(Francja), Tel: 0080038713858 (Belgia) gdzie uzyskajg Panstwo informacje na temat dalszego postepowania.

Typ / Nr identyfikacyjny: PIECZATKA SKLEPU

Numer seryjny:

Nazwisko i adres klienta:
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FIGYELEM: A készuléket nem hasznalhatjak olyan személyek

(beleértve a gyermekeket is), a csdkkent fizikai, érzékszervi vagy

mentélis képessegd, illetve hianyzik a tapasztalat vagy tudas, hacsak

nem kaptak, egy felelés személy biztonsagi fellgyelet ne hasznaljak

a készuléket. Meg kell feligyelni gyerekek biztositasa érdekében,

hogy ne jatsszanak a készllékkel. Ez az egység lehet hasznalni a

gyermekek 8 éves kor és az emberek a testi, érzékszervi vagy

mentélis képességd, illetve hianyzik a tapasztalat vagy tudas, akkor

(ha) megfeleléen ellenérzik (e) s vagy a hasznalati utasitast a készulék

biztonsagos és kaptak, ha a kockazatokat elfogtak. Gyermekek nem

jatszhatnak a készulékkel.

Takaritdas és felhasznal6i karbantartdas nem kell elvégezni a

gyermekek felligyelet nélkal.

KIVITELEZES ,

1. ELOZETES FIGYELMEZTETES! Heavy terméket kezelje:

11 Telepitése a készlléket fagymentes helyiségben. Destruction a
készulék miatti nyomast blokkold biztonsagi berendezés nincs a
garancia

12 Gy6z6djdbn meg réla, hogy a fal, amely képes a tdmeg az egység
vizzel t6lt6tt,

13 Ha a késziléket kell felszerelni helyiségben vagy helyen, ahol a
kérnyezeti hémerséklet allandbéan 35 ° C feletti, adja szell6zés a
helyiségek.

14 A firdészoba nem telepithet6 a termék mennyiségének
VO, V1 és V2 (lasd Fig. @), 3.0.). Adja meg a retencids tartaly
mentesitést csatorna, ha a melegviz van telepitve dlmennyezet
vagy a padlason feletti térségben. Helyezze a késziléket egy
hozzéaférhetd helyen.

15 Forduljon a beépitési abrakhoz fig. !

16 Ez a termék 3000 m maximalis magassagig hasznalhaté.

17 A haszndlata esetén PEX cs8, beszerelése termosztatikus
szabalyozd kimenet elokészitd erbsen ajanlott. Ez lesz
megfeleléen meghatarozott teljesitményét a felhasznalt anyagok.

18 Csatlakoztatasa vizmelegit6é flggéleges és vizszintes fal: Annak
erdekében, hogy a lehetd cseréjét a flitéelem, igy alatt a végeinek
a csbvek vagy oldalan a kalyha egy tér a 300 mm.

19 Szétszerelése el6tt a motorhaztetdt, gyd6z6djon meg réla, hogy a
készllék kikapcsolasakor hogy elkertlheté legyen a sérlilés vagy
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1.10

1.1

1.12

1.13

1.16
1.17

1.18

aramutés veszélye.

A villamos szerelést kell tartalmaznia upstream készUllék pélust
megszakitd eszkdzt (megszakitd vagy biztositék) megfeleléen
helyi telepités hatalyos eléirasoknak (a maradék aram 30 mA).
Ha a kabel megsérdl, ki kell cserélni egy specidlis kabelre vagy
szerelékre elérhet6 a gyartd vagy szolgaltatas.

Telepitése kotelezd fagy egy biztonsagi eszkdz (vagy mas
nyomashatarold készllék 9) 0,7 vagy 0,9 MPa (7, illetve 9 bar)
szerinti névleges nyomas, meéret 2 "és %" bejegyzeés vizmelegité,
amelyek tiszteletben tartjdk a helyi eléirasok (lasd a tablazatot
2.0.).

Az elvezetd berendezés a nyomascsokkenté szelepet kell
mikddtetni rendszeresen eltavolitani a vizkd, és ellendrizze, hogy
nincs-e eltémdédve.

Nem hidraulikus zar kell elhelyezkednie k6z6étt a biztonsagi elem
és a hidegviz bemenet a berendezés. A nyomascsokkenté (nem
tartozék) van szikség, ha a hal6zati nyomas nagyobb, mint 0,5
MPa (5 bar), és helyezett a fékapcsolot.

Csatlakoztassa a biztonsagi tag egy nyomdécsével tartott a
szabadban, a fagy, a folyamatos lejtén le a vizhozam bdvités a
kalyha, vagy abban az esetben, lefoly6 a vizmelegitd.

Az vezetékektdl ellen kell allniuk 1 MPa (10 bar) és 100 °C.
leeresztésére késziléket, kapcsolja ki a tapfesziltséget, és hideg
vizzel, és nyitott melegvizes csapok és leereszt6 szelep
fogantyUja a biztonsagi eszkdz. Megjegyzés: A csatorna a bojler a
mosogato ala, hdzza ki a hidraulikus és vissza.

A termékek jelen kézikbnyvben ismertetett valtozhat barmikor
valaszul a technolégia és szabvanyok. Ezek a készllékek
megfelelnek az elektromagneses Osszeférhetéségre vonatkozé
2014/30/EU iranyelvnek, a 2014/35/EU (kisfeszUltségi elektromos
berendezésekre vonatkozo) iranyelvnek, a 2011/65/EU (az egyes
veszélyes anyagok elekiromos berendezésekben vald
hasznalatanak  korlatozasar6l sz6l6) iranyelvnek és a
kérnyezetbarat

tervezésre vonatkozé 2009/125/UE iranyelvvel kapcsolatos
2013/814/EC rendeletnek.
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119 Ne dobja a terméket a haztartasi szemétbe, hanem adja le
egy hivatalos gy(jtéhelyen erre a célra (gydjtéhelyen),
ahol ujra fel lehet hasznalni. —

120 Uputa za upotrebu ovoga proizvoda se moze dobiti kontaktom

rodajnog odjela.

- Lasd a diagramokat megfelelé 2.0. & 3 (tablazat cons): Atmérd | Portré montazs horizontalis

- Az informé&ciécserét a flitéelem, ha van ilyen, balra alatt a végeit a Lasd a képet

csovek nyitott tér. 2255 @ mod.s.© mod R

- Flggéleges berendezések @ 505 allvany vélaszthatd, ha a fal nem 0338 Lasd a képet

elég erés. Mindazonaltal kételezé csatolni a készlléket a falra a felsé 9380 @ mod.s.© mod R Lasd a képet @

tartot, hogy elkerilje lerakasa. - - - -

- A vizszintes berendezések, vizesblokk csdveket mindig fiiggélegesen | 2433 | Lasd a képet 030 | Lssdakepet @

alatt a késziléket. @505 | Lasd a képet @
3.ViZ CSATLAKOZAS

Meg kell tisztitani az ellatasi vonalak a hidraulikus kapcsolatot. A kapcsolat a melegviz kilépé is el kell végezni egy 6ntottvas

vagy acél hiively vagy dielektromos hiivelyt a korr6ziés a tarolasi csé elkeriilése érdekében (k6zvetlen kapcsolat vas / réz).

Hasznélata sargaréz tilos.

INSTALLATION NYOMAS ALATT: lasd Fig @.,0. © & @, 4.0 .. Mindig helyezzen be egy (j biztonsagi eszkozt a hidegviz
vonal memériat, hogy a szabvanyok (EN 1487 Eurépdaban), a nyoméas a 0,7 vagy 0,9 MPa

(7 vagy 9 levelezési bar) miatt a névleges nyomas, atméréje 1/2 "és 3/4" (p 2. tablazat).
INSTALLATION NYOMAS: lasd Fig @ & @, 4.0. A kinalat egy dontetlen-off pont, a telepités egy opcionalis specidlis keverd
elvégezheto.

- k6zben melegszik, csepegd viz fordulnak el a szelep, nem akadalyozzak a csepp. A biztonsagi berendezés, ha van,
nem felelnek meg a telepités Franciaorszag teriiletén (Franciaorszag és tengerenttili), ne hasznalja 6ket.

4.ELEKTROMOS CSATLAKOZAS

- Lasd a megfeleld abrakat 2.0. és 5 (lasd 4bra @, @, . O. .. ®. @).

- A bojler kell csatlakoztatni, AC 230V és miikddtetni. A késziilék egy merev kabel 2,5 mm 2 vezeték csatlakozik. Hasznaljon
szabvanyos kabelezés (merev vagy rugalmas kabel), kalibralt fedezni. Eszk6zdk kdzvetlen kapcsolédashoz kabel vagy
csatlakozé. Franciaorszag termék dugéval szigortan tilos, és lehet értékesiteni vagy telepitett. Mindig foldelje a kabel a
foldeld vezeték vagy foldelie a megfelelé termindl jelzéssel ellatott. Ez a kapcsolat szlikséges biztonséagi okokbdl. Sarga
hosszabbnak kell lennie hogy a fazisok - az fold zold. A telepités el6tt kell lennie a késziilék fel kell szerelni a bipolaris
kapcsolé (kapcsolattarté nyitasa legaldbb 3 mm, biztositék, megszakité). Ha HIDRAULIKUS vannak kapcsolatai szigetelt
anyag, az aramkor egy eltérés megszakité 30 mA helyi szabvanyoknak megfeleléen biztositott. Thermal Circuit Breakers:
Minden termék jon egy termosztattal ellatott termikus megszakité kézi inditas, a készilék kikapcsol tulmelegedés esetén.
Abban az esetben, biztonsagi lekapcsolas A: Hizza ki az aramellatast, miel6tt barmilyen matétet. B: Tavolitsa el a miianyag
fedelet. C: Ellenérizze az elektromos csatlakozést. D: biztonsag reset. Abban az esetben, ismételt kivaltd, cserélje ki a
termosztatot. Soha ne athidalni a biztonsag és a szabalyozas termosztat. Csatlakoztassa a tapkabelt a kabelsarukat, vagy a
termosztat bemenet.

- Soha ne Uizemeltesse a STORE viz nélkiil: Modellek egy elektromos fiitéelem biztosan sériilt. Toltse fel a tartalyt
teljesen. Bekapcsolasa elétt nyissa meg a forré viz csapok, hogy a levegé eltavozhasson. Amikor a viz folyik a meleg
viz csapot a tartaly tele. Ellenérizze a tdmitettséget a csdvek és a perem tdmités alatt a miianyag fedelet. Abban az esetben,
ha a szivargds, hlizza meg a csavarokat mérsékelten. Ellenérizze a mikddését a hidraulikus alkatrészek és a biztonsagi
szelep.
- Kapcsolja be a késziléket. Az elegyet 15 és 30 perc, attél fliggden, hogy a teljesitmény a flitéelem, a viz csdpdg a biztonsagi
szelep. Ez normélis jelenség, és mivel a tagulasi viz. Ellenérizze, hogy a csatlakozé tdmitettségét és tomitettségét. Soran a
fltési és attol fliggben, hogy a viz minésége, a memaria lehet, hogy egy szakacs hangot. Ez a zaj normalis, és nem jelenti azt,
hogy probléma van a készllék. A termosztat gyarilag 65 + 5 ° C. MEGJEGYZES: Ha folyamatos g6z vagy forré viz jon ki a
biztonsagi szelep, vagy megnyitasaroél csaptelep, azonnal kapcsolja ki a meméria és hivjon egy profi.

6. KARBANTARTAS
-Mielétt tavolitsa el a miianyag fedelet, hogy a késziilék ki van kapcsolva, hogy elkeriilje a sériilés vagy aramitést
okozhat. Az apolasi szolgaltatast kell elvégezni a felhasznalé. Mikddtesse a biztonsagi szelep minden hénapban, hogy
megakadalyozzak a meszesedést, és biztositja, hogy nem lesz blokkolva. Nem hajtsa végre ezt a karbantartasi karosodast
okozhat és érvényteleniti a garanciat. Karbantartds szakképzett személyzet V: Tavolitsuk el a mésziszap elhelyezett:
csontritkulas. Ne karcolas vagy a ragaszté a falakon mész hit karosodaséanak elkerilése érdekében a bevonatot. Ne felejtse
el megvaltoztatni a tdmitést, és ellendrizze, hogy nem szivarog a viz az elsé flitést. B: egységek magnézium andd: magnézium
andd valtozik minden két év, vagy ha a 4tmérdje kisebb, mint 10 mm. C: A cseréje Direktheizelements megkdveteli a kilritését
a memoria és a valtozas a tomitést. Szereljik be a kalyhat, hizza meg az anyakat mérsékelten
(keresztben), ellendrizze, hogy nem szivarog az elsé fiitési van, hlizza meg Ujra, ha szilkséges. D: Drain: Kapcsolja ki a
tapfesziltséget és a hideg viz, forré viz csapok és nyissa ki a leereszté szelep 6r. A pult alatti tarold, hiizza ki a tomldket és
helyezze fejjel lefelé lefolyni. FONTOS: A cserélhetd részek: termosztat, tomités, flités, magnézium andd, kabel, fedél,
villanykapcsolé. A jétallas korlatozott felhasznaldsanak eredeti alkatrészek a gyart6. Tanacsok a felhasznal6é szamara: A
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kemény viz TH> 20 ° C (> 200 ppm), akkor ajanlott, hogy a viz lagyabb. Ha a vizlagyité hasznalnak, a maradék viz

keménysége nagyobb, mint 15 °-f kilritették esetén tartés tavolléte, kuldndsen télen, a késziilék, majd kdvesse az

utasitasokat az izembe.
- A bojler kell telepiteni, Gzemeltetni és karbantartani szerint a technika allasa, valamint a vonatkoz6 szabvanyok szerinti
orszagban a telepités és az utasitasokat az Utmutatéban. Az Eurépai Uniéban, ez az egység rendelkezik jogi garanciat a
fogyaszt6 6sszhangban a 1999/44/EK iranyelvet, a garancia érvényes a szdllitas idépontjat az aruk a fogyaszt6 szamara. A
jotallas kizardlag ezek a termékek egy kiterjesztett garancia, csak a szabad cseréje a tartalyok azonositott hibas és
alkatrészek, anélkil, hogy a munkaeré-és szallitasi koltségek. Lasd az aldbbi tdblazatot. Ez a garancia nem érinti a jogokat
ahonnan részesllhet eredményeként a térvényes garancialis id6szak. Ez vonatkozik abban az orszagban a termék
megvasarlasa, ha telepitve van az ugyanazon a teriileten. Barmilyen kért kell jelenteni kicserélését megel6z6en tigynok szerint
a garancia, és a készilék be kell nyujtania a biztositasi szakemberek és tartjak a gyarto.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
Beleértett garancia 2év 2év
Tovabbi garancia a tartdly és a
vizmelegité +1év 5év

- Kivételek: kopd alkatrészek: magnézium andédot ... Eszkdzok, amelyek nem hozzaférhetéek (hozzaférés javitasa,
karbantartdsa vagy vizsgdlat). Készilékek abnormadlis kornyezeti feltételek: hideg, idéjarés, viz rendellenes kémiai
tulajdonsagok ezen kivil ivévizet kritériumok racs teljesitmény cslcsokat. Felszerelése a berendezés fiiggetlenil a vonatkoz6
szabvanyok szerinti orszagban létesitmény: a hidnyzé vagy hibds biztositék, rendkivili korrézié helytelen hidraulikus
csatlakozasok (vas / réz érintkezd), helytelen foldelés, rossz kabel vastagsag betartdsanak elmulasztasa a kapcsolatot rajzok
ebben a kézikdnyvben. Berendezések, amelyek nem tartottdk megfeleléen ezeket az utasitasokat. Javitdsa vagy cseréje
részeinek vagy alkatrészeinek a készilék nem megfeleléen végzik, vagy nem engedélyezett

garancidlis szerviz cég. A csere alkatrész nem terjed ki a garancidlis idészak az eszkdzhéz. A garancia csak azokra a
termékekre, amelyek elismerték az érintett tarsasag a garancialis munka hibas. Sziikséges, hogy a termékek alljon regeneralt.
- A jotallasi szolgaltatas, forduljon a forgalmazéhoz vagy a telepité. Ha szikséges, a kapcsolat: ATLANTIC International
Telefon: (+33) 146 836 000, Fax: (+33) 146 836 001, 58 av Gen. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (Franciaorszag), Tel:
0080038713858 (Belgium), tajékoztatja Ont a sziikséges |épéseket.

Tipus / Referencia: BELYEGZO DEALER
Sorozatszam:

Neve és cime az Ugyfél:

BHUMAHMUE: To3u ypen He e npegHasHadeH 3a nosnsaHe OT Xopa

(BknoYMTENHO [Jeua) C  U3NYECKW, CETUBHWU WU MCUXUYHM
OTKINOHEHWUSA UMW Xopa, KOUTO HAMAT OMUT UMW MNO3HaHUA, OCBEH ako
He ca nog HabntogeHWeTo Ha Xopa, KOUTO 3HasT Kak ce U3nonssa
ypena. Tpsabea ga ce BHMMaBa feua Aa He cu urpasaTt ¢ ypega.Tosu
ypea He e npefHa3H4yeH 3a ynotpeba ot Aeua noA 8 roguilHa Bb3pacT
6e3 npuapyxuten , xopa C HapyweHW (pu3nyecku, CETUBHU WUNK
NCUXMYECKN HapyLLEeHUs, Unn oT Xxopa 6e3 HYXXHUTe 3HaHWS, OCBEH ako
He ca npeaBapuUTEnHO MHCTPYKTUPaHW M Hag3vpaBaHw OT nuue,
OTroBOPHO 3a TaAxHaTa 6e3onacHocT. [leua noa 8 roauiHa Bb3pacT
He TpsbBa fa 6baaT ocTaBsaHU A4a ey UrpasT Cc ypeaa, Aa ro noyucreat
unu ga u3sbpLuBat

KakBaTo 1 Aa 6uno AevHOCT No HeroBaTa nogapbxKka.

MACTO

1. BHUMAHUE! YpeabT e Texbk, paboTeTe BHUMATESHO:
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1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
1.6

1.7

1.8

1.9

1.10

1.1

1.13

WHcTannpante ypega B noMelleHne, KbAeTo e € 3awuTeH oT
3aMpb3BaHe. AKO ypeabT ce MnoBpean nopagv nogMsiHa Wunu
HEMOHTUpaHe Ha NpeanasHUs KranaH, rapaHuuaTa otnaja.
YBepeTe ce, 4e CTeHaTa, Ha KOSATO € MOHTMpPaH ypeabT MoXe Aa
N3ObPXKN HEroBaTa TEXECT, KOraTo e NbfieH ¢ Boaa.

AKO ypeabT LWe Cce MOHTMpa B MNOMELWEeHne, KbaeTo
TemnepaTtypata e no-sucoka ot 35°C, ocurypete goctaTbyHa
BEHTUNauus.

He moHTupanTte ypena B 3oHu VO, V1 n V2 B 6aHsa (BUXK

dur. 1, cTp.3 ). Ako BOMNEpPHLT We ce MOHTUMPA Hapg >KUMULLHO
nomeLLleHne, ocUrypeTe cbp 3a OTTUYaHe Ha BodaTta, CBbp3aH KbM
KaHanusaumoHHata cuctema. MoHTupanTe ypega Ha MACTO,
KbAETO FIECHO LLie ce obcnyxBa.

CnasBanTe CTPUKTHO UHCTPYKLMUTE 3a MOHTaxX dour. 1.

To3n npoaykt Moxe pfa 6bae wu3nno3BaH Ha MakcumarnHa
HagMmopcka BucoudnHa ot 3000 meTpa.

Ako u3nonseatre nonunponureHosa Tpbba €  cunHo
nNpenopbYNTENHO Aa MOHTMpaTe TepMOCTaTUMYEeH perynaTtop Ha
na3xoga Ha 6ornnepa. Ton ce HacTponBa CbINacHO U3MCKBaHUATA
Ha 1M3non3BaHOTO obopyaBaHe.

CTeHeH MOHTaX Ha BepTUKaneH Unu xopusoHTarneH ypea: 3a aa
MOXe [a ce NOAMEHS HarpeBaTenHUAT enemMeHT € Heobxoaumo
Aa octasute cBobogHo msacTto oT 300mm mexay kpauwata Ha
Tpbbute n cteHara.

N3knioyeTe enekTpuyeckoTo 3axpaHBaHe npean na cBanute
Kanaka, 3a Ja n3berHeTe puck oT HapaHsiBaHe Unn TOKOB yaap.
Enekrtpnyeckata nHctanaums Tpsabea ga e cHabaeHa ¢ aBydaseH
npekbcBay Ha BXOA4a Ha ypeda (npegnasuTern, nNpekbcBad), B
CbOTBETCTBME C AenCTBaLMTE 3aKOHOBM

pasnopeabu B cTpaHata Ha npunoxeHne (30mMA pgedekTHo-
TOKOBA 3aLlUMTa CpeLLy OTTeun).

AKO 3axpaHBawmaT kaben ce noBpean, Ton Tpsbsa ga 6bae
3aMeHeH C opurMHanHa 4acT, OCUrypeHa OT npou3BoauTens unu
cepBusHaTa 6asa.

Ha nsxopa Ha 6onnepa 3agbmkuTenHo Tpsbea aa 6bae moTmpaH
npeanasHUST KranaH Ha MACTO, KbAeTo we Obae 3awmteH OT
3aMpb3BaHe (UNM BCEKU Apyr ypend, KOWTO e OorpaHnyun
HanaraHeTo BbB BogocbabpXxatena Ao 0.7 unu 0.9 MPa, (7 vnn
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1.14

1.15

1.16

1.19

1.20

1.21

9 bar) B 3aBUCMMOCT OT HOMUHAITHOTO HansaraHe, ¢ pasmepu %2 "or
%" n cnoped M3nMCKBaHMATa Ha MECTHOTO 3aKOHOAATENCTBO (BUX
Tabn. Ha cTp.2).

OTBapsanTe 4yecTo npegnasHMa KnanaH, 3a fa npegoreBpaTtuTe
oTraraHeTo Ha KOTMEH KaMbK 1 NpoBepsaBanTe Aa He e BrokmpaH.
He moxe pa ce noctaBa KakBOTO M Aa OMNIoO xugpaBnndHO
npucnocobneHve mMexay BxoAa Ha cTyaeHaTa Bofa Ha bonnepa u
npeanasHust knanaH. MoHTUpaHeTO Ha peayuup-BeHTUN (He ce
AoCcTaBd) e HeobxoauMO, ako HansraHeTo Ha BoaaTa HaaxXBbpnd
0.5 MPa (5 bar).

CebpxeTe npegnasHua KranaH kbM TpbbaTa 3a usxoaswa soga
Ha MSACTO, KbAETO e e 3aliMTeH OT 3aMpb3BaHe U Mo HaKIOH,
3a Jga ocurypute OTTMY4aHe Ha BogaTta, paswuvpeHa npu
HarpsiBaHeTo unu 3a ga Moxe bonnepsbT Aa ce ApeHaxumpa.
N3non3saHute Tpbbu TpsibBa Aa nsabpxaT Ha HanaraHe 1 MPa
(10 bar) n Temnepatypa 100° C.

Mpn wunstoyBaHe: WN3Kkn4yeTe enekTpMYecKoTO 3axpaHBaHe W
3axpaHBaHeTO CbC CTyAeHa Boga, OTBOpeTe KpaH4eTaTa 3a Tonna
BO4a W npeanasHua knanaH. 3a natouBaHe Ha 6onnep 3a MoOHTax
nog MMBKa, paskayeTe XuapaBriMyHUTe

BPb3KW U 06BbpHETE ypeaa.

3ABEJIEXKA : 3a mogenun, KOUTO ce MOHTMpaT Nog MUBKa,
TpsabBa p[a cnpete nNpuToka Ha BOAA W [da Bb3CTaHOBUTE
HaCTPOMKUTE A0 NO3NLNS N3NPa3HEHO.

MpoagykTnte, onucaHM B TOBa pPbKOBOACTBO MoAnexaTr Ha
NpoOMsiHa MO BCHAKO BpPeEME, B CbOTBETCTBME C TEXHONMOMMYHUTE
N3NCKBAHNSA 1 CTaHOAPTU 32 KA4eCTBO.

Te3n npoayktn cvoTBecTBaT Ha aupektmea 2014/30/UE oTHocHO
erekTpomMmarHutHa cbBmectumoct, 2014/35/UE

OTHOCHO HUCKO HanpexeHnue, 2011/65/UE otHocHo ROHS, BbB
Bpb3ka ¢ pernameHT 2013/814/UE, konTo gonbriBa AMpekTuBa
2009/125/EC 3a ekoansaiH.

He wu3xBbpnamte ©OGownepa, a ro npepante B E
npegHasH4YeHnTe 3a uernTta MecTa 3a peuunknupaHe. —
MoxeTe ga nonyyuTe MUCTpyKUuATa 3a ekchnfoatauusd Ha TOo3u
NMPOAYKT, KaTO Ce CBbpPXeTe C TbProBCKUSA OTAEN.

-39-



2.MOHTAX

- CnasBante cboTBeTHWTE Auarpamu cTp.2 & 3 (Bux Tabnuuata

BAACHO): Onamerop BepTtukanex XOPW30HT.
MOHTaX MOHTaX

- OctaBeTe pascTtosiHne ot 300 mm noag TpvbWTe 3a noAmsiHa Ha Bunk cwir
HarpeBaTeNnHUsl eNeMEHT. @255 A mod S © mod R

- Mpu BepTuKaneH MoHTax Ha ypeau ¢ @ 505, ako cTteHaTa He e o338 Buix <D|/.1r. -
AOCTATbUHO YCTOMYMBA MOXE Aa M3MOnasarte AOMbIHUTENHATA | oo @ mod.5 . @ mod.R Bux dur.@
CcToMKa 3a NoA0B MOHTaX. [lopu B TO3W Cryyaii € 3aAbimKUTENHO Aa = :
3akpenuTe ypena 3a cTeHaTa C ropHaTa ckoba, 3a fAa ce nsberte | 2433 Bux our. @@ Bux pur.@
HaKNaHSIHe. 9505 Bux ur.@

- MNpy xopu3oHTaneH MoHTax, TpbOUTe 3a BoAHWTE BPbL3KM TpAGBa BUHarM ga GbaaT pasnonoXeHW BbB BepPTUKANHO
nonoXeHue nog ypeaa.

-Bcuyku BogonpoBogHu Tpbom Tpsibea Aa 6baaTt NOYMCTEHN NPEAn CBbpP3BaHe Ha XapaBnuyHUTE Bpb3ki. CBBbP3BaAHETO Ha

13BOa 3a Tonnara BoAa TpsibBa fa ce Harnpaeu, kKaTo ce U3ron3Ba YyryHeHa unu cTomaHeHa Myda unm nsonaumoHHa YacT,

corneq aa ce n3berHe KOpo3npaHeTo Ha TpbOUTe (Mopaaun AMPEKTHUS KOHTaKT Mexay MeaTa v xenssoto). He Tpsibea aa ce

M3Mon3BaT MECUHIOBU PUTUHTW.

MOHTAX NoA HANATAHE: Bux cur. 0,@, 3@, cp.4. TPABBA ga 6bae MoHTVpaH NpeanaseH knanaH Ha Tpbbata

3a CTyfeHaTa BoAa, B CbOTBETCBTHE CbC cTaHaapTuTe (EBponeiicka Hopma EN 1487), ¢ Hansrane ot 0.7 unu 0.9 MPa (7

unu 9 bar) B 3aBUCUMOCT OT HOMUHAMNHOTO HansiraHe u ¢ guameTsbp 1/2" unu 3/4" (Tabnuua Ha cTp.2).

MOHTAX BE3 HANArAHE: Bux cur..@&@,ctp.4. Uncranaumsta Tpsabsa aa Gbae KOMNMekToBaHa CbC cneuuanta

cMmecuTenHa 6atepus (He ce gocTass).
Bceku nbT, kKorato 6oinepbT paboTn, BogaTa Le Teve oT cMecutensi. He 6nokupaite cTpysTa.
4. ENEKTPUYECKO CBbP3BAHE

- CnasBaiite cbotBeTHUTe Anarpamu cTp.2 & 5 Bux pur. 0, @, O, O, @O . ©. @).

- BoiinepbT Tpabsa Aa 6bae CBBLP3aH M 3axpaHeH camo C e,CLHOdJa3eH TOK AC 230V CebpxeTe Goinepa nocpeactsom
TBbpAa Bpb3ka CbC ceyeHue 2,5mm 2. V3nonssainte cTaHgapTeH kaben (3a HemoABWXHO MOCTaBsSHE MMM C NoAcuneHa
ompexeHa 06BMBKa) , KOWTO Ja CBBLPXETe KbM KanubposaHaTa knema B kopnyca.

- AKo ypeabT Lie ce cBbp3Ba C kaben unu Lencen (He e paspeLleHo BbB OpaHLmMsl) ro CBbPXKETE AUPEKTHO.

3azemuTenHuaT nposogHvk TPABBA ga 6bae 3a3emMeH Wnu CBbp3aH KbM MSICTOTO Ha Kremarta, 03Ha4yeHo C ©. Tosa

CBbp3BaHe € 3a4bIIKUTENHO OT CbOBpaxeHWst 3a cUrypHocT. XKbNTo-3eNeHnsT 3a3emMuTenieH NpoBoAHMK TpsibBa Aa 6bae

no-AbNbr OT NPOBOAHULMTE Ha hasuTe. MHCTanauusaTa TpsbBa Ja MMa Ha Bxofa Ha ypefa ABYMOMIOCEH npekbeBay

(en.koHTakTbT ce oTBaps MuUHMMYM 3MM.: hasa, en.npekbcsady). Ako kabenuTe umaT M30NAUMOHHW MaTepuanu,

ern.koHTakTopute Tpsibea Aa 6bAaT 3awmTeHn ¢ 30 mA aedekTHO-ToKOBa 3aluMTa CpeLly OTTeun, CbIMacHo AeicTBalmTe

3aKOHW B CTpaHaTa Ha NpUoxeHue.

- TepmocTaT: Benukin Hawwm npoaykTv ca cHabaeHn ¢ TepMocTaT € PbYHO NPEHACTPOoiBaHe, KOETO M3KMoYBa 3axpaHBaHETO

Ha Goiinepa B crnyyai Ha nperpsisaHe. B cnyyait, Ye TepMocTaTbT NpoAbLMKM Aa U3kmoyBa A: U3kniodeTe 3axpaHBaHeTo,

npeauv Aa npeanpvemete Apyrv aenctensi. B: maxHeTe kanaka. C: npoBepeTe en.epb3kute. D: pectaptupaiiTe TepmocTara.

AKO enekTpo-TepMMyHaTa 3almTa NPOABLITDKM Aa U3KII0YBA, CMeHeTe TepmocTaTta. Hukora He LWyHTUpaiiTe 3awmraTta unm

TepmocTarta. CBbpXeTe 3axpaHBaHETO CaMo Ypes Krema.

5. CTAPTUPAHE

HUKOTA HE BKIIOYBAMUTE YPEOA MPA3EH: Mpu BCuuKM MOAENM C eneKTpUYeckn HarpesaTerieH enemeHT, ToBa

HensGexHo Le AoBefe Ao nospeaa. MNpeau Aa ro BKMOYUTE, OTBOPETE KpaHa 3a Tonnarta Bofa, o6e3sb3ayllere Tpboute

1 HanbnHeTe Goinepa.llpoBepeTte Aanu TpbbUTe UNK bnaHeua noj kamaka He TekaT. B cnyyaii Ha Teu, npucterHerte

BHUMaTenHo. [poBepeTte XuapaBnuyHUTE BPb3K1 U NpeanasHus KnanaH.

Bkniouete ypeaa. Cnepn 15 go 30 muHyTH, B 3aBMCUMOCT OT obema Ha Golnepa, Boaa Tpsibea Aa 3anoyHe fa kane ot

ApeHaxa. ToBa € HOpMarHo 1 ce AbIKM Ha pasLluMpeHneTo Ha BoaaTta. MposepeTe Aanu Bpb3KUTE U YNNbTHEHNSATA ca CyXU.

Mo Bpeme Ha 3arpsiBaHe, B 3aBUCUMOCT OT Ka4e€CTBOTO Ha BoAaTa, oT 6oinepa Moxe Aa ce YyBa LUYM U CBUCTEHE.

To3u Wwym e HopmarneH 1 He nHAMKMpa npobnem B Goiinepa. TepmocTaTbT € habpuyHo HacTpoeH Ha 65 + 5 ° C. Ako oT

APEHaXHUA U3BOA UINN CMecUTen MOCTOSIHHO M3MM3a napa unu Bpsilla BoAa, U3KMKYeTe 3axpaHBaHETO U ce

CBbpXeTe ¢ KBannpuumMpaH TEXHUK.

6. MOAAPBXKA

MNpean na ceanute Kanaka, yBepeTe ce, Ye 3axpaHBaHETO € M3KMIOYEHO, 3a Aa ce usberHe BCAKaKbB PUCK OT

HapaHsiBaHe UNW TOKOB yaap. 3a nompebumens: OTBapsanTe Bb3BPATHUS KnanaH BeAHbX MeceyHo.AKo ToBa He ce

npasu, MOXe Aa [oBeje 40 NoBpefa, KOSTO He Ce NOKpUBa OT rapaHuusita. 3a keanuguyupaH mexHuk: A: Hatpynsaxe

Ha KOTNeH kambk: MouncreTe oTnaraHusTa Ha KOTMIEH KaMbkK, KaTo He MM CTbpXeTe UnK oT4ynBaTe, 3a Ja He HapywuTte

LeroctTa Ha emaiina. He 3abpassiTe Aa cMeHuUTe ynnbTHUTENS. Cnep kaTo crnobuTe 0THOBO ypeaa, NpoBepeTe 3a Tey rno

BpeMe Ha NbpBOTO 3arpsBaHe. B: CMeHsaNTe MarHesneBnst aHoA Ha BCEKW 2 rOAMHN UK KOraTo ANaMeTbpbT My CTaHe

no-manbk o 10mm. C: MNpu nogmsHa Ha 3awmTaTa Ha HarpeBaTens UM aHoda, usnpassante Goinepa u nogmeHsiTe

ynNbTHeHneTo. MoHTUpaiiTe OTHOBO HarpeBaTens U 3aTerHeTe BHUMaTENHO BUHTOBETE (MPOTVBOMONOXHUTE BUHTOBE eanH
cnep Apyr), NpoeepeTe 3a TeY Npy NbPBOTO 3arpsiBaHe W 3aTerHeTe OTHOBO, ako e Heobxoaumo. D: ManpassaHe Ha ypepa:

M3knioyeTe 3axpaHBaHeToO W NoJaBaHETO Ha CTyAeHa Bofa, OTBOpeTe KpaHa 3a Tonna Boja v npeanasHusa knanad. Mpu

ypeau 3a MOHTaxX Mo MuBKa, paskaveTe XUApPaBMnUYHWUTE BPb3KM U 06bpHeTe Golinepa. CMeHsAeMMn YacTu: TepMocTar,

YNMbTHEHUS, HarpeBaTen, MarHe3neB aHo/, CBbLP3BaLl kaben, BbHLIEH KOXYX, CBETNIMHEH UHAMKATOP, NpeKbeBaY.

FapaHuusiTa BaXku camo npu ynotpe6a Ha opurmHanHm Yactu ot npoussoautens. CbBET KbM B cnyuait Ha TBbpAa

Bopa c TH> 20 ° f ( >200 ppm ), npenopbuyBame BoAaTa Aa ce TpeTupa. Npu ynotpe6a Ha omekoTUTEN, TBBLPAOCTTA

TpsibBa Aa octaHe Hap 15 ° f. B cnyyan Ha npoabmxutenHo oTcbcTBME M ocobeHo npes 3umara, usnpasHeTe ypega u

cnepBaiiTe MHCTPYKUMUTE 3a CTapTupaHe.
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- boinepbT TpsibBa Aa ce MHCTanupa, ekcnnoatvpa W NOoAAbpXa B CbOTBETCTBME C TEXHWYECKUTE W3UCKBAHUS U CbC
CTaHAapTuTe, KOWTO Ca B CuMa B CTpaHaTta Ha NpUIIOXKEHWE, KaKTO W UHCTPYKLMKUTE B TOBa pbKOBOACTBO. B EBponeickus
Cbl03 TOBa YCTPOMCTBO MMa 3aKoHOBaa rapaHuus, npefocTaBsiHa Ha notpebuTtenute no cunarta Ha Avpektusa 1999/44/EO
1 B3NM3a B cuna OT AaTaTta Ha [ocTaBka Ha CTOkUTe Ao notpebutens. B gonbnHeHne kbM 3akoHoBaTa rapaHuUmWsi, HAKOW
NpoAYKTW ca C yAbIKeHa rapaHuusi, orpaHuyeHa Ao 6eannatHa NoaMsHa Ha BOAOCHAbPXKATENSA U KOMMNOHEHTU, NPU3HaTH
KaTo AedeKTHU, KaTo He ce BKMoYBAT NoaMsHaTa U TpaHCcnopTHUTE pa3xoaun. Buxre Tabnuuata no-gony. MapaHumsaTta e
cbobpaseHa CbC CTaHAapTUTe B CTpaHaTta Ha npunoxeHve. TA ce npunara B Abp)XaBaTa Ha Nokyrnka Ha npogykTa, npu
yCrioBve 4e TOM € MOHTVPaH Ha cbluaTa Teputopus. OunbpbT Unu BHOCUTENST Tpsbea Aa 6bae uHdopMmpaH 3a Beska
nospefa, npean NpoaykTbT Aa 6bAe NOAMEHEH CbrNacHo rapaHumMsTa 1 ypeabT Aa 6Gbae nMoAroTBeH 3a mpoBepka OT
cepBu3HaTa 6asa nnu nponssoanTens.

PC/E-SERIES/EGO | OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
3akoHoBa rapaHuus 2 rognHu 2 rognHu
[JonbnHutenHa Tbproecka rapaHums Ha
BOAOCHABLPXKATENN U emainupaHu HarpeBaTenHu | +1 roguHu 5 rogvHm
eneMeHTH

- V3knioyeHns: UsHocBalm ce YacTu: MarHeames aHop... obopyaBaHe, KOETO He e [JOCTBLIHO (3aTpyAHeH e JoCTbNbT 3a
nonpaska, NoAAPbXKKa UMW OLeHKa). Ypeam, UsnoxeHn Ha HeobuyaniHu yCrioBUsi Ha OKOMHaTa cpeaa: 3aMpb3BaHe, J10LLIo
BpeMe, BOAa C HeobU4alHN XNMUYECKUN XapaKTepUCTVKM W3BbH YCTAHOBEHWUTE KPUTEPUM, eneKTpUYecko 3axpaHsaHe ¢
BMCOKM MoLiHocTh. OBopyaBaHe, uHcTanvpaHo 6e3 cnassaHe Ha AeficTBALLMTE CTAHAAPTU B CTpaHaTa Ha NpUnoXeHue:
Mnca WUnu HenpaswIHO crnobsBaHe Ha obesonaceHnTe cxemu, HeobuyaitHM KOPO3MOHHA AEVHOCT Ha XWApaBMUYHUTE
NPUHAANEXHOCTN (Kens30 / Me[] KOHTaKTL), HeNpaBUIMHO 3a3eMsiBaHe, HegocTaTbyHa AebenvHa Ha kabena, HecnasBaHe Ha
ykasaHuTe BPb3KM Ha CXeMuTe Ha MHCTpykuumuTe. OBopyaBaHETO He € MOHTVWPaHO U/Wnn ekcnnoaTupaHo cbobpasHo
MHCTpYKUMATa. MonpaBka nv NoAMsAHa Ha 4acTy U KOMMOHEHTH OT 060pyABaHETO, HEOTOPU3MPaHH OT CepBu3HaTa 6asa.
MoamsaHaTa Ha KOMNOHEHT He yAbIhKaBa rapaHLMOHHNSA CpoK. MapaHumMaTa ce npunara 3a NPoAyKTU, NPU3HaTK 3a AedeKTHM
oT cepBu3HaTa 6a3a, OTTOBOPHa 3a noaapbXkaTa um.

- 3a npeTeHuUMK No rapaHUusaTa ce CBbpXeTe C BHocuTensa unu aunspa. MNpu HeobxoaumocT ce cebpxeTe c: ATL International
Tel: (+33) 146 836 000, cbakc: (+33) 146 836 001, 58 AV Tlen. Leclerc 92340 Bourg-na-Reine (®paHuus), Tel:
0080038713858 (benrus). Ha To3u agpec we Bu nidopmupar kak ga npouegupare.

Bua / Mopen: MEYAT OPEPTA

CepvieH Homep:

HavmeHoBanne v agpec  Ha

KnueHTa:

(ET)
Hoiatus: Seade ei ole modeldud kasutamiseks lastele, fllsilise,

sensoorse VvOi vaimse puudega inimestele voi inimestele kellel
puuduvad teadmised ja kogemused t6Oks antud seadmega, vélja
arvatud juhud kui nad kasutavad seadet isikute jarelevalve all, kes
vastutavad seadme ohutu t66 eest voi on nad saanud eelnevalt
vajaliku véaljadppe.

Lapsi tuleb valvata, et nad seadmega ei mangiks. Lapsed alates 8
eluaastast, isikud kellel puuduvad tehnilised teadmised vdivad
kasutada seadet parast seda, kui neid on tutvustatud seadme ohutu
kasutamise eeskirjadega, kuidas seadet kasutada ja arvesse on
voetud koiki riske. Seadme puhastamine ja tehniline hooldus laste
poolt on keelatud.

PAIGALDUS

1. TAHELEPANU! Seade omab suurt kaalu, ettevaatust kasitsemisel.
1.1 Boiler paigaldatakse kilmumiskindlasse ruumi. Boileri
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riknemine kaitsearmatuuri ebadige paigaldamise, kilmumise tottu,
kaitsearmatuuri mittekasutamise toéttu ei kuulu garantiikorras
lahendamisele.

1.2Veenduge, et sein kuhu boiler paigaldatakse suudaks kanda veega
taidetud boileri raskust.

1.3 Kui boiler paigaldatakse ruumi, kus Umbritsev temp. on pidevalt
kdrgem kui 35°C, peab ruum olema ventileeritav.

1.4 Vannituppa paigaldamisel ei tohi boilerit paigaldada tsooni VO, V1
jaV2 (vt. joonis 1 |k.3). Kui boiler paigaldatakse eluruumidesse voi
eluruumide kohale tuleb ette ndha vdimalus kaitsearmatuuri
aravoolu Uhendamiseks kanalisatsiooni. Paigaldage boiler kohta,
kuhu on lihtne ligi pdéaseda.

1.5 Vaatage paigaldamise skeemi joonis 1.

1.6 Seade on ette nahtud kasutamiseks maksimaalsel kdrgusel 3000
m.

1.7 Kui kasutatakse kunstmaterjalist veetorusid on soovitav kuumavee
véljundile monteerida termo- regulaator, et
oleks vastavalt materjali parameetritele voimalik reguleerida
valjundvee temperatuuri

1.8 Vertikaalse/horisontaalse boileri paigaldus: boiler paigaldatakse
selliselt, et oleks vdimalik vahetada kittekeha. Vaba ruum tuleb
jatta vertikaalse boiler alla / horisontaalse boileri kiljele min.
300mm. Boilerit N3C (338) voib paigaldada seinale nii
vertikaalselt kui horisontaalselt. Horisontaalsel paigaldusel peavad
veetorud jddma vasakule kiljele. Sel juhul juhul peab vasakule
jadma vaba ruum min. 300mm.

1.9 Enne elekiriosa kaane avamist kontrollige, et boiler oleks lahti
Uhendatud vooluvdrgust, et valtida voolu alla sattumist.

1.10Elektrithendusel tuleb paigaldada mitmepooluseline IUliti
kontaktivahega vahemalt 3 mm. Rikkevoolukaitse paigaldamisel
peab rakendumisvool olema 30mA.

1.11Kui elektrikaabel on vigastatud tuleb ta asendada samasuguste
parameetritega  kaabliga.  Elektrikaabli peab asendama
kvalifitseeritud spetsialist.

1.12Kaitsearmatuur tuleb paigaldada kilmumiskindlasse ruumi.
Kaitsearmatuuri t66parameeter on 0,7 voi 0,9 MPa (7 voi 9 bar)
mooduga 2" vbi ¥%4” (vaata tabel |k.2).
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Kaitsearmatuuri tddparameetrit saab vaadata boileri tootesildilt.
Kaitsearmatuur peab vastama kehtivatele normidele (EN 1487)

1.13Kord kuus kontrollige kaitseklapi Ulesurve mehhanismi
korrasolekut, et hoida &ra katlakivi ja ummistuse teket.

1.14Hudraulilised lisaseadmed ei tohi asuda kaitsearmatuuri ja boileri
vahel. Kaitsearmatuur tuleb Uhendada vahetult kilma vee
sisendile. Kui veetorustiku surve on suurem kui 0,5 MPa (5 bar),
tuleb torustiku ja kaitsearmatuuri vahele Uhendada survealandaja
(pole komplektis).

1.15Mbningane leke klapi aravoolust vee soojenemise ajal on
loomulik, seega soovitame Uhendada klapi aravool
vooliku abil pdhiaravooluga. Leke tagab boileris etteantud
t00surve.

1.16 Kasutatav torustik peab kannatama vee temperatuuri 1002 C ja
survet 1 MPa (10 bar).

1.17Boileri tOhjendamine. Katkestage elektriihendus ja sulgege
kilma vee pealevool. Eemaldage kiulmaveesisendile monteeritud
kaitsearmatuur. Avades kuumaveekraani, tihjeneb boiler I&bi
kilmavee sisendtoru.

Mudelid mis on paigaldatud kraanikausi alla: Katkestage
elektrilhendus. Sulgege kiilma vee pealevool. Uhendage

lahti veelhendused. Boileri tlhjendamiseks pdOoOrake boiler
teistpidi.

1.18 Need seadmed vastavad elektromagnetlise Ghilduvuse direktiivi
2014/30/EL, madalpingeseadmete direktiivi 2014/35/EL ja ROHS-
direktiivi  2011/65/EL  nduetele ning Euroopa Komisjoni
delegeeritud regulatsioonile 2013/814/EL, mis taiendab Gkodisaini
direktiivi 2009/125/EU.

1.19Boilerit ei tohi visata prugikasti vaid tuleb viia sellekt
ettenedhtud kogumispunkti, kus seeutiliseeritakse.

1.20Juhendid on saadaval jarelteenuseid pakkuva firma ms

kaest, kelle kontaktid.

Vaadake tabeleid Ik. 2 ja 3 (tabel paremal) ) Vertikaalne paigaldus Horisontaal

- Veenduge, et vaba ruum vertkaalse boiler | Diameeter paigaldus
alla/horisontaalboileri kiliele oleks min. 300mm., et [ go55 Vt. joon.@ mod.s .€ mod.R

véimaldada kuttekeha vahetamist 0338 ) -

- Kui sein ei ole piisavalt tugev vertikaalsete boilerite @ | 30 Vt.j oon.@ mod.s .€ mod.R Vtjoon.@
505 seinale kinnitamiseks, v6ib boileri toetada : -
spetsiaalsele  tugijalale (lisavarustus). Seinale gggg xtjgg:gﬁe Vtjoon@ |

kinnitamine on kohustuslik.
- Horisontaalse boileri paigaldamisel (v.a. multipositsioneeritavad boilerid N3C) peavad kiilmaveesisend ja soojaveevéljund
olema suunatud alla.
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3.1 Hidrauliline thendamine tuleb teostada lahtudes antud riigis kehtivatest normidest. Paigaldust teostagu kvalifitseeritud
spetsialist (vt.joonis 7, 8,9 ja 10 k. 4)

- Kiilmaveesisend on tahistatud sinise véruga, kuumaveevéljund punase véruga.

-Hudraulilisel thendamisel kasutage alati uut kaitsearmatuuri. Kaitsearmatuuri tééparameeter on 0,7 véi 0,9 Mpa (7
voi 9 bar) modduga 2" voi %" (vaata tabel |k.2). Kaitsearmatuuri té0parameetrit saab vaadata boileri tootesildilt.
Kaitsearmatuur peab vastama kehtivatele normidele (EN 1487)

-Kohustuslik on Glhendada kaasasolev kaitsearmatuur vahetult kiilmaveesisendile (garantiinbue) v.a. survevaba thendus.
Kaitsearmatuuri ei tohi paigaldamisel Ule pingutada, see voib rikkuda vedrumehhanismi (antud juhul katkeb garantii).
-Uhendus kuumaveevaljundile teostatakse dielektrilise vahemuhvi, terasest véi malmist muhvi abil (garantiinbue). Seda
selleks, et véltida korrosiooni /otsene raua-vase kontakt/. Keelatud on kasutada messingist elemente.

-Boileri thendamisel kiilmavee vorku tuleb vahele monteerida sulgurventiil/kraan (pole komplektis) , et boileri tihjendamise
vajadusel oleks vdimalik pealevool kinni keerata

-Kui veevoérgu surve iletab 0,5 MPa (5 bar), tuleb kaitsearmatuuri ja veetrassi vahele Ghendada survealandaja (pole
komplektis)

-Kasutatav torustik peab kannatama 100°C ja survet 1 MPa (10 bar).

3.2 Boilerit on véimalik Ghendada ka nn.survevabal (avatud) kujul Seejuures tuleb kasutada spetsiaalset segistit ning
Ulhendus teostada vastavalt survevaba boileri t66pohiméttele. Sel reziimil ei paigaldata kaasasolevat kaitsearmatuuri
(vt.joonis 11,12 |k.4)

moningane leke kaitsearmatuuri dravoolust vee soojenemise ajal on loomulik /termiline paisumine/, seega

soovitame iihendada kaitsearmatuuri &ravool vooliku abil péhidravooluga. Leke tagab boileris etteantud t6dsurve.
4. VOOLUVORKU UHENDAMINE

-Boilerid N3C (@338) ja D400 BC (@433)on keraamilise kittekehaga. Teised seeriad on sukelkittekehaga. Vaadake
tabeleid k. 2&5 (vt. joonis 13,14,15,16,17 ja 18)

-Boiler Uhendatakse kaabli abil Uhefaasilise vooluvérgu 230V MAANDUSKONTAKTIGA pistikupessa. Sisemine
voolulihendus on teostatud tehases. Kui el.kaabel puudub, tuleb Ghendus teostada vastavalt seadmel toodud skeemile ja
vastavuses riigis kehtivatele normidele. Toid teostagu kvalifitseeritud spetsialist.

- Elektriihendusel tuleb paigaldada mitmepooluseline llliti kontaktivahega véhemalt 3 mm. Rikkevoolukaitse paigaldamisel
peab rakendumisvool olema 30mA. Kui veetorustik on dielektrilisest materjalist on rikkevoolukaitsme paigaldus kohustuslik.
-Enne Uhendamist kontrollige, kas vooluvorgu parameetrid vastavad boileri omadele MAANDUS on kohustuslik
(garantiindue). Koik boilerid on varustatud termostaadiga. Vee llekuumenemisel rakendub termostaadi kaitsesiisteem.
Selle taastamiseks A. lulitage vélja vooluvarustus B. eemaldage kattekilp C. vajutage termostaadi taastusllitile
D.paigaldage kattekilp E.taastage vooluvarustus. Kui seade ikka ei té6ta , kutsuge spetsialist.

- Kui elektrikaabel on vigastatud tuleb ta asendada samasuguste parameetritega kaabliga. Elektrikaabli peab asendama
kvalifitseeritud spetsialist.

BOILERIT EI TOHI KUNAGI ILMA VEETA TERMOSES PINGESTADA.

-Avage kiilma vee pealevool. Avades soojaveekraani taitub boiler veega kuni kogu 6hk on vélja surutud s.t. soojaveekraanist
véljub vesi.

-Kontrollige lekete puudumist, vajadusel pingutage Ghendusi

-Uhendage boiler vooluvérku

-Méningane leke kaitsearmatuuri dravooluavast vee soojenemise kéigus ca. 15-30 minuti parast on loomulik, kuna lastakse
valja ligne vesi, valtimaks Ulerdhu tekkimist. MARKUS- boiler soojenemise faasis voib séltuvalt vee kvaliteedist tekkida
mdningane nn."veekatla mira”. See on normaalne ning ei tdhenda mingit viga boiler juures.

-Tehase poolt on termostaat seadistatud 65 + 5°C. Reguleeringut on véimalik muuta pddrdliliti abil. Kontrolllamp pdleb kogu
soojenemise faasi ajal.

kui soojaveekraanist tuleb auru voi keeva vett, katkestage vooluvarustus ja kutsuge spetsialist.
6. HOOLDUS

Enne igasuguse hooldust66 alustamist tuleb boiler vooluvorgust lahutada! Vahetatavad varuosad on:1.termostaat
2.tihend 3.kiittekeha koos flantsiga 4.kontrolllamp 5.magneesiumanood 6. elektrikaabel. Esimene hooldus tuleb labi
viia peale kolme tddaastat (garantiindue),edasi iga kahe aasta jarel (voi tihemini, sdltuvalt vee kvaliteedist). Samaaegselt on
soovitatav kontrollida anoodi olukorda ja termose sisepinda. Kulunud anood (labimoét alla 10mm) vahetada (anood kui
kuluvdetail ei kuulu garantiikorras vahetamisele). Eemaldada siseanuma péhja kogunenud mustus ja lahtised katlakivi tikid.
Siseanuma seinu mitte kraapida — see voib vigastada emailikihti. Voimalik tekkinud katlakivi eemaldada, kasutates vastavaid
vahendeid.

Hooldusjargsel montaazil on soovitatav kasutada uut tihendit. Piirkondades, kus vesi on vaga kare TH >20 f (>200 ppm) vdib
kasutada vee pehmendajat, tehes seda kooskdlas kehtivate normidega. Garantii seeldbi ei kao. Pikema eemalviibimise

puhul, eriti talvel, laske boiler veest tiihjaks ning taaskéivitamisel tegutsege vastavalt kéivitamise juhendile.
7. GARANTII (ET)

Vastavalt tehase ja kauba maaletooja, AS PLASTOR vahelisele kokkuleppele antakse tarbija tarvis tootele garantii
muugikuupéevast:

- 5 aastat termosele, 2 aastat elektriosale — N3C (SLIM), D400 (Opro+), D400 STEATITE

- 3 aastat termosele, 2 aastat elektriosale - PC, N4 seeria boileritele N4E (E-Series), N4L (Round)

Garantii andja: AS PLASTOR, Hoiu 7 , 76401 Laagri, Harjumaa, tel. 6796756, e-mail: plastor@plastor.ee, koduleht
www.plastor.ee

Garantii kehtivuse eelduseks on muujatempel, -allkiri ning midgikuupdev boileri juhendil. Garantii kehtib ainult Eesti
Vabariigi territooriumil. Turustamisel valjaspool EV-d vastutab garantii eest edasimlija. Garantii ndeb ette kdigi meie
tehnilise personali poolt garantiile alluvaks praagiks tunnistatud osade valjavahetamist. Kahjutasunduded on valistatud.
Tahtsaimaks garantiitingimuseks on kaesoleva juhendi nduetest kinnipidamine.
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ERITI ROHUTAME:
- magneesiumanoodi kontroll / vahetus — esimene kord parast kolme t66aastat, seejarel iga 2 aasta tagant (voi
tihemini olenevalt vee kvaliteedist);
- 0ige Uhendus kulmaveevorku (ihendamisel soojaveevorku katkeb garantiil);
- dige elektrilihendus, maanduse olemasolu;
- kaasasoleva kaitseklapi ihendamine boileri kiilmaveesisendile;
- kaitseklapi tédkorras olek — klapp pole vigastatud llekeeramise téttu.
- horisontaalboileriga kaasas oleva vahemuhvi thendamine kilmaveesisendi ja kaitseklapi vahele (kui on komplektis);
- dielektrilise vahemuhvi ihendamine vahetult boileri kuumaveevéljundile;
- bige veega téitmine - kuni lahtisest kuumaveekraanist valjub vesi;
- paigaldamine kilmumiskindlasse ruumi;
- garantiireklameerimisel tuleb boiler jatta seinale kuni meie spetsialisti saabumiseni. Mahavoetud boileri puhul ei
saa me reklamatsiooni
arvestada garantiiteenuse raames.
- valevaljakutse garantiireklamatsiooni nime all on tasuline. Mittetasumise korral katkeb koheselt garantii.
AS PLASTOR!'i poolne garantii ei kehti samuti paigalduskoha iseédrasuste tagajarjel tekkida voivate rikete korral (nait. vee
mustumisest tingitud kaitseklapi ummistumine ning selle tagajarjed (6hupadi vms.)) -soovitame soojalt Afiltrit
sissevoolutorustikku!, toitepinge kdikumine voi mittevastavus boilerile vm. valine méju. Kittekeha riknemine kuivalejadmise
tottu (tdestatav) ei allu garantiile.
SAMUTI ei kehti garantii:
- vigaste lisaseadmete (kraanid jms.) téttu tekkinud rikete puhul;
- keemiliste voi elektrokeemiliste méjude tulemusena tekkinud rikete puhul;
- valisméjudest tekkinud rikete puhul;
- joogivee normatiividest kdrvalekalduva vee kasutamise puhul;
- veesurve puhul Ule 5 bar'i kui pole monteeritud survealandajat
- elektriliste Ulepingete korral;
- ebanormaalse katlakivi tekke korral kiittekehale;
- vooraste (mitte ATLANTIC'u) varuosade kasutamise korral;
TEADMISEKS TARBIJALE: SURVEBOILER EI ANNA TEILE KORRAGA MAHUGA VORDVAARSET KOGUST VALITUD
TEMPERATUURIL VETT - iga véljunud liitri kuuma veega siseneb boilerisse veevorgust liiter kiilma vett!
NB. Tootja jatab endale diguse teha muudatusi toote juures toodangu téiustamise huvides. Kui need ei kajastu Teie boileri
eestikeelses juhendis, pd6rduge palun probleemide korra AS PLASTOR poole.

PYCCKWHU (RU)

OTOoT npubop He npeaHasHayeH Ans MCNOMb30BaHWA nMuaMm
(Bkrntoyaga geten) ¢ orpaHUYEHHbIMU PUBNYECKUMWN, CEHCOPHBLIMU U
YMCTBEHHbIMW CMOCOOHOCTAMKM, wunu nogbMy  6e3  onbiTa  unu
TEXHUYECKMX 3HaHWW, ecnm WM He ObiNno  npegocTaBneHo
cneunanbHoe oby4eHne nNo Bonpocam UCnonb30BaHNS YCTPOMUCTBA CO
CTOPOHbI  KOHPONMUPYKOLLEro  nuua, OTBEeTCTBEHHOro 3a  UX
B6es3onacHocTb. [leTam 3anpeleHo urpaTb ¢ npubopom. IToT npnbop
MOXET ObITb MCNOMBb30BaH AeTbMU HaYMHagA ¢ 8 neTHero Bo3pacTa, a
Takke nOOAbMWU C OrpaHMYEHHbIMU  (PUBNYECKUMN, CEHCOPHbLIMMU,
YMCTBEHHbIMM CrOCOBHOCTAMM  unn  nogbMn  6e3  onbiTa  Unu
TEXHUYECKMX  3HAHWW, NpPWU  YCMOBUMK, YTO UX OEencTBus
KOHTPOSNMMPYIOTCA, U 4YTO UMW Oblfna WM3ydeHa MHCTPYKUMSA o
ncnonb3oBaHuo Npubopa n Bce BO3MOXHbIE PUCKM MPUHMMAIOTCS BO
BHMMaHMe. Yuctka wun obecnyxkuBaHne npubopa He MOXeT
npoun3BoaMTbLCS OeTbMu 6e3 npucmoTpa. BaxHoe npumevaHue:
YcTaHoBKa BogoHarpeBatens [OOfbKHa oOTBeYvaTb [AENCTBYIOLWNM
HOpMaM CTpaHbl, B KOTOPOW yCcTaHaBnueaeTcsa npmbop.
YCTAHOBKA

BHumanune: M3pgenne umeet Gonblion Bec, obpallanTecb C HUM
OCTOPOXHO.
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10

11.

YctaHaBnmBaTb nNpubop B MNOMELLEHMW, [Oe WCKIKYEHO €ero
3amep3aHue. PaspyweHne npubopa Bcrneactene OGrOKMPOBKM
opraHoB 6e3onacHocTn nnu He NCNoNb30BaHUs
NpeaoXpaHUTENbBHOMO KnanaHa He NOKpbIBaeTCs rapaHTUeNn.
YbeanteCs B TOM, 4YTO CTeHa BblAepXuT Bec npubopa,
HanorNMHEeHHOoro BOAOMN.

Ecnn npubop yctaHaBnvBaeTcs B NOMELLEHUU UMW MecTe, rae
TemnepaTtypa OKpyxawLlen cpedbl MNOCTOAHHO Bbiwe 35°C,
Heob6xoaMMo NpeaycMoTpeTb BO3MOXHOCTb €ro NPOBETPUBAHMS.
B BaHHOW kOMHaTe He ycTaHaBnueanTe npubop B o6bemax VO, V1
n V2 (cm. puc. 1 ctp.3) Ecnv 3TO HEBO3MOXHO M3-3a pa3MepoB,
npubop MOXHO YyCTaHOBUTbL B o06béMe V2 unn xe Ha
MakcuMmMarnbHOW BbicoTe B 00bEMe V1, ecnun 3TO ropmsoHTanbHas
mogenb. Ecnn BogoHarpeBaTtenb ycTaHaBnMBaeTCs Hag XUMbIMK
noMmeLleHnamn, Heobxogumo npeaycMOTpeTb BOAOCOOPHYHO
€MKOCTb CO CTOKOM B KaHanum3auuio.

PasmewaTb npnbop B NErkogocTynHoM MecTe.

JTO usgenue npegHasHavyaeTcs ANs eKcrnnyaTaumm Ha BbiCoTe 0
3000 meTposB.

B cnyyae uvcnonb3oBaHWA NNAacTUKOBLIX TPyD, HacCTOATENbHO
pekoOMeHOyeTCa yCTaHOBKa Tepmoperynatopa Ha Bbixoge. OH
OyneT oTperynupoBaH B COOTBETCTBUWM C NPOU3BOAUTENBHOCTBIO
ncnonb3yemMoro maTtepuana.

YcTaHoBKa BepTuKanbHas U ropusoHTanbHas HacteHHas : YTobbl
NMO3BONNTb 3aMeHy HarpeBaTeNbHOrO 3fleMeHTa B Cchny4vae
HeobxoaMMoCTu, crnegyeT ocTtaBuTb pacctoaHue (MuHumMym 300
MM) NOA BOAOHarpeBartenem (4nsi BepTukanbHOM Moaenn) n cboky
(AN ropu3oHTanbHOW MoAenu) Ans OocTyna K 3nekTpu4ecKomn
yacTtu. (puct).

Mpexae YeM CHATb KPbILLKY, yoeauTech, YTO NMTaHne OTKIHYEHO,
4yTO6bI M36eXaTb pUCKa TPaBM UMK ANEKTPOLLIOKA.
OnekTpuyeckoe MNOAKMYEeHNe [JOIMKHO BKMwyaTb B cebsd
MHOTFOMOSIKOCHBIN BbIKMOYaTENb (aBTOMATUYECKMI BbIKMOYaTeSb
NN NpeaoxpaHnTenb) B COOTBETCTBUN C MECTHLIMU NpaBuriamm
yCTaHOBKM. (auddepeHumnansHbiM npepbiBatenem 30 MA).

Ecnu kabenb (WHyp) noBpexaeH, OH AOMKeH OblTb 3aMeHEH Ha
OPUrMHarbHbIN LWHYP UM Habop, AOCTYMNHbLIN Yy NpousBoauTens
NN B CEPBUCHOM LIEHTpE.
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12.

13.

14.

15.

16.
17.
18.
19.

20.

21,

22,

HoBoe npepoxpaHuTenbHoe ycTponctBo (unu nboe pgpyroe
ycTponcTeo anda cbpoca gasnenus) gasnennem B 0,7 unmn 0.9 Mlla
(7 unn 9 6ap), paamepom Y2 unn 3" ana rammel & 505), [OMKHO
ObITb 06A3aTEeNbHO YCTAHOBNEHO HA BXOAE B BOAOHArpeBaTesb B
COOTBETCTBUM C MECTHbIMM HOpMamu, B MOMELLEHUN, rae
NCKITIOYEHO ero 3amep3aHue.

YCTPOWUCTBO OCYLUEHUSA MPefoXpPaHUTENbHOrO KnamnaHa OOSTKHO
ObITb NEPMOAMYECKN BKITIOYEHO B paboTy ANa yAaneHUs Hakunm u
NPOBEPKU TOro, YTO NpUBop He 3abroKNMPOBaH.

3anpelyeHa ycTaHOBKa Kakux nmbo rupaBnmyeckmx akceccyapos
MeXxay KnanaHom 6e30nacHOCTU 1 BXOAO0M

(nogayen) xonoaHou BoAbl B Npubop. PeoyKUMOHHBIN KnanaH (He
noctaBnsietca B KoOMMnekrte) TpebyeTcss ycTaHOBUTb, Koraa
AasneHue npesbiwaet 0,5 MlMa (5 6ap).

MogknounTb NpefoxpaHUTeribHOe YCTPOWUCTBO K ApPEHaXHOW
Tpybke B 3alUULLEHHOM OT MOpPO3a NOMELLEeHUN, NoaaepmBas e€
npv 3TOM Ha BECY ; HaMpaBWUTb BHU3, B CTOPOHY CNyCcKa BOAbI,

B Cliyyae pacluMpeHnsa HarpeTon BoAbl UMK Npu Cnycke BoAbl U3
BOJOHarpeBaTens.

TpyObl AOMKHBI BblaepkaTb TemnepaTypy B 100°C n gaBneHue B
1 MIa (10 6ap).

Kopnyc OBH pomnxeH GbiTh 3a3eMneH®.

Cnus: OTKNOYUTE NUTAHME U XONOLHYK BOAY, OTKPbITb KpaHbl
ropsidien  BOAbI, pabotatb CO CNVBHbBIM  KranaHom
npeaoxpaHUTENbHOro YCTPOMCTBA.

N3penus, onncaHHble B 3TON MHCTPYKLMN, MOTYT BbITb N3MEHEHbI
B noboe Bpemsi, 4ToObl OCTaBaTbCs B COOTBETCTBMM C HOBbIMMU
TexHonormsMn un  ctaHgaptamu. [lpubopbl  COOTBETCTBYIOT
anekTpomarHuTHbIM TpeboBaHuam 2014/30/UE n TpebosaHunsam no
Hu3komy Hanpskenutio 2014/35/UE, wuHcTpykumm 2011/65/UE
oTHocutenbHo ROHS m nHctpykuun 2013/814/UE, gononHsioLlen
avpektney 2009/125/EC  no KOHCTPYMPOBaHUIO C  Y4ETOM
TpeboBaHUN SKONOrNMN.

He BbiGpacbiBanTe 370 yCTPOMCTBO C OOLMM MYCOPOM, OH E
AOMKEeH ObITb cOoaH B CNeuManu3vpoBaHHbIA MyHKT AN
nepepaboTku.

MHCTpyKuMa no akcnnyaTtauum gns atoro npubopa AoCcTynHa Ha
CTpaHW4YKe NocrenpoaaxkHoro obCcnyxmBaHna camTta ykasaHHoro.
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YBaxaemble nokynatenun! [lo Bonpocam rapaHTUMHOrO,
CEepBMCHOro U  nocnerapaHTUMHOrO  OOCNYyXMBaHUA  Ha
Tepputopum Poccunckon ®Pepepaumm obpawantecb no ten.: 8-
800-100-21-77 — 6ecnnaTHO C ropoAcCKNX

TenecgoHoB. C aKkTyasnibHbIM CMUCKOM CEPBUCHbLIX LIEHTPOB U
pasBepHyTOoM MHopmMauuMen no  IKcnnyaTtaumMm  MOXHO
O3HakoMuUTbCcA Ha caute http:/www.atlantic-comfort.ru mnm no

Ten e: oux 8-800-100-21-77.
2. YCTAHOBKA

CwMm. gnarpammbl, cooTBeTcTByOWME N.2 1 3 (Tabnuua):

Ona Toro, 4TtoGbl oO6ecneynTb BO3MOXHOCTb 3aMeHbl [uametp BepTukanbHas yctaHoBka CopusoHTanbHas
HarpeBaTenbHOrO  3fieMeHTa,  HEeoOGXOAWMO  OCTaBUTb yCTaHoBKa
cBoOOAHOE MPOCTPAHCTBO MOA  HWKHWMK  KOHUAMu Tpyo 9255 [cm. Puc @ mod.s .€@ mod.R
BOAOHarpeBaTens. 0338

Mocne P YCTaHOBKM BoJOHarpesaTens sopskbie | @3go  |CM- Pvc @ mods @ modR oM. Puc @
coegnHuUTEnNbHbIe TPYGbl B 06s3aTenbHOM Mopsiake AOMMKHbI 2433 [cm. puc@& O cm. Puc @
HaxoguTbCsl B CTPOTO BEpTWUKAnbHOM MONOXEHWU Haj 2505 |om. puc ©

npu6opom.
Mepen noaknioveHneM Heo6xoaUMO TLIATENbHO NPOYUCTUTL MoAatome Tpybel. MoaknioyYeHe Ha Bbixode ropsiden Boabl
NPOV3BOANTCS MPU NOMOLLYM YYTYHHOW, CTarnbHOW My Thbl MW MPU NOMOLLM ANINEKTPUHECKOTO COEANHUTENBHOMO aremMeHTa.
C Tem, 4yTobGbl n3bexaTb KOppo3uio TPyD (MPsSIMON KOHTaKT Keres3o-Mefpb), 3anpeLlaeTcsi UCMonb3oBaTh COeaANHUTENbHbIE
3MEMEHTbI U3 NaTyHu.
1. YCTAHOBKA MO OABJIEHMEM: (cm. puc. @,0.@&®. p.4) Ha Bxone BopoHarpesaTens o6sasaTenbHo
YCTaHOBUTb HOBbI y3ern 6e30MacHOCTH, KOTOPbIV COOTBETCTBOBAN Obl AelcTBYOWMM HopMmam (B EBpone EN 1487)
Hasnenune 0.7 unu 0.9 MMa (7 unwn 9 6ap), pasmep 2. Fpynna 6e30nacHOCTY UMK NpeAoXPaHNTENbHbIV KranaH AOMmKHbI
6bITb 3aWMLIEeHbl OT MOpo3a. Hukakoe rmapaenuyeckoe NPUCNocobrieHne He AOKHO HAXOAUTLCS MeXAY Y3rom
6e30MacHOCTU 1 MeCTOM [0CTYyNa XOrnoAHo BoAbl B Npubop. PeaykTop AaBneHns Heobxoavm B TOM criydae, Koraa AaBreHne
nogasaemoii Bofbl npesocxoant 0.5 MMMa (5 6ap) (B koMNnekT noctaBku He BXxoauT). MNpucoeanHnTs y3en 6e3onacHocTyn k
cnuBHol Tpybe Ans Toro, YTobbl o6ecneunTb BbIXOA BOAB! B pe3ynbTaTe €€ TEPMUYECKOro pacluMpeHust U B criydae cnvea
BOAbl U3 BofoHarpesaTens. logknioyeHne npeaoxpaHUTenbHOro YCTPOCTBa AOIIKHO OCYLLECTBNATbCS 6e3 faBneHus B
Tpy6e , TpyGbl AOMKHbI ObiTb 3aLUMLLEHBI OT 3aMep3aHns ; TPYObl AOMKHbI GbiTb YCTAHOBMEHbBI N0 HAKIIOHOM Ans cBOGOAHOTO
oT6opa BOAbl BO BPeMsi HarpeBa UNK OCyLLeHWUs BoAoHarpeBaTens. TpyGbl AOSKHbI BblaepaTb Temnepatypy B 100°C u
nasnenve B 1 MIMa (10 6ap). BHumaHwve: He ncnonb3oBathb knanaH 6e3onacHoCcTu npw Takom cbopke Bo ®paxumm (Métropole
and DOM-TOM)
2. YCTAHOBKA HE MOA [ABMEHWEM: (Moaadya M3 eauHCTBeHHO Toukn Bopmosabopa) (cm. puc. D&@, p.4).
YcTaHoBKa Npou3BOAMTCS C MOMOLLBIO CNELManbHOro KpaHa-CMecuTens, KOTOpbI He BXOAUT B KOMMMeKT noctasku. Mpu
Ka)XAOM HarpeBe U3 KpaHa 6yaeT Teub BoAa. Teub He NnepekpbIBaTh.
3. [MpeaoxpaHuTenbHbI_knanaH: nNpefoXpaHUTenbHbIA knanaH KOHCTPYKTMBHO obbeauHsieT B cebe obpaTHbil u
cTpaBnuBatoLLmii knanaH. O6paTHbIN knanaH UCKMoYaeT BbiTekaHUs Bofbl 13 Gaka B CTOSIK NMPU OTCYTCTBUW XONOAHON BOAbI
B BoZonpoBoze. Npu HarpeBaHUM NPOUCXOAUT PacLUMPEHWE BOAbI, YTO NPUBOAUT K YBENUYEHWIO AaBneHus B Gake. Mpu
npeBbIlleHUy AaBneHns BoAdbl B paboyem Gake Gonee 0.8 MMa (8 Gap), Bo3MoxeH, wunu cbpoc
HebonblIOrO KonMM4ecTBa BOAbl, Yepe3 CMMBHOE OTBEpPCTWE CTPaBMUBalOLEro knamnaHa, umm
CTpaBnvBaHWst U36bITOYHOTO JaBneHWst Yepe3 obpaTHbI KnanaH B CTOSIK XONOAHOTO BOAOCHAGXKEHMS.
370 ABnNsETCA HOpManbHbIM PEeXUMMOM paboTbl NpefoxpaHUTenbHOro knanaHa. B npouecce
akennyatauum OBH Bo3MoxHO cpabaTtbiBaHWe TENMNOBOW 3alWTbl perynsitopa, kotopas cpabaTbiBaeT B
pe3ynbTaTe nepenagoB HamnpshkeHWsi B 3nekTpoceTn unu neperpesa TOHa, BbI3BaHHOTO 3HA4MTENbHbIM OBpa3oBaHueM
Hakunu Ha Hem. CpabaTbiBaHWEe TEnnoBOW 3alUMTbl HE CYUTAETCA HEWUCNPaBHOCTLIO U HE MOANEXUT YCTPaHEHWo Mo
rapaHTun.Bozo6HoBneHne pabotbl 3BH ocyulectsrsieTcs notpebutenieM camocTosiTeNlbHO, ANs Yero HeobXxoAumo:
oTKNMoUNTL ABH OT aMeKTpoCceTyH; BbIKPYTUTDL KPEMEXHBIN LUYPYN 3aLMTHON KPbILLIKW; CHATb 3aLUMTHYHO KPbILLKY; HaxaTb Ha
KHOMKY TEnnoBOW 3aluThbl, KOTOpasi pacronoxeHa B Kopnyce Tepmoperynstopa. [locne B0O30GHOBMEHWs paGoTbl
TEpMOpEerynsTopa yCTaHOBUTE Ha MECTO 3alLUMTHYIO KPbILLKY 1 Bktoyute OBH. MocTosiHHOE BKMOYEHWE KHOMKW TENnoBOn
3aLUMTLI MOXET NPUBECTU K BbIXOAY U3 CTPOSi TEPMOpErynsropa.

4. ANEKTPUYECKOE NOAKNOYEHUE
B 3aBWCMMOCTM OT MoAenu BoAoHarpeBaTeslb [JOIDKEH MUTaTbCsH TONMbKO OT CeTU OAHO(A3HOro nepemMeHHoro Toka 230.
MopcoeanHUTL BOAOHarpeBaTenb Npy NOMOLLYM XECTKOro kabens ¢ xunamu cedeHmem B 2.5 MM kB. [insi 3TOro Ucnonb3osaTtb
cTaHAapTHble WTPOGbI ()KEcTkas onnétka unu kopoba), KOTopble AOMKHbLI MOAXOAUTL K KANMMBPOBaHHOMY JIOXKEMEHTY KPbILLIKM.
B Tom cnyvae, ecnu npubopbl umetoT kabenb Unu po3eTky (B0 PpaHuMM 3anpelieHo), MoAkMoyaTb Hanpsmyio. B
ob6a3aTenbHOM  Nopsiake NOAKMIOYUTL  3a3eMMIeHWe Wny NOABECTM MPOBOA  3a3eMNEHVs K CcreuvanbHOn  Kiemme,
0603HaueHHoi sHakoMD. [laHHOe MoakmioyeHne SBRsAeTCA 06A3aTeNbHLIM U3 COoBpaxeHUii 6e30nacHOCTH.
[nuHa xénTo-3enéHoro NpoBoAa 3a3eMreHns JoMmkHa ObiTb Gonblue ANUHBI hasHbIX NPOBOAOB. YCTaHOBKA AOMKHA UMETh
Ha BXO/e BoAoOHarpeBaTens O4HOMMOCHOE NpepblBaTenbHOe YCTPONCTBO (PacKpbiTUe KOHTAKTOB He MeHee 3 MM:
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npeaoxpaHnTenb, npepbiBatens). B Tom cnyyae, ecnu BogsiHble TpyGbl W3rOTOBMEHbI W3 W30MNMPYKOLLEro martepuana,

eneKkTpuyeckne Lenu A0MKHbI ObiTh  3aluuieHbl  AnddepeHumanbHeiM  npepbiBatenem 30 MA, COOTBETCTBYHIOLUM

[eicTBYLMM HopMaM. BbICTaBUTL HanpshkxeHue nuTartoLLet CeT (CMOTpU CXxembl 1 Tabnuuy).

[0 BCKPbLITUA KPLIWKA NPOBEPUTL OTKIMIOYEHO NN anekTponuTaHue. B nobbix cnyyasx sawmrta gonxHa 6biTh Bbille

ot6opa BoAbl M3 BogoHarpesaTens. [MoBpeXAEHHbIN LHYP NUTAHWS JomkeH ObiTb 3aMeHeH Npou3BoauTeneM, ero cnyxoon

o6cnyxnBaHNs M N6bLIM ApYruM KBannuLMpoBaHHbLIM CNeLanmcToM Bo n3bexaHne Kakux-mmbo puckos.

TennoBoii npepeiBaTenb: Bece Halwm Usgenms ocHalleHbl TEpMOCTATOM C TEMOBbLIM NpepbiBaTeNeM U pyqHbIM B3BOAOM,

KOTOpbI OTKMIOYaeT HamnpshkeHWe BOAOHarpeBaTens B crydyae neperpeea. BHumanue: B cnyvae cpabaTtbiBaHWs

npepbiBaTens: a) 06ecTounTb Nepen NpoBeaeHnem Nobbix onepaumii, 6) CHATb KPbILKY, B) NPOBEPUTL dMEKTpUYEecKoe

NoaKmioYeHne, r) B3BECTW TennoBOi BblkmiovaTenb. B crnyyae nosTopHOro cpaGaTtbiBaHWs, MPOM3BECTU 3aMeHy

TepmocTara. Hukoraa He 3akopaunBaTh 3aliUTHLIE YCTPONCTBA M TepMocTaT. MUTaHne noaknioyaTh TONbKO Ha BXOAHYO

naxens.

- 3anonHsiem ucnonHumens: B npouecce akcnnyatauuy 3BH Bo3moxHO cpabaTbiBaHWe TENMOBON 3aluUThl perynsaropa,
KoTopasi cpabaTbiBaeT B pesynbTaTe nNepenagoB HanpsikeHUs B OMEeKTpoceTn unu neperpesa TOHa, Bbl3BaHHOTO
3HauNTENbHLIM OBpasoBaHMeM Hakvunu Ha HeMm. CpabaTbiBaHWe TEensoBON 3aliMThl HE CYMTAETCA HEUCNPaBHOCTLIO U He
NOANEXMUT YCTPAHEHUIO MO rapaHTum.

- Boso6HoBneHne pabotel OBH ocyliecTBnseTcs notpebutenem camocTosaTeNbHO, ANS Yero Heo6xoaumo: A: OTKIOYUTL
OBH ot anektpoceTt; B: BbIKpYTUTL KpenexHbilii LWypyn 3aLUTHON Kpbilwki; C: CHATb 3alUMUTHYO KpbilKy; D: HaxaTb Ha
KHOMKY TEenoBON 3aluTbl, KOTOpas PacrnorioxeHa B kopnyce TepMoperynsatopa.

- Mocne Bo3o6HOBNEHWsi paboTbl TEpMOPErynATopa yCTaHOBIUTE Ha MECTO 3aLLUMTHYIO KPbILKY U BkrtounTe OBH. MocTosiHHoe
BKITOYEHME KHOMKM TENMOBOW 3alUMThl MOXET NPUBECTY K BbIXOAY W3 CTPOS TepMOperynsaTopa.

- MinpukaTop Harpesa nokasbiBaeT YCIOBHbI ypOBEHb TEMMNepaTypbl BOAbl B cepeanHe paboyero 6aka (kpome mogenu Slim).

pagyvpoBka MHAMKaTOpa A8 YCI0BHOIO M TOYHOIO M3MEPEHWs TeMnepaTypbl BoAbl B 6ake He npeaHasHayeHa.
YCK / ®YHKUMOHUPOBAHUE

- Hukorpga He BkniouyaTb BoAoHarpeBaTtenb 6e3 BoAabl. [lepes BKMIOYEHNEM HAMPSKEHUS! OTKPbITb KpaH ropsiyen BoAbl,
MOMHOCTbIO BbINYCTUTL BO3AYX M3 TPY6 M 3anonHUTb Npubop. MpoBepuTb repMeTUYHOCTL CTHIKOB U MPOKNaaAKku ABEPLbI Moz
Kpbllkon. B cnyyae oGHapyxeHusi noaTekaHwi, MNOATSHYTb, He MNpuKnagbiBas YpesmepHbix ycunui. [lpoBeputb
YHKLMOHUPOBaHMWE rmapaBnmMyeckmx y3noB 6e30nacHOCTV 1 HanonHWUTb BogoW. MNopate HanpshkeHne Ha npubop. Yepes 5-
20 MUHYT, B 3aBUCUMOCTU OT 06bEMa nNpnbopa, Boaa A0MKHa HavaTb kanaTb U3 CIMBHOTO OTBEPCTUS NPeaoXpPaHUTENbHOTO
KnanaHa. 9TO eCTECTBEHHOE SIBNEHUE, BbI3BBAHOOE pacluMpeHuem Boabl.l[1poBepUTsL repMeTUHHOCTb

- CTbIKOB W npoknagku. Bo Bpemsi HarpeBa M B 3aBUCUMOCTWM OT KavyecTBa BOAbl BOAOHArpeBaTtesnin C MOTPYXHbIM
HarpeBaTenbHbIM 35IEMEHTOM MOTYT U3[aBaTh 3BYK KUMEHUS; 3TOT 3BYK SIBMSIETCS HOPMaribHbIM U He CBUAETENbCTBYET HU O
KaKkoW HencnpaBHoCTV npubopa.

- YT106bl M3GexaTb pa3BuTUs GakTepuin (nervoHenna u Ap), HarpesaTb BOAY He MeHee OfHOro pasa B AeHb Ao 60°C.
3aBofckasi perynvpoBka TepmocTaTa NpousBeAeHa npy NoMoLLy ctonopa (B 3aBUCUMOCTM OT Moaenu,65°C+-5°C unm 82+-
3°C). Ecnu Bbl 3aMeTUTe NOCTOAHHOE BblAerneHue napa Mnv Kunsien BoAbl Yepes CIUMB UMK Yepe3 oTBepcTue
B0O/103a60PHOr0O KpaHa, HEOXOAUMO OTKIIOUYMTL INEeKTponuTaHWe BoAoOHarpeBaTens n o6paTUTLCA K crneumanuncTy.

- BBoa B akcnnyartauumto : A: 3anontute OBH Bogon anst atoro: ybeamtech B TOM, Y4TO 3akpbiTa 3anopHas apMatypa Ha
CTOsIKE TOpPSHEro BOAOCHAGXEHUS!; OTKPOUTE 3anopHY0 apMaTypy Ha CTOsIKe XONOLAHOrO BOAOCHAGXEHUS; OTKPOUTE KpaH
ropsiyei BoAbl Ha cmecuTene B Touke notpebnexns; 3BH Byaet 3anonHeH, korga ns kpaHa ropsideit Bofbl HAUHET BblTekaTb
BOAA@; 3aKpounTe KpaH ropsiyeit Boasl. B: OcmoTpute MecTo noakntodeHns 3BH k cucteme BogocHabxeHust u ybeautecs B
oTCcyTCTBMM npoTeyek Boabl. C: Bkniounte aBTOMaTuyeckuin BbiknmtoyaTens. D: PerynupoBka Temnepatypbl Harpesa
NPOM3BOAMTCS NOBOPOTOM PYYKW PEryNUPOBKU:

Mpu nepBom BknioyeHun ABH mopenei Steatite Bo3amMoXHO MosiBNeHMe 3anaxa rapu U HeGOMbLIOro KonuyecTsa

AbIMa, 3T0 06YCNOBEHO BbIrOPaHKeM NOBEPXHOCTHOrO HaneTa U3 cnvpanen HarpeBaTesnibHOro anemMeHTa.
6. OBCNYXWUBAHUE

[omaluHee o6cnyxuBaHue: 1 pa3 B Mecsl NPMBOAUTL B AeWCTBME Y3en CRMBa YCTPOWCTBA rMApaBriMYecKomn
6e3onacHOCTU: yoanuTb Hakumb W NpoBepuTb, 4ToBbl OH He 3aepan. HecobniogeHne 3TOro npasuna MOXeT Bbl3BaTb
nospexzaeHne npubopa n notepto rapaHTun. O6ecnyxmMBaHue KBanM@PULNPOBaHHbLIM NEPCOHaNoM.

- Kopnyc BogoHarpesatens Hy)HO BpeMsi OT BPEMEHUN BbITUPATbL BIIAXHOW MATKOW TPAMNKOV Unu rybkoit. Hu B koem crnyyae He
ucnonb3yiiTe  abpasuBHble WM neHoobpasylowme cpefctBa.  CepBucHoe obcnyxuBaHue —BoaoHarpeBaTerient
oCyLLEeCTBRSETCS He no3aHee 10 AHel No NCTEYEHMIO YKa3aHHOTO HbKe Cpoka OT AaTbl Nokynkv OBH u gatel nposeaeHus
nocneiHero cepeucHoro obenyxusanus: — mofenu E-series (N4E), Opro (N4, PC) EGO, O'Pro + — 12 mecsiues. MNpu
ucnonb3osaHne 3BH Ha npoussoacTBe, B cdhepax ycryr U B Mectax obLLECTBEHHOIO NUTaHNsA — 6 MecsiLeB; — Mofenu
Steatite (N4C (E), N3CM (E), D400-2-BC) — 24 mecsua. Mpu ncnonbaosaHun 3BH Ha nponssoacTBe, B cdepax ycnyr vi B
MecTax obliecTBeHHoro nutaHns — 12 mecsueB. CepBucHoe obGcCnyXuBaHWe COCTOMT U3: YnNCTkM BHyTpeHHero Gaka
BOfOHarpeBatens OT Hakunu ;Y1CTkM naHua HarpeBaTenbHOro aneMeHTa OT Hakunu ; 3ameHbl MarHueBoro aHoaa ;
MpoBepkn cocTosiHusA BHyTpeHHero 6aka, TOHa, npoknagku, naHua u anektpuyeckoro 6rnoka ynpasnexusi ; MpoBepku
COCTOSIHUSA NPeoXPaHUTENbHOTO KnanaHa v ero YAcTky npu Heo6xoanmocTu ; OTMETKW B rapaHTUitHOM TanoHe. PaGoTbl
Nno cepBMCHOMY OGCNYXMBaHWIO ONnayuBaeT NoTpebuTenb, COrNacHo AeNCTBYHOLWEro NpeickypaHTa cepBMCHOIO
ueHTpa.

Yka3aHusa no TexHuke GesonacHocTu. 3anpeuaetca YcraHaBnuBaTb ABH Ha rubkux wnadrax ;akcnnyatupoBats 9BH

6e3 3a3emneHus ;akcnnyatupoBatb IBH 6e3 marHueBoro aHoja, KOTOpbIii YCTaHOBNEH Ha ¢hnaHue B cepeauHe

pabouero 6aka ;akcnnyatupoBaTb OBH co CHATOM 3alMTHOW KPbLIWKON 3NeKTPpUYecKoro 6rnoka ;npoBoAUTbL

PeMOHTHbIe paboThl M 06CcnyXuBaHue Npu BKNOYeHHOM B ceTb OBH ;akcnnyatupoBaTh HencnpaBHbln 3BH.
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- BopoHarpeBatenb [JomkeH ObiTb YCTAHOBMEH, JOMKEH WCNONb30BaTbCA U OBGCNYXMUBATLCA B COOTBETCBUM C HOpMamu,
[eiCTBYIOLLVMMN B CTPAHE YCTAHOBKM, U B COOTBETCBUM C yKa3aHUSIMN HaCTOSILLEErO PYKOBOACTBA.

- [apaHTVs BCTynaeT B CUIy C MOMEHTa YCTaHOBKM C [1HS1, yKa3aHHOro B CHETe Ha NPOAAKY U Ha YCTaHOBKY; NPU OTCYTCTBUM
[aHHbIX JOKYMEHTOB, TOUKOW oTcyeTa ByaeT sSiBNATLCA JaTa W3rOTOBMEHWS, yKadaHHas Ha Wunbae BoAoHarpesaTtens, ¢
npubaeneHnem 6 mecsiLieB. 3ameHa KOMMOHEHTa He BNeYéT 3a coboi npoarieHne cpoka rapaHtum npubopa.

- ToproBasi rapaHTusi NOKpbIBaeT 6ecnnaTHylo 3ameHy EMKOCTEN U 3NeMEHTOB, NPU3HaHHbLIX HeUCNpPaBHbIMY HaLLew crnyx6oi
NoCNenpoaaxHoro o6CnyKMBaHUs, 3a UCKMIOYEHNEM PacXoAHbIX AeTanen (MarHeanesblii aHoA, npoknaaka ...) 6e3 Bbinnatsl
KOMMeHcauuu 1 NpoASieHNs rapaHTuu. FapaHTus He NOKpbIBaeT pacxo/bl N0 PEMOHTHbIM paboTam 1
[l0CTaBKe, KOTOPble AOMKHbI ONNaYnBaTLCS B COOTBETCTBUM C HALWIMMW TapudaMu.

Mpu nokynke 3BH Atlantic TpebyinTte npaBunbHOrO 3anOfHEHUS rapaHTUHBLIX [OKYMEHTOB, MPOBEPKN BHELIHero suaa

13aenus, LeroCTHOCTU ero 3feMeHTOB W KOMMNIEKTHOCTW. [IpeTeH3uu, Kacalowmecs MeXaHW4ecKUX MOBPEXAEHWA U

HekomnnekTHocTv OBH, nocne npopaxu He NpUHUMAIOTCS.

FapaHTUIHLIVA TanoH

3anonHseT npoaasey
BopoHarpesaTens Mogenb 3asopckoit Ne T T T T T T T T I]

[lata usrotoBnexus 3awmngpoBaHa B 3aBOACKOM HOMepe: NepBble ABe Lndpbl — rof Bbinycka, BTopble ABe Ldpbl — Heaens

BbIMycka, ocTasibHble Lndpbl — NOPSAKOBBLIN HOMEP.

Mpopasey [Lata npogaxu Llena
(Ha3BaHwve,agpec) (4ncno, mecsi, roa) (Py6neit)
(®UO oTBeTCTBEHHOMO NULA NpoAasLa) (nognucek)
M 3anonHsAeT ucnonHuTenb
[ Tosap npuHAT Ha rapaHTUitHoe obcnyxuBanme | [ Oata
YyeT paboT N0 TEXHUHECKOMY OGCNYXMBaHUIO U FapaHTUNHOMY PEMOHTY
\Nata  |OnucaHvie HepoOCTaTKOB CopepxaHue BbIMONHEHHoOW paboTkl, HasBaHve u TUN®UO,nognuck
[BaMEHEHHbIX KOMMNNEKTYIOLLMX U3Aenuin mcnonHuTens

- MpumMeyanve: 4ONONHUTENBHO BHOCUTCA MHPOpMaLMst 0 paboTe no NpeaynpexaeHnto BOZHUKHOBEHUS Noxapa.

- [apaHTWiiHble AOKYMEHTbI AeCTBUTENbHbI TOMLKO B OPUIMHANe C OTMETKON O AaTe U MecTe NpoAaxu, NOANUCKLI0 NpoaasLa,
LUTaMMoM TOprytoLLei opraHnaaumu. Npu HenpasubHOM 0POPMIIEHUN NN NOTEPE FrapaHTUIHBIX JOKYMEHTOB noTpebutens
TepsieT NpaBoO Ha rapaHTuiiHoe obcnyxuBaHue. MNpu OTCYTCTBUM B rapaHTUAHOM W OTPbIBHOM TanoHax AaTbl NPOAaxu
rapaHTUNHbLIA CPOK WCHUCASIETCS CO AHS BbiNycka W3aenust npeanpustuem-uarotoButenieM. CTOUMOCTb YCTAHOBKU He
BXOAWT B CTOMMOCTb M3aenus. [apaHTuiiHoe 0653aTenbCTBO HE PacnpOCTPaHSeTCs Ha MarHUeBblii aHOA, MOTOMY YTO OH
SIBNSIETCS pacxodHbIM MaTepuanom. BogoHarpesaTernb Noanexut obsisaTtenbHOMY CEPBUCHOMY OBCHYXMUBaHWMIO (CM. M.),
KOTOpOE AOSIKHO NMPOBOAMUTLCS  YMOSIHOMOYEHHBIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM, UMK YMOMHOMOYEHHBIMU y4acTHUkaMun «Kny6a
cneyunanuctos Atlantic», KOTopble MCMONBL3YIOT OPUTrMHANbHBIE KOMMNEKTYoLWMe. PaBboTbl MO cepBUCHOMY 06CNyXMUBaHWMIO U
MN3MEHEHWs1 pPacxoAHbIX MaTepuarnoB onnaymsaeT [loTpebuTenb cormacHo AEWCTBYIOLEro MNpenckypaHTa CepBUCHOro
LeHTpa. MapaHTUiHBIA CPOK 3KCnnyaTauunm ToBapa COCTaBnsieT 24 mecsiua npu o6si3aTenibHOM YCNOBUW MPOBEAEHUS
CepBUCHOro obcnyxmBaHua B nopsiake, NpeaycMOTPEHHOM M. 7 AaHHOro pykoBOACTBa. "apaHTUiiHbI CPOK Ha BoAsiHOM 6ak
MoxeT BbiTb NpoaneH Ao 36 mecsues (Mogenu E-series, EGO), no 60 mecsaues (mogenu O'Pro, O'Pro +), no 84 mecsiLeB
(Mopenu Steatite N3CM (E) (mopenu Steatite N4C (E), D400-2-BC) npv ycnosum NnpoBeAeHUs CepBUCHOMO 06CnyxunBaHus
ToBapa B nopsiake, NpeAyCMOTPEHHOM M. 7 JaHHOro pyKOBOACTBA.

- Mpu  BO3HWKHOBEHWUM HeucnpasHoOCTel noTpebutens o6si3aH oTkMYUTL OBH OT anekTpoceT U OT cCUCTEMBI

BopocHabxeHns. OBH Atlantic npuHuMaeTcs Ha rapaHTWIHBIA PEMOHT TONIbKO C PYKOBOACTBOM MO 3KchiyaTauuu, c

NpaBumnbHO 3anOSHEHHLIMI TaPaHTUIAHBIMU AOKYMEHTaMU U 3asiBneHneM notpebutens. Cpok BbINOMHEHUA rapaHTUNAHBIX

obsi3aTenbCTB cocTaBnsieT He Gonee 14 cytok co AHA noctynneHnss OBH B opraHusauuio, BbIMOMHSIOLYIO PEMOHT.

M3roToBrTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTYU 3@ OTKIIOHEHUS NapaMeTpPOB 3MEKTPOCETU N CETU BOAOCHABXEHNS OT HOPMbI 1

MX TEXHUYECKOE COCTOSIHWE, a Takke HencnpaBHoCTU OBH BbI3BaHHbIE ATVMU OTKIOHEHUAMW.

3anpeweHo! flemonTuposatb 3BH fo npuesna mactepa cepBUcHoOro LeHTpa. B cnyyae He BbINONHEHMA AaHHOTO

Tpe6oBaHusa OBH He noanexuT rapaHTUMHOMY OGCNYXXMBaHUIO, U PEMOHT oNnayvMBaeT NoTpeduTens..

FapaHTUIHBI PEMOHT NPOU3BOAUTCA B CeAyOLWMX cny4Yasx: pasrepmeTusaums (tedo) 6aka ;HemcnpasHocTb TOHa

;HEUCNPaBHOCTb TEPMOPEryNATOpa ;HEUMCNPaBHOCTb CUTHANBHOW NAaMMNOYKM ;HENCNPaBHOCTL NPEeA0XPaHUTENBHOTO knanaHa

(kpome cnyyaeB cbpoca BoAbl Yepes CIMBHOE OTBEPCTUE, CM. M. 5).

- MapaHTUitHOe oGcnyXuBaHMe He NMPOM3BOAUTCA B cnyvasx: HecobnogeHue npaBuil XpaHeHWsl, TPaHCMOPTUPOBKU,
YCTaHOBKM, MOAKMIOYEHNS W IKCNIyaTauuy U3Aenns; MexaHWYeckux NOBPEXAEHWUA WU3Aenns ; BHECEHWE TeXHUYEeCKnX
M3MEHEHUI B U3fenue ;ucronb3oBaHne npubopa He Mo Ha3HaYeHUto; OTCYTCTBME MarHUMEBOro aHoAa, YCTaHOBMEHHOMO B
MmecTe, NpeayCMOTPEHHOM MPon3BOANTeNeM B cepeanHe paboyero 6aka 3BH ; HapylleHne yCroBuii rapaHTUitHoro
obCcnyKMBaHus ; OTCYTCTBUS 3a3€MIIEHUs!, ECIN 3TO NPUBENO K BbIXOAY U3 cTposi OBH ; HapylueHne Tpe6GosaHwuii . 8 no
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exerogHoMy o6CnyXmBaHWO (OTCYTCTBIUE OTMETKW M HaKMeik1 B rapaHTUAHOM TarnoHe, CBUAETENbCTBYIOLWMUX O

NPOBEAEHNN CepBUCHOTO OGCMY)XMBaHWS CNELManMcTOM aBTOPU30BAHHOTO CEPBUCHOTO LiHTpa UMW YNonmHOMOYEHHbIM
yyacTHukom «Knyba cneumanuctoB Atlantic»).B atux cnyvasix peMoHT onnaduBaeT [loTpebutenb. B crnyyae Bbi3oBa
creyuanucTa CEpBUCHOTO LIEHTPA C HE rapaHTUIMHOrO crydasi, noTpebutens onnayMBaeT CTOMMOCTb Bbl30Ba COrMaCHO
fencTaytoLero npeiickypaHta.lpousBoauTenb ocTaBnsieT 3a co6oii NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUs B PYKOBOACTBO 6e3

yBeAoMIeHus noTpedutenen.

[apaHTWiiHble oGsi3aTenscTBa [apaHTUIHBIA CPOK 3KCMyaTauuy ToBapa CocTaBnsieT 24 mecsiua npu obsisatenbHOM
YCIIOBUU NPOBEAEHUSI CEPBUCHOTO 0BCNYXMUBaHWS B MOpsiAke, NPeAyCMOTPEHHbIM AaHHLIM PYKOBOACTBOM. [apaHTWiiHbIN
CpOK Ha BofsiHo 6ak MoxeT 6bITb npoaneH Ao 36 mecsaues (mogenu E-series, EGO), oo 60 mecsues (mogenu O'Pro, O'Pro
+), 8o 84 wmecsaueB (mogenu Steatite N3CM (E), (mopenu Steatite N4C (E), D400-2-BC) npu ycrnosuv npoBeaeHust

CEepBUCHOrO 06CNYXMBaHWS ToBapa.

Ecnu B Te4YeHne rapaHTUMHOrO Cpoka TOBap IKCMIyaTUMpPOBAsCs C HapyLleHUeMm npasun unu noTpeduTens He BbINOMHAN
pekomMeHAaLui NpeanpuaTUS, BbINOMHSIOLLEro paboTbl N0 rapaHTUItHOMY 06CnyxumBaHuUo ToBapa, PEMOHT NPOVU3BOANTCS 3a

cyeT notpebuTen (c!
APAHTWUU (RU)

Yactb 2 TAPAHTUU

AeiicTBUTENeH B cnyyae

fnevicTBUTeNeH B cnyyae

[leNCTBUTENEH B Crnydae

3anonHeHns 3aroNHeHns 3anoNHeHus
OTPbIBHOU TANOH OTPbIBHOU TANOH OTPbIBHOU TANOH
Ha oe obcn B Ha oe obcer B Ha 6eny: B

2 neT rapaHTURHOrO CpoKa

2 neT rapaHTUMNHOrO cpoka

2 neT rapaHTUNHOrO cpoka

B3anonHsieT npogaseLl,
BO,ClOHaI'peEaTeJ'Ih mMoaens
3asopackon Ne

3anonHsieT npoaaeew
BOI:LDHaI'pEBaTeJ'Ib Mozenb
3aBopckoit Ne

BanonHsieT npoaaseL|
BopgoHarpeBatens Mogenb

N O

B3aBopackoit Ne
N I O I

Jara usrotoBneHus

(4ucrio, mecsu, rof)
Mponasey

(HasBaHwe, agpec)
[aTa nsrotoenexns

(4ucro, mecsu, ro)
MatepuarnbHo OTBETCTBEHHOE
nnuo
(noanuck v paclumdgposka)

KopeLLok OTPLIBHOTO TanoHa Ha TexHUYeckoe
06CnyX1BaHUE B TEYEHUN 2 NET rapaHTUAHOMO
cpoka aKcnyaTauum
WN3bat, 20 T
WcnonnuTtens

(noanuck u paclumdposka)

[aTa n3rotoBneHus:

(4mcno, mecsil, roa)
Mpopasel

(HasBaHue, agpec)
[aTa usrotoBnexns

(4mcno, mecsil, rog)
MartepuarnsHo OTBETCTBEHHOE
ML,
(noanucek 1 paclumdposka)

KopeLuok OTPLIBHOTO TanoHa Ha TeXHU4eckoe
ofcrnyxuBaHue B Te4eHUN 2 NeT rapaHTUAHOro
Cpoka aKcnnyaTauum
N3bat 20 .
Mcnonkutens,

(noanuck 1 paclundposka)

[ata nsrotoBneHus

(4ncrno, mecsil, rod)
Mpopasel

(HasBaHve, agpec)
[ata nsrotoenexns

(4ncrno, mecsi, rog)
MartepuarnsHo OTBETCTBEHHOE
Lo,
(noanuck v paclumdposka)

KopeLok OTPLIBHOTO TanoHa Ha TexXHU4Yeckoe
o6CrnyX1BaH1e B Te4eHUN 2 NeT rapaHTUAHOro
cpoka aKcnnyaTaumum
N3bat, 20 T
Mcnonnutens,

(noanwck 1 paclundposka)

3anonHsieT MCNONHUTENb
Wcnonuutens,

3anonHsieT UCNOMHUTENb
WcnonHutens,

3anonHsieT UCNONHUTENb
Wcnonuutens,

(npeanpusaTye, opraHusaums, agpec)
Homep, no kotopomy TOBap
rapaHTUNHbINA y4eT

MpuunHa pemoHTa. HaspaHue 3aMeHeHHOro
KOMMMEKTYIOLLLEro U3/1eNNs, COCTaBHOM YacTu:

B3AT Ha

(npeanpuaTue, opraHusaums, agpec)
Homep, no koTopomy TOBap
rapaHTUIHbIA y4eT

MpuunHa pemoHTa. HassaHue 3amMeHeHHOro
KOMIMMEKTYIOLLEro U3[enusi, COCTaBHOM YacTu:

B3AT Ha

(npeanpusaTve, opraHn3aums, agpec)
Homep, no kotopomy TOBap
rapaHTUNHbINA y4eT

MpuunHa pemoHTa. HassaHue 3aMeHeHHOro
KOMMMEKTYIOLLLEro U3/1eNNs, COCTaBHOM YacTu:

B3AT Ha

[ata
pa6ot

nposeaeHus

(4mcrno, mecsil, roa)

Mopnuck nuua, KoTopoe MUcnosnHano paboty u
ero pacmgposka

[ata
pabor,

nposeaeHus

(4ucro, mecsu, rof)

Moanuce nuua, KoTopoe McnonHano paboTty u
ero paclundgposka

Homep nnomb6upatopa

mn

Mopnuce notpeburens, KOTOPbIN
nofATBEPXAAeT  WUCMOMHEHWe  rapaHTUAHOro
pemMoHTa

Homep nnom6upatopa

mn

Moanuce notpebutens, KOTOpbIN
MOATBEPX/AAET  WUCMOSIHEHME  rapaHTUAHOro
pemoHTa

Pabotbl N0 TexHudeckomy o6CnyxuBaHUIo,
BbINOSTHEHHbIE COOTBETCTBEHHO nopsaaky
rapaHTUIMHOrO OBCMyXWBaHWS, PEMOHTOM He
cyuTarTcA.

Jara
pa6ot

nposeaeHus

(4mcrno, mecsil, roa)

Moanuce nuua, KOTOPOEe UCMOMHSANO paboTy 1
ero paclumcposka

Homep nnom6upatopa
MM

Moanuckb notpe6urens, KOTOPbIN
NOATBEPXAAET  UCTMONHEHUE  rapaHTUIHOTrO
peMoHTa
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Varovani: Toto zafizeni neni ur€eno pro uzivani osobami (véetné

déti) télesné, smyslové nebo dusevné nezplsobilymi, ani pro osoby s

nedostate¢nou zkuSenosti nebo znalosti, pokud nejsou pod dohledem

zodpovédné osoby, nebo nedostali predbéznou instruktaz k obsluze
zafizeni. Déti by méli byt pod dohledem, aby se zajistilo, Ze si se

zafizenim nehraji. Toto zafizeni maze byt uzivano détmi nad 8 let a

osobami s omezenou télesnou, smyslovou, nebo dusevni schopnosti,

pokud jsou pod dohledem nebo dostali dostateéné instrukce, jak
zafizeni bezpe&né pouzivat a pokud jsou brana na zfetel mozna rizika.

Déti si nesmi hrat se zafizenim. Ci$téni a idrzba nesmi byt provadéna

détmi bez dohledu.

INSTALACE

1. Upozornéni! Zarfizeni je tézké, manipulujte s nim opatrné.

11 Instalujte zafizeni v mistnosti chranéné pred mrazem. Pokud je
zafizeni poskozeno z davodu zablokovani bezpecnostnich prvka,
zaruka nemUze byt uplatnéna.

12 Ujistéte se, Ze zed, na kterou montujete zafizeni, dokaze unést
vahu zafizeni i po naplnéni vodou.

13 Pokud je zafizeni instalovdno v mistnosti, kde okolni teplota
presahuje 35°C, zajistéte dostate¢nou ventilaci.

14 Pokud je zafizeni umisténo v koupelné, neinstalujte ho v pozicich
0 nebo 1 (viz. Str. 3 obr. €). Pokud je ohfivag instalovan nad
obytnym prostorem zaulstéte odpadni vedeni do kanalizace.
Instalujte ohfiva¢ na misto s dobrym pfistupem.

15 Pokud jsou pouzity PER trubky, ddrazné doporucujeme
nainstalovat smé8ovaci termostaticky ventil na vystupu. Nastaveni
ventilu musi odpovidat kvalité pouzitého materialu.

16 Tento pfistroj je uren pro pouziti v maximalni vysce 3000 m.

17 Instalace zafizeni na zdi ve vodorovné nebo svislé poloze:
aby byla mozna vymeéna topného télesa, ponechte volny prostor
cca. 300 mm mezi konci trubek a zdi, nebo pevné zabudovanym
nabytkem.

18 Pfed sejmutim krytu odpojte zafizeni od elektrického proudu, aby
se zabranilo pfipadnému nebezpeci Urazu, nebo zasazeni
elektrickym proudem.

19 Instalace musi byt vybavena pomoci proudového chranice,
dielektrického oddélovace a uzemnénim.
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1.10

1.1

1.12

1.15

1.16

1.17

1.18

1.19

Pokud je elektrické pfivodni vedeni poskozeno, musi byt
nahrazeno specialnim vedenim, pfipadné pFemontovano
vyrobcem, nebo servisnim technikem.

Je povinna instalace pojistného ventilu v nezamrzném misté (nebo
jakéhokoliv jiného zafizeni omezuijici tlak v zasobniku) na 0,7 nebo
0,9 MPa (7 nebo 9 baru) s ohledem na jmenovity tlak, rozméry 2
"nebo %" na vystupu teplé vody s ohledem na mistni pfedpisy viz.
tabulka. str. 2.

Pravidelné protacejte hlavu pojistného ventilu, aby nedochézelo
k usazovani vodniho kamene a kontrolujte, zda neni zablokovan.
Hydraulické pfislusenstvi by nemélo byt umisténo mezi pojistny
ventil a vstup studené vody. Redukéni ventil (neni soucasti
dodavky) je pozadovan, pokud tlak vody na pfivodu pfesahuje 0,5
Mpa (5 bard) a musi byt instalovan na hlavni pfivod vody.
Pojistnou skupinu pfipojte odpadnim potrubim na nezadmrzném
misté s prubéznym spadem do kanalizace pro odvod teplé vody pfi
jejim ohfevu, nebo pfi vypousténi zafizeni.

Pouzije pfipojovaci potrubi s tlakovou odolnosti 1 MPa (10 baru) a
teplotni odolnosti 100°C.

Zemni vodi¢ kabelu vzdy spojte se zemnicim vedenim nebo ho
pfipojte k pFislusné svorce oznacené symbolem®®.

Vypousténi zafizeni: Odpojte zafizeni od pfivodu elektrického
proudu a studené vody, oteviete kohoutky teplé vody a uvolnéte
pojistny ventil. Pro vypousténi zasobniku v pod umyvadlovém
provedeni je potfeba rozpojit hydraulické pfipojeni.

Vyrobky popsané v tomto navodu k pouziti mohou byt adaptovany
s ohledem na vyvoj technologii a pfedpist. Tato zafizeni je v
souladu se smérnici 2014/30 / UE podle elektromagnetické
kompatibility 2014/35 / UE podle nizkého napéti 2011/65 / UE
podle smérnice o nebezpecnych latkach a nafizeni v pfenesené
pravomoci Komise 2013/814 / UE doplnénim 2009/125 / ES
regulace pro ekodesignu.

Nevyhazujte ohfivaé vody do komunalniho odpadu, ale
odevzdejte jej na misté ur€eném k tfidéni odpadu, kde muze E
byt recyklovan. —
Navod k obsluze tohoto zafizeni je k dispozici u prodejce.
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2. INSTALACE
Dle odpovidajicich nakresu ze strany 2 a 3 (viz tabulka vpravo):

Ujistéte se, ze je zachovan volny prostor 300 mm pod zasobnikem | pyymer Svisla instalace Vodorovna
pro pfipadnou vyménu topného télesa. instalace
Pro svislé instalace zafizeni o praméru @ 505 mm je v pfipadé | @255 Viz. @ mod.s .€) mod.R
nedostatecné nosnosti zdi mozné pouZit stacionarni podpéry. | @338 ] ’
Nicméné je nutné ukotvit zafizeni ke zdi hornim zévésem, aby se | @380 Viz. @ mod.s @ modr | Viz @
zabranilo jeho naklopeni. 2433 Viz @O Viz @

Pro vodorovné instalace musi byt pfipojovaci potrubi ve svislé [ g505 Viz @

poloze pod zafizenim.

3. HYDRAULICKE PRIPOJENI
Privodni trubku je nutno ocistit. Napojeni vystupu teplé vody musi byt provedeno z litiny, ocele, nebo dielektrického
oddélovace, aby se zabranilo korozi trubky (pfimy spoj ocel/méd). Pouziti mosaznych fitinek je zakazano.

3.1 INSTALACE TLAKOVYCH OHRIVACU: Viz. @,0.@ &, str.4. Vzdy instalujte pojistny ventil na trubku studené
vody ohfivace, ktery vyhovuje standardim (EN 1487), pojistnym tlakem 0.7 nebo 0.9 MPa (7 nebo 9 bar(i) s ohledem
na jmenovity tlak, o dimenzich 1/2" nebo 3/4" (tabulka str.2).

3.2 INSTALLATION BEZTLAKOVYCH OHRIVACU
: Viz.iis&iﬁ, str.4. V piipadé jednoho mista spotfeby musi byt instalace provedena se speciélni smésovaci baterii.

Béhem ohievu muze dojit k odkapu z pojistného ventilu, nezabrariujte tomuto stavu.

4. ELECTRICKE PRIPOJENI
Dle odpovidajicich nakresu ze strany 2 &5 (Viz. @, @, ®. ®. ®.0. ©. ).

Ohfiva¢ vody muze byt zapojen pouze na AC 230 V. Ohfiva¢ zapojte odpovidajicim vodi¢éem o prifezu 2,5mm 2. Pouzijte
standartni vedeni v chranicce az k jistici skfini.

Zafizeni musi byt pfipojeno pevnym samostatné jisténym privodem.

Vzdy zapojte vodi¢ uzemnéni k uzemrovacimu dréatu, nebo vodi¢ uzemnéni zapojte do spravné svorky oznacené symbolem
©. Toto zapojeni je nutné z bezpeénostnich divodi. Vodic uzemnéni (zelenozluty) musi byt del$i, nez vodi faze. Zafizeni
musi byt pfipojeno pres dielektricky oddélovac. Zafizeni musi byt pfipojeno pres proudovy chrani¢ 30 mA.

Ochrana proti piehfati: VSechny vyrobky jsou vybaveny termostatem véetné tepelné pojistky s manualnim resetem, ktera
prerusi dodavku elektrického proudu v pfipadé prehrati. V pfipadé vypnuti: A odpojte zafizeni z elektrické sité pred jakoukoliv
manipulaci B sejméte plastovy kryt C prekontrolujte elektrické zapojeni D resetujte tepelnou pojistku. V pfipadé opakovanych
vypadku vymérite termostat. Nikdy neprovozuijte zafizeni bez tepelné pojistky nebo termostatu. Elektrické

5. UVEDENI DO PROVOZU
NIKDY NEZAPINEJTE OHRIVAC BEZ VODY: Modely s elektrickym topnym télesem budou nenavratné po$kozeny.
Zasobnik plné napustte vodou. Pred zapnutim oteviete vytokové ventily teplé vody, proplachnéte systém vodou pro
odvzdu$neni.

Zkontrolujte pevnost potrubi a tésnost spoju a pfiruby pod plastovym krytem. V ptipadé uniku vody mirné dotadhnéte prirubové
Srouby. Zkontrolujte funk&nost hydraulickych komponentt a pojistného ventilu.

Zapnéte ohfiva¢. Po 15 az 30 minutach s ohledem na objem zasobniku by méla zacit odkapavat voda do opadu. Je to
pfirozeny jev vzhledem k rozpinavosti vody. Zkontrolujte pfipadné Uniky vody ve spojich a tésnénich. Béhem ohfevu

s ohledem na kvalitu vody mlze z&sobnik teplé vody vydavat bublavy zvuk. Je to pfirozeny jev a nesignalizuje zadny efekt
zafizeni. Termostat ma tovarni nastaveni vypnuti ohfevu pfi teploté 65 + 5 ° C. Pokud zaznamenate pribézny unik pary,
nebo horké vody z odpadu, nebo pii otevieni kohoutku, okamzité odpojte ohfivac od elektrického proudu a

zavolejte odborny servis.
Pred sejmutim plastového krytu se ujistéte, ze zafizeni bylo odpojeno od elektrického proudu, aby se zabranilo
pfipadnému zranéni nebo zasahu elektrickym proudem. BéZnd udrzba musi byt provadéna uzivatelem. Protocte hlavu
pojistného ventilu kazdy mésic, aby se zamezilo zarGstani vodnim kamenem a zkontrolujte, Ze neni zablokovan. V pfipadé
neprovadéni této (idrzby hrozi podkozeni zafizeni a ztrata zaruky. Udrzba kvalifikovanym servisnim technikem A: Vodni
kamen: odstrarite usazeninu vodniho kamene, usazeninu neskrabejte, ani neotloukejte, aby nedoslo k poskozeni povrchu.
Nezapomerite vyménit tésnéni a zpét smontujte zafizeni, po prvnim ohfevu opét zkontrolujte zda nedochézi k Uniku vody B:
U zafizeni s hor¢ikovou anodou vyménte anodu kazdé 2 roky, nebo jakmile se jeji pramér ztenci pod 10 mm. C: Vyména
zapouzdfeného topného télesa vyzaduje vypusténi ohfivace a vyménu tésnéni Zafizeni zpét smontujte. Pfiméfené utahnéte
kfizové matice, po prvnim ohfevu zkontrolujte zda nedochazi k Uniku vody, v pfipadé potfeby dotahnéte. D: Vypousténi:
zafizeni odpojte od elektrického proudu a pfivodu studené vody. Oteviete vytokové ventily teplé vody a uvolnéte pojistny
ventil. Pro vypousténi zasobniku v pod umyvadlovém provedeni je potieba rozpojit hydraulické pfipojeni.
Vymeénitelné casti jsou: termostat, ploché tésnéni, topné téleso, horéikova anoda, kabelaz, plastovy kryt, svételna
kontrolka, vypinaé. Zaruka se vztahuje na originalni nahradni dily od vyrobce. RADA PRO UZIVATELE: V pfipadé
vysoké hladiny tvrdosti vody TH> 20 ° f (>200 ppm), doporucujeme vodu upravovat. Je-li pouzita Upravna vody, zbytkova
tvrdost by se méla byt vétsi nez 15°f. V pfipadé dlouhodobé nepiitomnosti, zejména v zim&, doporuéujeme zafizeni vypustit
a posléze provézt proces znovuuvedeni do provozu.

7. ZARUCNI PODMINKY
Ohfiva¢ vody musi byt instalovan, provozovan a udrzovan ve shodé s timto navodem k pouziti, s platnymi instalaénimi
predpisy v dané zemi a instrukcemi uvedenymi vtomto navodu k pouziti. V Evropské unii ma tento vyrobek zaruku
garantovanou nafizenim 1999/44/EC, tato zaruka nabyva G¢innosti dnem dodani zboZzi zdkaznikovi. Nékteré vyrobky maji
zaruku prodlouZenou nad rdmec zakonné zaruky, s omezenim na bezplatnou vyménu zasobniku a komponentl uznanych

za vadné. Nevztahuje se na Uhradu za praci pfi vyméné ani na uhradu za dopravu. Viz. tabulka nize.
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- Na tuto prodlouzenou zaruku se nevztahuji stejné pravni naroky jako na zaruku danou zadkonem. Zaruka
se uplatfiuje v zemi, kde byl vyrobek zakoupen, pokud byl ve stejné zemi instalovan. Jakékoliv poskozeni musi byt nahlaSeno
dodavateli zafizeni pfed vyménou, nebo opravou v rdmci zaruky a zbozi musi byt pfistupné pro servisniho technika.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
Z&akonna zaruka 2 roky 2 roky
Prodloyzgna zaruka na smaltovany zasobnik +1 rok + 3 roky
a topné téleso

- Vyjimky: Spotiebni dily: hof¢ikové anody ... Obtizné pristupné soucastky zafizeni, zafizeni vystavené extrémnim
povétrnostnim podminkam: mraz, venkovni klima, voda s nestandartnim chemickym slozenim mimo ramec definujici pitnou
vodu, s pfipojenim na elektrickou sit s kolisavym napétim, zafizeni instalované bez respektovani béznych instalacnich
predpist platnych v dané zemi: nepouziti, nebo nespravné pouziti bezpecnostnich prvkid, nadmérna koroze zplUsobena
nespravnym hydraulickym pfipojenim (spoj ocel/méd), nespravné uzemnéni, nespravny prurez vodice, nerespektovani
propojovacich schémat uvedenych v tomto navodu k pouZiti. Zafizeni neudrzovana dle instrukci uvedenych v tomto navodu
k pouziti. Opravy a vymeény soucastek, nebo komponentu zafizeni nevyrobenych, nebo neschvalenych firmou zodpovédnou
za zaruku. Vyména komponent( neprodluzuje zaruéni dobu zafizeni. Zaruka bude uplatnéna na vyrobky, které jsou vadné
a uznané firmou zodpovédnou za zaruku. Vyrobek musi byt této firmé pristupny.

- Pro uplatnéni zaruky kontaktujte svého dodavatele zafizeni. V pfipadé nutnosti kontaktujte: ATL International Tel:
(+33)146836000, Fax: (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (France), Tel: 0080038713858 (Belgium).

Typ: Razitko prodejce

Vyrobni ¢islo:

Jméno a adresa zékaznika:

(HR/BIH)
UPOZORENJE: Ovaj uredaj nije namjenjen za upotrebu osobama

(uklju€ujuci djecu) s psihickim, motori¢kim ili mentalnim poteSkoc¢ama,

ili osobama s nedostatkom iskustva ili znanja , sve dok ih ne steknu

od osoba zaduzenih za njihovu adekvatnu obuku ili dok ne dobiju

instrukcije o nacinu koriStenja uredaja. Djeca bi trebala biti nadzirana
kako bi se osiguralo da se ne igraju s uredajem. Ovim uredajem se
mogu koristiti djeca ne mlada od 8 godina starosti, te osobe smanjenih
psihi¢kih, motorickih ili mentalnih kapaciteta ili bez iskustva ili znanja
ukoliko su pod adekvatnim nadzorom ili ukoliku su izdate upute i uzeti
svi rizici u obzir.. Djeca se ne smiju igrati uredajima. Djeca ne smiju

Cistiti ili odrzavati uredaj bez nadzora.

1. OPREZ! TeZak predmet, rukovati oporezno:

11 Instalirati uredaj u prostoriju zasti¢enu od mraza. Ukoliko se uredaj
osteti uslijed otklanjanja sigurnosne opreme, u tom slu€aju
garancija ne vrijedi.

12 Budite sigurni da zid na koji zelite postaviti bojler moze podnijeti
tezinu uredaja napunjenog vodom,

13 Ukoliko se ureS$aj postavlja u prostorji, odnosno mjestu gdje je
okolna temperature viSa od 35°C, osigurajte dodatnu ventilaciju,

14 Kad se instalira u kupatilu , ne postavljajte ga u zone VO, V1 i V2
(vidi ilustraciju @, p.3). Ukoliko se bojler postavlja iznad prostora
u kome se, postavite spremnik s ispustom u kanalizaciju. Postavite
bojler na mjesto kome se lako moze pristupiti.
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1.5

1.6

1.7

1.8

1.9

1.10

1.13

1.14

1.15

1.16
1.17

Pogledajte shemu za instalaciju, ilustracija 1.

Ovaj proizvod je namijenjen za eksploataciju na visinama do 3000
metara.

Ukoliko se koriste PER cijevi, preporuCuje se instalacija
termostatskog regulatora na izlaznu cijev uredaja. To ce biti
uradeno u skladu s karakteristikama materijala koji se koristi.
Instalacija horizontalno ili vertikalno postavljenog uredaja: Kako bi
se omogucila zamjena grijaca ostavite slobodan prostor od 300
mm izmedu kraja cijevi i zida odnosno pokuéstva.

Iskljuciti napon prije uklanjanja poklopca, kako bi se izbjegao rizik
od ozljede ili elektroSok.

Instalacija mora biti opremljena uzvodno od aparata, s bipolarnim
uredajem za isklju€ivanje (osigurac, prekidac), postujuci lokalnu
regulative ( sklopka za prekida¢ 30 ma).

Ukoliko je dovodni kabel osteéen,mora se zamijeniti drugim
kablom dostupnim kod proizvodaca ili kod servisera.

Obavezna ugranja sigurnosnog uredaja u porstoru gdje nema
mraza (ili bilo koji drugi uredaj koji ogranic¢ava tlak spremnika) na
0,7 ili 0,9 Mpa (7 ili 9 bari) u skladu s nominalnim tlakom. Velil€ine
Y2 “ili % “ na ulazu u bojler, postujuci lokalne zakone (vidi tabelu
p.2),

Radite redovito praznjenje sigurnosnog uredaja kako bi se
sprijecilo taloZenje kamenca i provjerite da nije blokiran.
Hidraulicni prikljuéci ne bi trebali biti postavljeni izmedu
sigusnosnog ventila i ulaza hladne vode. Redukcioni ventil (ne
isporuCuje se) je potreban tamo gdje tlak dotoka vode prelazi 0,5
MPa (5 bari) i postavlja se na glavni dovod.

Povezati sigurnosni uredaj na izlaznu cijev koja ije pod tlakom na
frost free lokaciji, s kontinuiranim nagibom za odvod vode za
vrijeme zagrijavanja ili praznjenja bojlera.

Cijevi koje se koriste moraju podrzati 1 MPa (10 bari)i 100 ° C.
Praznjenje uredaja: Iskljuciti napon i dovod hladne vode, otvoriti
slavinu s vruéom vodom i nanipulirati sigurnosnim ventilom. Za
praznjenje pod pultnog bojlera odvojiti hidrauli¢ne prikljucke i vratiti
ureda,.

Uredaji su u skladu s elektromagnetskim zahtjevima 2014/30/UE i
zahtjevima o niskom naponu 2014/35/UE, uputom 2011/65/UE s
obzirom na ROHS i uputom 2013/814/UE, koja dopunjuje
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direktivu 2009/125/EC o konstruiranju sa obzirom na zahtjeve
zastite okolisa.

119 Ne bacajte va$ bojler u smece, ve¢ ga odlozite na mjesto
namjenjeno za tu svrhu (sabirno mjesto), gdje se moze ﬁ
reciklirati. —

120 Uputa za ovaj uredaj je dostupna na stranici usluga nakon prodaje

navedenog sajta.

2. INSTALIRANJE
- Pogledajte odgvarajuce dijagrame p.2 & 3 (vidjeti tablicu desno):

- Osigurajte prazan prostro od 300 mm ispod cijevi za izjenu | Promjer | Vertikalnainstalacia :’r‘lggggi‘i”a
grijaca. - N
- Za vertikalnu instalaciju uredaja promjera @ 505, ukoliko zid nije gggg See fig.@ mod.5 .€@ mod R

dovoljno jak , dostupni su zemaljski potpornji. Ipak, obavezno je 2380 See fig.@ mod.s .€ mod.R | See fig.@
ricvrstiti uredaj na zid gornjim nosacem, kako bi se izbjeglo
Drevtanio. gornj 1890 G433 | See i @2 O Seci9.@ |
- Za horizontalnu instalaciju, cijevi za vodu uviiek moraju biti | 9505 See fig. @
postavljene vertikalno ispod uredaja.
3. HIDRAULICKI PRIKLJUCAK
Neophodno je o€istiti dovodne cijevi prije hidraulicnog prikljucka. Priklju¢ak na izlaz vru¢e vode treba se provesti s lijevanim
zeljezom ili €eli¢nim plastom ili dielektricnim konektorom kako bi se izbjegla korozija na cijevi (izravan kontakt Zeljezo/bakar).
Upotreba mesinganih sponica je zabranjena.
INSTALACIJA POD TLAKOM : Vidjeti fig. @,@, @&, p.4. Uvijek instalirati novi sigurnosni uredaj na cijevi hladne

vode bojlera, koji je u skladu sa standrardima (EN 1487 u Europi), s tlakom od 0,7 ili 0,9 MPa (7 ili 9 bari), u skladu s
nominalnim tlakom, promjera 1/2" ili 3/4" (tablica p.2).
INSTALACIJA BEZ TLAKA: Pogledati fig. @ &, p.4. Za opskrbu jedne tocke koristenja instalacija se mora provesti s
posebnom mjesalicom prema izboru.
Za vrijeme zagrijavanja na ventilu se mogu po1aV|t| kapl||ce vode ne blokirati kapanje Ukohko S|gurnosn| uredaj ne
pno i
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- Bojler se moze spojiti i raditi samo na naponu od Spome bOJIer krutlm kablom s provodnikom 2,5mm 2. Koristite
standardizirano kanaliziranje (kruta ili savitljiva provedba) do kalibriranog kucista.

Direktno povezite uredaj s kablom ili utikacem. U Francuskoj je uredaj s utikacem strogo zabranjen u ne moze se prodati ili
instalirati.

Uvijek spojite uzemljenje kabla s uzemljenom Zicom ili uzemljenim kabelom do odgovarajué¢eg kontakta ozna¢enog simbolom
. Ovaj prikljuak je obavezan iz sigurnosnih razloga. Uzemljena zeleno-?uza Zica mora biti duza od faznih zica.

Instalacija mora biti opremljena poviSe aparata s biploarnim uredajem za isklju¢ivanje (minimalna udaljenost kontakta 3 mm
od osiguraca, prekidaca). U slucaju kad su hidraul€ini prikljucci ve¢ u izolacijskom materijalu, strujni krugovi ¢e biti zasticeni
razli¢itim prekidac¢ima 30 mA prilagodeni lokalnim standardima.

Toplinski osigurac: Svi proizvodi su opremljeni termostatom uklju€ujuéi toplinski osigurac¢ s ruénim resetiranjem, koji prekida
dovod struje u slucaju pregrijavanja. U slu¢aju A: Prekini dovod napona prije bilo kakve operacije B: Ukloni

plastiéni poklopac. C: Provjeri elekiricne prikljucke. D: Resetirat zastitu. U sluCaju ponavljanja okidanja, zamijeniti

thermostat.Nikad ne premostavati sigurnosni ili regulacijski thermostat.Spojite napajanje samo na uti¢nice ili ulaz termostata.
5. POKRETANJE

- NIKAD NE UKLJUCUJTE BOJLER BEZ VODE: Modeli s elektirénim grijaéem bit ¢e sigurno o$éteéeni.
Napunite spremnik u potpunosti. Prije uklju¢ivanja otvorite slavinu za vruéu vodu, ispraznite cijevi kako bi iziSao zrak.
Provjerite nepropusnost cijevi i prirubnice brtve pod plasti¢nim poklopcem.U slu¢aju curenja stegnite umjereno.Projverite rad
hidraulickih komponenti i sigurnosnog ventila.
- Ukljucite bojler. Nakon 15 do 30 minuta, zavisno od kapaciteta uredaja, voda bi trebala kapati iz odvoda. To je normalno i
vezano je za Sirenje vode. Provjerite curenje prikljucka i brtve. Za vrijeme grijanja i zavisno od kvalitete vode,spremnik vruce
vode mozZe napraviti buku mjehuri¢éima. Ova buka je normalna i ne ukazuje na kvar uredaja.Termostat je tvornicki postavljen
da se zaustavina 65 + 5 ° C. Ukoliko primjetite stalno ispustanje pare ili vruée vode iz odvoda ili kada otvorite slavinu,
odmabh iskljucite napajanje bojlera i pozovite stru¢nu pomo¢.

6. ODRZAVANJE
Prije uklanjanja plastiénog poklopca,budite sigurni da je uredaju isklju€en dovod napona kako bi se izbjegao bilo kakav rizik
od povrede ili elektroSoka. Domace odrZavanje mora biti uradeno od strane korisnika.Pokrenite sigurnosni uredaj svakog
mjeseca kako bi ste sprijecili stvaranje kamenca i provijerite da nije zablokiran.Ne izvr§enje ovoga odrzavanja moze proizvesti
Stetu i gubitak garancije. OdrZavanje od strane oviastenih osoba A: Kamenac: Ukolnite kamenac koji se nataloZio kao
mulj. Kako biste izbjegli oStedivanje premaza, nemojte strugati ili udarati kamenac zaljepljen za zidove.Ne zaboravite
promijeniti brtvu i ponovo sastaviti uredaj, provjerite da nema curenja vode nakon prvog grijanja . B: Za uredaje s
magnezijevom anodom, promijenite magnezijevu anodu svake dvije godine ili ¢&im njen promjer postane manji od 10mm.
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C: Promjena plasta grijaca ukljuuje cijedenje vode i izmjenu brtve. Ponovo sastavite grija¢, razumno stregnite matlce
(unakrsno zatezanje), provjerite da nema curenja nakon prvog zagrijavanja, stegnite ponovo ukoliko je potrebno.
Odvod: Isklju¢ite napajanje i dovod hladne vode, otvorite slavinu vru¢e vode i ispraznite ventil sigurnosnog uredaja. Za
podpultne bojlere, odvijte hidrauli¢ne cijevi i okrenite na praznjenje.
Zamijenijivi dijelovi su: termostat, brtva, grijac, magnezijeva anoda, kabel,poklopac, svijetlo, prekidac. Garancija je
predmet upotrebe originalnih rezervnih dijelova od dobavlja¢a. SAVJET KORISNIKU: U slu¢aju tvrde vode s TH> 20
°f (>200 ppm ), preporuka je da se voda omeksar. Ukolik se koristi omeksivac, preostala tvrdo¢a vode bi trebala biti vise od
15 ° f. U slu€aju duzeg odsustva i pogotovo zimi, ispraznite vas uredaj te ponovite procedure za ponovno pokretanie.

7. GARANCIJA (HR/BIH
Bojler mora biti instaliran upravljan i odrzavan u skladu sa stanjem tehnike i standardima koji su na snazi u zemlji instaliranja,
kao i instrukcijama u ovom priruéniku. U Europskoj Uniji ovaj uredaj ima zakonsku garanciju osiguranu
potroSacima po Direktivi 1999/44/EC, ova garancija vrijedi od dana isporuke robe potro$acu. Kao dodatak zakonskoj
garanciji, neki proizvodi imaju produzenu garanciju, ograni¢enu na besplatnu zamjenu tanka i komponenti koje se mogu
prepoznati kao pokvarene, isklju¢ujuéi troSkove zamjene i prijevoza. Pogledajte tablicu u nastavku.lz ove garancije ne
proizilaze bilo kakva prava kao rezultat primjene zakonske garancije. Ona se primjenjuje u zemlji prodaje pod uvjetom da je
takoder instaliran na istom teritoriju. Bilo kakva Steta se mora prijaviti depozitaru prije zamjene pod garancijom, a uredaj ¢e
biti dostupan za osiguranje sturénim osobama ili proizvodacu.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
Zakonska garancija 2 godine 2 godine
Dodatna komercijalna garancija . :
za spremnik i grija¢ emajla +1 godina 5 godine

- lzuzeéa: Zamjenski dijelovi: magnezijeva anoda ... Oprema kojoj se ne moze prici (otezan pristup za popravak, odrzavanje
ili procjenu ).Uredaji izloZzeni abnormalnim uvjetima u okoliu: mraz, vanjsko vrijeme, voda s abnormalnim kemijskim
karakteristikama izvan vode za pice, glavna mreza s vrSnim opterec¢enjima. Oprema instalirana bez sagledavanja vazecih
standarda u zemlji instalacije: odsustvo ili neispravnost sigurnosnog uredaja, abnormalna korozija uslijed neispravnih
hidrauliuckih fitinga ( kontakt Zeljezo/bakar), neispravno uzemljenje, neodgovarajuca debljina kabla, ne-pridrzavanje crteza
prikazanih u ovim instrukcijama. Oprema koja se ne odrzava u skladu s ovim instrukcijamam. Popravke ili zamjena dijelova
ili komponenti opreme koje se ne provodi od strane kompanije odgovorne za garanciju. lzmjena komponenti ne produzuje
period garancije uredaja. Garancija ¢e se primjenjivati za proizvode koji su neispravni i ocjenjeni od strane kompanije
odgovorne za garanciju. Propisana je obaveza ¢uvanja proizvoda.

- Za zahtjeve pod garancijom kontaktirajte VasSeg instalatera ili prodavaca. Ukoliko je potrebno kontaktirajte:: ATL
International Tel: (+33)146836000, Fax: (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (France), Tel:
0080038713858 (Belgium) koji ¢ée Vas informirati $ta da radite.

Tip / Referenca: PECAT PRODAVACA
Serijski broj :
Ime i adresa kupca:

G)
AVERTISMENTE: Aceasta instalatie nu este destinata pentru

utilizare de catre persoanele (inclusiv copii) cu deficiente fizice,
senzoriale sau mintale, sau de catre persoanele care nu poseda
experienta sau cunostinte, cu exceptia cazurilor cand cele din urma
sunt supravegheate de persoanele responsabile pentru siguranta
acestora, sau au fost preliminar

instruite privind modul de exploatare a instalatiei. Copiii trebuie
supravegheati pentru a preveni ca ei sa nu se joace cu instalatie.
Aceasta instalatie poate fi exploatata de catre copiii sub 8 ani, sau de
catre persoanele cu abilitati fizice, senzoriale ori mentale reduse, sau
de catre persoanele fara experientd/cunostinte, cu conditia ca sunt

supravegheate in mod cuvenit sau au fost instruite privind
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exploatarea sigura a instalatiei, precum si ca riscurile au fost luate in
consideratie. Se interzice ca copiii sa se joace cu instalatje.
Curatarea si intretinerea instalatiei nu se va efectua de catre copii
fara supravegherea adulfjlor.

1. ATENTIE! Reprezinta un obiect greu, care necesita o manipulare

cu grija:

1.1 Montati instalatia intr-o fincapere protejata de la gheata.
Deteriorarea instalatiei in urma blocarii dispozitivului de siguranta
nu este acoperita de garantie.

1.2 Verificati daca peretele pe care se monteaza instalatia poate
suporta greutatea instalatiei umpluta cu apa.

1.3 Daca instalatia se monteaza intr-o camera sau incapere cu
temperatura ambianta peste 35°C, asigurati ventilatie suficienta.

1.4 Daca instalatia se monteaza in baie, sa nu utiliza{i instalatiile cu
volumurile de VO, V1 si V2 (Vezi fig. @, p.3). Daca boilerul se
instaleaza deasupra unui spatiu de locuit, montati pe rezervorul de
retinere teava de evacuare a apei in sistemul de canalizare.
Amplasati boilerul intr-un loc usor accesibil.

1.5 A se vedea modalitatea de instalare fig. €.

1.6 Acest produs este destinat pentru utilizare la inaltime pana la 3000
metri.

1.7 In caz de utilizare a tevilor PER, se recomanda insistent sa instalati
un regulator termic pe teava de scurgere a instalatiei. Acest
element se monteaza in conformitate cu performanta materialului
utilizat.

1.8 Montarea instalatiei pe perete in pozitia verticala sau orizontala.
Pentru a permite inlocuirea elementului de incalzire, lasati spatiu
liber de 300mm intre tevile de racordare si perete sau furnitura
fixata.

1.9 Decuplati instalatia Thainte de a scoate capacul acesteia, evitand
orice risc de ranire sau electrocutare.

1.10 Instalatia trebuie sa fie dotata cu un dispozitiv de decuplare
bipolar (ambreiaj de intrerupere), montat la intrare in conformitate
cu reglementarile locale (30mA intrerupator de contact la pamant).

1.11 In caz de deteriorare a cablului de alimentare, acesta trebuie

inlocuit cu un cablu sau set special disponibil la producator sau
la centru de deservire post-vanzare.
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.12 Dispozitivul de siguranta (sau orice alt dispozitiv nou care
limiteaza presiunea rezervorului) se instaleaza in mod obligatoriu
intr-un loc protejat de gheata, sub presiune de 0.7 sau 0.9 MPa (7
sau 9 bar) in conformitate cu presiune nominala, avand
dimensiunea de 2" sau %" la orificiul de intrare a boilerului, si
tindnd cont de reglementarile locale (vezi tabelul pe p.2).

.13 Descarcati in mod regulat dispozitivul de siguranta pentru a
preveni formarea crustei, precum si verificati daca acesta nu este
blocat.

14 Elementele hidraulice nu trebuie sa fie pozitionate intre
supapa de siguranta si supapa de alimentare cu apa rece. Daca
presiunea depaseste 0.5 MPa (5 bar), este necesar sa instalati un
reductor de presiune (nu se livreaza) pe sursa de alimentare
principala.

.15 Conectati dispozitivul de siguranta la o teava de evacuare fara
presiune, intr-un loc protejat de gheata, dotat cu o panta continua
care asigura evacuarea apei in timpul incalzirii sau scurgerea
boilerului.

.16 Tevile utilizate trebuie sa reziste la presiunea de 1 MPa (10 bar)
si 100 ° C.

.17 Pentru a efectua scurgerea instalatiei: deconectati instalatia si
opriti alimentarea cu apa rece, deschideti robinetele de apa calda
si rotiti supapa de siguranta. Pentru a scurge apa din putul de
captare a apei, deconectati cuplajele hidraulice si returnati
dispozitivul.

.18 Produsele descrise in aceste instructiuni de exploatare pot fi

modificate in orice timp pentru a corespunde tehnologiilor si
standardelor respective.
Aceste dispozitive corespund directivei europene 2014/30/UE
referitoare la compatibilitatea electromagnetica, directivei
2014/35/UE (privind echipamentele eletcrice de joasa tensiune),
directivei 2011/65/UE (privind restrictiile de utilizare a anumitor
substante periculoase) si ordonantei 2013/814/EU referitoare la
directiva 2009/125/CE privind proiectarea ecologica.

1.19 Sa nu aruncati boilerul Dvs. la gunoi, insa sa-I lasati intr- E

un loc special alocat in acest scop (punctul de colectare), in

care poate fi reciclat. —
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1.20 Manualul de exploatare a dispozitivului acesta poate fi obtinut,

contactand :rin telefon serviciul de = araniie.
2. INSTALARE

Consultati schemele respective pe p.2 si 3 (vezi tabelul din

partea dreapta): Diametru Instalarea verticala Instalarea
Verificati daca intre tevi este spatiu liber de 300 mm pentru orizontald
inlocuirea elementului de incalzire. 9255 Vezi fig.@ mod.s .€) mod.R

In cazurile de instalare verticald a instalatiei cu @ 505 este | @338 e e
disponibila o placa-suport optionala, dacd peretele nu este | @380 Vezi fig. @ mod.s .@ modR | Vezi fig. @
suficient de trainic. Cu toate acestea, este obligatoriu sa montati | @433 Vezi fig.@si@ Vezi fig.@
instalatia pe perete cu ajutorul bratelor de fixare de sus, pentru | @505 Vezi fig,g
a evita bascularea acesteia.

In cazurile de instalare orizontald, tevile de alimentare cu apa trebuie sa fie amplasate in pozitia verticala sub instalatie.
3. CUPLAJ HIDRAULIC

Inainte de a efectua cuplajul hidraulic, este necesar sa curatati tevile de alimentare. Conectarea canalului de descarcare a
apei calde se face cu ajutorul unui manson de fonta ori de otel, sau cu ajutorul unui conector dielectric pentru a preveni
coroziunea tevii (contact direct cu fier / cupru). Utilizarea fitingurilor din alama este interzisa.

INSTALATIA SUB PRESIUNE: Vezi fig. @,@, © si @ p-4. Intotdeauna montati pe teava de alimentare cu ap4 rece

un dispozitiv de sigurantd nou care corespunde standardelor (EN 1487 in Europa), sub presiune de 0.7 sau 0.9 MPa

(7 sau 9 bar), in conformitate cu presiunea nominala si diametru de 1/2" sau 3/4" (Tabelul p.2).

INSTALATIA FARA PRESIUNE: Vezi fig.@ si @, p.4. Pentru amenajarea unui singur punct de utilizare, montarea
N se va efectua cu ajutorul unui robinet special optional.
In timpul incalzirii, apa poate scurge prin supapa; sa nu obstruati aceasta scurgere. Dispozitivul de siguranta (daca
acesta este livrat) nu corespunde criteriilor de instalare pe teritoriul francez (teritoriile continentale si teritoriile de peste mari);
sa nu utilizati pe cel din urma.

4. CONECTARE ELECTRICA
Consultati schemele respective pe p.3 &6 (Vezifig. &, @, ® ©. ©.V®. ©, D).
Boilerul poate fi conectat si exploatat numai in baza de CA 230V Conectatl boilerul prin intermediul unui cablu rigid cu
conductori de 2,5mm2. Aplicati o canalizare standardizaté (conducta pentru cablu rigida sau flexibild) pana la capacul corpului
de supapa calibrata. Conectati instalatia direct prin cablu sau stecér. In Franta produsele cu stecar sunt strict interzise si nu
pot fi vandute, nici instalate. Intotdeauna conectati conductorul de legare la pamant al cablului cu firul de legare la pamant,
sau conectati conductorul de legare la pamant cu un terminal respectiv marcat cu simbolul ©. Aceasta conectare este
obligatorie Tn scopurile de siguranta. Firul de legare la pamant verde-galben trebuie sa fie mai lung decat firele fazelor.
Instalatia trebuie sa fie dotata cu un dispozitiv de decuplare bipolar (distanta minima de conectare — 3 mm, siguranta electrica,
ambreiaj de intrerupere). Daca cuplajul HIDRAULIC este efectuat din niste materiale izolante, circuitele electrice trebuie
protejate cu un dispozitiv de deconectare de protectie 30 mA adaptat standardelor locale.
Intrerupator termic: Toate produsele sunt dotate cu un termostat, inclusiv intrerupatorul termic cu resetare manuald, care
decupleaza alimentarea cu energie electrica in cazurile de supraincalzire. Daca se declanseaza intrerupatorul de siguranta,
A: decuplati alimentarea cu energie electrica inainte de a intreprinde oarecare actiuni; B: scoateti capacul plastic; C: verificati
conectarea electrica; D: resetati sistemul de securitate. in cazurile de decuplare automatd in mod repetat, nlocuiti
termostatul. Niciodata sa nu conectati termostatul de siguranta sau de reglare printr-o punte de conexiune. Conectati energia
electrica numai prin prize sau prin orificiul de intrare al termostatului.
5. DEMARARE
NICIODATA SA NU PORNITI BOILERUL FARA APA: Modelele cu element de incalzire electric vor fi numaidecat
deteriorate. Umpleti complet rezervorul. Inainte de demarare, deschideti robinetele de apa calda si scurgeti tevile pentru a
evacua aer. Verificati gradul de strangere a tevilor si etansarea cu flansa sub capacul de plastic. Daca sunt oarecare
scurgere, strangeti putin tevile. Verificati functionarea elementelor hidraulice si a supapei de siguranta.
Alimentati energia electrica. Dupa 15 — 30 minute, in functie de capacitatea instalatiei, apa trebuie sa se scurga din supapa
de scurgere. Acest lucru este normal, fiind conditionat de extinderea apei. Verificati daca exista oarecare scurgeri la
nodurile de conectare si etansare. In timpul incalzirii si in functie de calitatea apei, din rezervoarele de apa calda poate
rasuna un zgomot galgaitor. Acest zgomot este normal si nu semnalizeaza defectiunea instalatiei. Conform setarilor de uzina,
termostatul se opreste la temperatura de 65 + 5 ° C. Daca observati degajarea continua a aburilor sau a apei fierbinte
din supapa de scurgere (sau la deschiderea unui robinet), opriti imediat alimentarea boilerului cu energie electrica
si adresati-va la specialist.
ANMGEEE
inainte de a scoate capacul de plastic, verificati daca instalatia este deconectata de la alimentare cu energie
electrica, pentru a evita orice risc de ranire sau electrocutare. Intretinerea la domiciliu se efectueaza de cétre utilizator.
Demarati dispozitivul de siguranta fiecare luna pentru a preveni formarea crustei si a verifica daca acesta nu este blocat.
Daca nu efectuati aceasta intretinere, garantia Dvs. poate fi prejudiciatd sau pierduté. Intretinerea de catre specialisti A:
Formarea crustei: Inlaturati crusta sedimentata sub forma de noroi. Sa nu roadeti sau sa nu dezbateti crusta lipita pe pereti
pentru a nu deteriora stratul superior. Sa nu uitati sa inlocuiti presgarnitura, dupa care sa reasamblati instalatia si sa verificati
dacé nu este oarecare scurgere de apa dupa prima incalzire. B: Daca instalatia este dotatd cu anod de magneziu, este
necesar sa inlocuiti acest anod de magneziu fiecare doi ani, sau indata cand diametrul acestuia are pana la 10mm. C:
Inlocuirea elementului de protectie in manta de protectie atrage dupa sine scurgerea boilerului si inlocuirea presgarniturii.
Reasamblati elementul de incalzire, insurubati piulitele (strdngerea in cruce), verificati daca nu este oarecare scurgere de
apa dupa prima incalzire, strangeti inca o data, dupa necesitate. D: Scurgere: Deconectati alimentarea cu energie electrica
si apa rece. Deschideti robinetele de apa calda si supapa de scurgere a dispozitivului de
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- siguranta. Pentru a scurge apa din putul de captare a apei, deconectati cuplajele hidraulice si returnati dispozitivul. Piesele
schimbabile sunt urmatoarele: termostat, presgarnitura, incalzitor, anod de magneziu, cablu, capac, iluminare,
intrerupator. Garantia este valabild daca sunt utilizate niste piese de schimb originale de la producator. SFATURI
PENTRU UTILIZATOR: Daca apa este durd TH> 20 ° f ( >200 ppm ), recomandam sa dedurizati apa. Dupa aplicarea
agentului de dedurizare a apei, duritatea reziduala a apei trebuie sa constituie pana la 15 ° f. Daca lipsiti timp de o perioada
de timp de lunga durata, in special, iarna, scurgeti instalatia Dvs. si efectuati toate procedurile ce tin de demarare.

7. GARANTIE (RO)

- Boilerul trebuie instalat, exploatat si intretinut la un nivel tehnic inalt, in conformitate cu standardele in vigoare ale tarii de
instalare si prevederile acestor instructiuni de exploatare. Pe teritoriul Uniunii Europene aceasta instalatie este acoperita
de o garantie juridica acordata consumatorilor in baza Directivei 1999/44/EC; aceasta garantie este valabild de la data de
livrare a marfii consumatorului. Pe langa garantia juridica, unele produse sunt acoperite de o garantie extinsa, care se
limiteaza la inlocuirea gratuitd a rezervorului si a componentelor defectate, cu exceptia costurilor de inlocuire si
transportare. Consultati tabelul prezentat mai jos. Aceasta garantie nu lezeaza drepturile acordate in baza garantiei
prevazute de lege. Aceasta garantie este valabila in tara de procurare a produsului, cu conditia ca acest produs se instaleaza
pe teritoriul respectiv. Orice deteriorare trebuie sa fie raportata depozitarului, inainte de inlocuire a pieselor in baza garantiei,
iar instalatia trebuie sa fie pusa la dispozitia expertilor de asigurarea si producatorului.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
Garantia juridica 2 ani 2 ani
Garantia comerciala aditionala pentru emailul “1an 5 ani
rezervoarelor si elementului de incalzire

- Exceptii: Piesele cu uzare rapida: anozi de magneziu... Utilajul care nu poate fi accesat (acces dificil pentru a efectua
repararea, intretinerea sau evaluarea). Instalatiile expuse la niste conditii anormale ale mediului inconjurator: ger, aer liber,
apa cu niste caracteristici chimice anormale care nu corespunde criteriilor de apa potabila, retea de alimentare cu sarcini de
varf. Utilajul instalat cu incalcarea standardelor in vigoare in tara de instalare: lipsa sau montarea unui dispozitiv de
siguranta necuvenit, coroziune anormala datorata fitingurilor hidraulice incorecte (contact direct cu fier/cupru), legare la
pamant incorecta, grosime necorespunzatoare a cablului, nerespectarea schemelor de conectare prezentate in aceste
instructiuni de exploatare. Utilajul care nu se intretine in conformitate cu aceste prevederi. Repararea sau inlocuirea
pieselor/componentelor utilajului de catre persoanele neautorizate de compania responsabila pentru garantie. Inlocuirea unui
component nu extinde perioada de garantie a instalatiei. Garantia acopera produsele care au defecte si sunt evaluate de
catre compania responsabila pentru garantie. Este obligatoriu s& puneti produsele la dispozitia companiei acestea.

- Pentru a prezenta reclamatii in baza garantiei, contactati instalatorul sau dealerul Dvs. In caz de necesitate, formati
numarul: ATL international Tel: (+33)146836000, Fax: (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (Franta),
Tel: 0080038713858 (Belgia), si veti obtine niste indicatii ulterioare.

Tipul / Referinta: STAMPILA DEALERULUI

Numérul de serie:

Numele si adresa clientului:

| ETOVISKAIQULD._ |
ISPEJIMAI: Sis jrenginys néra skirtas naudoti asmenims (taip pat ir
vaikams) su fizine, jutimine ar protine negalia arba asmenims,
neturintiems pakankamai ziniy bei jgidziy, nebent uz jy saugumag
atsakingi asmenys jiems suteikia pakankamg priezilrg arba duoda
preliminarias instrukcijas, kaip naudotis jrenginiu. Vaikai turi bati
priziarimi siekiant jsitikinti, jog jie nezaidzia su jrenginiu. Sis jrenginys
gali bati naudojamas vaiky ne jaunesniy nei 8 mety amziaus, asmeny
su fiziniais, jutiminiais ar protiniais sutrikimais arba asmeny be ziniy ir
patirties tuo atveju, jei jie yra prizirimi arba jiems suteiktos
instrukcijos, kaip saugiai naudotis jrenginiu ir jei yra atsizvelgiama j
jmanomg rizikg. Vaikams draudziama Zzaisti su jrenginiu. Valymas ir
priezidra negali bati atliekama vaiky, esanciy be prieziaros.

1. ATSARGIAI! Su sunkiais gaminiais elgtis atsargiai:

-62-



1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
1.6
1.7

1.8

1.9

1.13

1.14

Jrenginj montuoti nuo $alio apsaugotoje vietoje. Garantija
netaikoma jrenginiui sugedus dél virSsléegio, kurj sukélé
uzsiblokaves apsauginis jtaisas.

Jsitikinkite, jog siena, prie kurios jrenginys yra montuojamas, gali
iSlaikyti jrenginio, pripildyto vandeniu, svorj,

Jei jtaisg numatyta montuoti patalpoje ar vietoje, kurioje aplinkos
temperatira virSija 35°C, pasirlpinkite pakankama ventiliacija,
Montuojant jtaisg vonioje, nemontuokite jo j talpas VO, V1 ir V2 (Zr.
Pav. @), psl.3). Jei vandens $ildytuvg numatyta

montuoti gyvenamojoje erdvéje, pritaisykite palaikantjjj bakg su
nuleidimu j kanalizacijos sistemg. Patalpinkite vandens Sildytuvg
lengvai pasiekiamoje vietoje.

Diegimo skaiciai Pav. @.

Sis prietaisas skirtas naudoti aukstyje iki 3000 metry.

Jei naudojami PER vamzdziai yra, rekomenduojama ant jrenginio
iSvesties vamzdzio primontuoti termostatinj reguliatoriy.Jis bus
nustatytas pagal naudojamos medziagos eksploatacines savybes,
Vertikaliai ir horizontaliai tvirtinamo jrenginio montavimas: Tarp
sienos vamzdzio galiuky palikite laisvg 300 mm tarpg, skirtg
kaitinimo elementui pakeitimui.

Kad iSvengtuméte susizalojimo ar elektroSoko rizikos, pries
nuimdami dangtj iSjunkite energijos tiekima.

| instaliacijg turi bati jdiegtas (prie$ srove nuo jrenginio) bipolinis
saugiklio prietaisas (lydusis saugiklis, saugiklio

jungiklis) atitinkantis vietinius nuostatus (30 mMA jzeminimo
saugiklis).

Jei tiekimo laidas yra sugadintas, jis turi bati pakeistas specialiu
laidu arba gamintojo ar pardavéjo suteiktu surinkimu.

Privalomas apsaugos jrenginys Sal¢io neveikiamoje vietoje (arba
bet koks kitas naujas jrenginys apribojantis bako slégj)

iki 0.7 ar 0.9 MPa (7 ar 9 bary) pagal nominaly slégj, su 2 "ar 34"
dydzio vandens Sildytuvo jvestimi, atitinkantis vietines nuostatas
(zr. lentele psl.2).

Tam, kad iSvengtuméte apna8y ir patikrintuméte, ar apsaugos
jrenginys néra blokuojamas, reguliariai atlikite saugos jtaiso
iSleidima.

Hidrauliniai priedai neturéty bati dedami tarp apsaugos voztuvo ir

-63-



Salto vandens jvesties. Slégio reduktorius (nepridedamas) yra
reikalingas, kuomet vandens tiekimo slégis virSija 0,5 MPa (5 bary)
ir bus pritvirtinamas ant pagrindinio maitinimo.

115 SalCio neveikiamoje vietoje prijunkite apsaugos jtaisg ant
nehermetisko vamzdzio iSvesties su nuolatiniu nuolydziu tam, kad
vanduo pasildymo rézimo ar nuleidimo i$ vandens Sildytuvo metu
bity iSleidziamas.

116 Naudojami vamzdziai turi iSlaikyti 1 MPa (10 bary) ir 100 ° C.

117 Visuomet sujunkite jzeminimo kontlrg su jzeminimo laidu arba
sujunkite jzeminimo kontirg su Zzenklu pazymétu © gnybtu.

118 Nuleisti vandenj i$ jrenginio: ISjunkite energijos ir $alto vandens
tiekima, atidarykite karsto vandens ventilius ir valdykite apsaugos
voztuvg. Norédami nuleisti vandenj i§ vandens Sildytuvo po
kriaukle, atjunkite hidraulines jungtis ir sugrjzimg j jrengin;.

119 Prietaisai atitinka Elektromagnetinio suderinamumo direktyvos
2014/30/ES, Zemy jtampy direktyvos
2014/35/ES, Direktyvos 2011/65/ES dél tam tikry pavojingy
medziagy naudojimo elektros ir elektroninéje jrangoje apribojimo ir
Direktyvos 2013/814/ES, papildanc€ios Direktyvg 2009/125/EB,
nustatanc€ig ekologinio projektavimo reikalavimy su energija
susijusiems gaminiams nustatymo sistema, reikalavimus.

120 NeiSmeskite savo vandens Sildytuvo, o nuvezkite jj j tam
skirtus supirkimo punktus, kuriuose jis gali bati perdirbtas. ﬁ

121 Sio produkto instrukcijg galima jsigyti  susisiekus SU s

aptarnavimo skyriumi.
2. MONTAVIMAS
- Remkités schemomis psl. 2 ir 3 (zr. j lentele

desinéje): Skersmuo | Vertikalus montavimas Horizontalus montavimas
- |sitikinkite, jog po vamzdZiais yra laisvas 300 | @255 Zr. | pav.@ mod.s .€) mod.R

mm tarpas skirtas elemento kaitinimo | @338 o 5

elemento pakeitimui. 2380 %r. ipav.@ mods .@ modR %r. irav.@
- Jei siena néra pakankamai tvirta, vertikaliam | @433 7r. i pav.@ir@ Zr. pav.@

@ 505 jrenginiy montavimui galite naudoti | @505 Zr.ipav.@

pridétinj pagrindg. Nepaisant to, siekiant
iSvengti pasvirimo, jrenginj privaloma tvirtinti prie sienos su virSutiniu laikytuvu.

- Horizontalaus montavimo atveju, vandens jung¢iy vamzdeliai visuomet privalo bati vertikalioje pozicijoje po jrenginiu.
Prie$ tvirtinant hidrauline jungtj, reikia ivalyti tiekimo vamzdyna. Siekiant iSvengti vamzdzio korozijos (tiesioginio kontakto
su gelezimi/variu), jungimas su karsto vandens iSvestimi turi bati atliekamas su ketaus ar plieno jvore arba dielektriniu
sujungikliu. Draudziama naudoti Zalvario jungtis.
AUKSTO SPAUDIMO MONTAVIMAS: 7r. pav. @,0, ©ir@, psl.4. Visuomet pritvirtinkite naujg apsauginj jtaisa ant
Salto vandens vamzdzio esancio vandens S$ildytuve, kuris atitikty standartus (EN 1487). Jo slégis turéty bati 0.7 ar 0.9
MPa (7 ar 9 bary) pagal nominaly slegj, su 1/2" ar 3/4" skersmeniu (Lentelé psl.2).
ZEMO SPAUDIMO MONTAVIMAS: Zr. pav.@ir@, psl.4. Vieno naudojimo tagko tiekimui, montavimas turi biti atliktas
su pasirinktiniu specialiu maisytuvu.
Pasildymo metu, vandens lasai gali pasirodyti ant voztuvo. Nestabdykite laséjimo.
4. ELEKTROS SUJUNGIMAS
- Remkités atitinkamomis diagramomis psl.2 ir 5 (Zr.pav. @, @, ®. ©. ®.®. ®©. @).
- Vandens Sildytuvas turi bati prijungtas ir valdomas tik esant AC 230V. Sujunkite Sildytuva su tvirtu kabeliu su jZeminimu
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2,5mm 2. Naudokite standartizuotg (tvirta arba lanksty izoliacinj vamzdj) iki korpuso dangtelio.
- Tiesiogiai sujunkite jrenginius su kabeliu ar kiStuku.
- Visuomet sujunkite jzeminimo kontdrg su jzeminimo laidu arba sujunkite jzeminimo kontirg su Zenklu pazymétu © gnybtu.
|zeminimo kontdras yra privalomas dél saugumo sumetimy. |Zeminimo zaliai geltonas laidas turi bati ilgesnis uz faziy laidus.
Turi bati sumontuotas daugiakontaktis grandinés atjungimo jtaisas (kontakty atvérimas — ne siauresnis nei 3 mm: saugiklis,
srovés isjungiklis). Tuo atveju, kai hidraulinés jungtys yra izoliacinéje medziagoje, elektros grandinés bus apsaugotos
diferencinio 30 mA grandinés pertraukiklio pritaikyto galiojané&ioms normoms.
Terminis grandinés pertraukiklis: Visuose jrenginiuose yra termostatas su terminiu grandinés pertraukikliu, turin¢iu ranking
keltj, kuri nutraukia energijos tiekima perkaitimo atveju. Saugumo patarimai Siuo atveju A: Atjunkite energijg prie$ bet kurig
operacijg. B: Nuimkite plastikinj dangtelj. C: Patikrinkite elektros jungtis. D: Nustatykite apsaugg i$ naujo. Pasikartojancio
iSsijunginéjimo atveju — pakeiskite termostata. Visuomet laikykités termostato saugumo nuostaty. Energijg junkite tik j rozetes
arba termostato jvest;.

5. PALEIDIMAS

|SPEJIMAS! NIEKADA NEJUNKITE VANDENS SILDYTUVO BE VANDENS: Modeliai su elektrinio &ildymo elementu bus
iSkart sugadinti.
Pilnai pripildykite baka. Prie$ jjungdami, atsukite kar§to vandens ciaupus, i$leiskite i§ vamzdziy ora.
Patikrinkite vamzdeliy ir flano plombos po plastikiniu dangteliu tvirtuma. Pratekéjimo atveju, tvirtai uzsukite. Patikrinkite
hidrauliniy komponenty ir apsaugos voztuvo veikima.
ljunkite jrenginj. Priklausomai nuo jrenginio galingumo, po 15-30 minugiy, turi la§éti nuo nutekéjimo. Tai yra normalu ir kyla
nuo vandens plétimosi. Patikrinkite jungties nuotiekj ir plomba. Kaitinimo metu ir priklausomai nuo vandens kokybés, karsto
vandens bakuose gali pasigirsti burbuliavimas. Sis garsas yra jprastas ir neindikuoja defekto. Gamykloje nustatytas
termostato sustojimas yra ties 65 £ 5 ° C. Jei pasteblte nuolatlnl gary ar karsto vandens iSsiskyrima i$ nuleidimo ar
¢iaupo atsukimo metu, nedelsdami i$junkite energijos tiekima j jrenginj ir susisiekite su profesionalu.

6. PRIEZIORA

Prie$ nuimdami plastikinj dangtelj, jsitikinkite, jog jrenginys yra iSjungtas, taip iSvengsite elektroSoko ir susizeidimo
pavojaus. PrieZidra namuose turi bati atliekama vartotojo. Jjunkite apsauginj jrenginj kas ménesj tam, kad iSvengtuméte
apnady ir patikrinkite, ar jis néra uzsikimées. Siy priezidros nurodymy nepaisymas gali sukelti gedimus ir garantijos
praradima. Specialisty atliekama priezitira A: Apnasos: Pasalinkite apnasas. Nebraizykite ir nedauzykite apnasy, nes taip
galite apgadinti jrenginio pavirSiaus sluoksnj. Nepamirskite pakeisti plombos ir perrinkti jrenginio. Patikrinkite, jog po pirmo
kaitinimo nevyksta vandens nutekéjimas. B: |renginiuose su magnio anodu, kas du metus pakeiskite magnio anoda, kuomet
jo skersmuo tampa mazesnis nei 10mm. C: Keiciant kaitinimo elementg su apvalkalu reikia i$leisti vandenj i§ vandens
Sildytuvo ir pakeisti plomba. Perrinkite kaitinimo elementa, tvirtai prisukite verzles (kryZzminiu verzliarakéiu), patikrinkite, ar po
pirmo kaitinimo néra vandens nutekéjimo ir prisukite vél, jei reikia. D: Nuleidimas: I$junkite energijos ir Salto vandens tiekima.
Atsukite karSto vandens ¢iaupus ir apsaugos jrenginio nuleidimo voztuva. Po kriaukle esancio vandens $ildytuvo atveju,
atjunkite hidraulinius vamzdelius ir istustinkite.
- kei¢iamos dalys yra: termostatas, tarpiklis, Sildytuvas, magnio anodas, kabelis, dangtelis, $viesa, jungiklis.
Garantija galioja naudojant originalias gamintojo suteiktas dalis. PATARIMAS VARTOTOJUI: Kieto vandens atveju
su TH> 20 ° f ( >200 ppm), rekomenduojame suminkstinti vandenj. Jei vandens minkstiklis yra naudojamas, likusio vandens
kietumas turi bati daugiau nei 15 ° f. ligesnio nebuvimo laikotarpiu ir ypa¢ Ziema, nuleiskite vanden;j i$ jrenginio ir sekite
paleidimo procedra.

7. GARANTIJA (LT)
Vandens Sildytuvas turi bati sumontuotas, naudojamas ir prizidrimas Salyje galiojancius standartus ir Sioje instrukcijoje
nurodytas taisykles. Europos Sajungoje $is jrenginys turi legalig garantija, suteikiamg vartotojams pagal 1999/44/EC; Si
garantija galioja nuo jrenginio jteikimo pirkéjui. Kartu su teisine garantija tam tikri produktai turi prailgintg garantija, j kurig
jeina nemokamas bako ir daliy su defektais pakeitimas, taciau nejeina pakeitimo ir transportavimo islaidos. Remkités
Zzemiau esancia lentele. Si garantija nepazeidzia jokiy teisiy, kurias jums suteikia pasinaudojimas jstatymine garantija.
Tai galioja $alyje, kurioje buvo jsigytas ir primontuotas jrenginys. Apie bet kokj apgadinimg turi bati pranesta pardavimo
tarpininkui prie$ pakei¢iant jrenginj pagal garantija; o jrenginys paliekamas draudimo ekspertams ir gamintojui tirti.

PC/E-SERIJA/EGO OPRO/OPRO+/KERAMINIS/STEATITAS
Teisiné garantija 2 metai 2 metai
Papildoma komerciné garantija +1 metai 5 metai
bakui ir kaitinimo elemento glazdrai

- Atvejai, kuomet garantija negalioja: Nusidévejusios dalys: magnio anodai, sunkiai prieinamiems jrengimams (sunkiai
pasiekiama remonto, priezidros ir apzidros atveju). Prietaisai, veikiami nepaprasty aplinkos salygy: Salcio, oro lauke, vandens
su nejprasta, gérimui netinkama, chemine sudétimi, maitinimo tinkly su elektros Suoliais. [ranga montuojama neatsizvelgus j
vietinius $alies standartus: apsauginio jrenginio nebuvimas arba netinkamas jo naudojimas,
nejprasta korozija atsirandanti nuo netinkamy hidrauliniy priedy (kontakto su variu/gelezimi), netinkamas jZeminimas,
netinkamas kabelio storis, paveiksléliuose nurodyty jungéiy nepaisymas. |ranga, neprizitrima pagal instrukcijas. Daliy ar
detaliy tvarkymas nepakeitimas arba pakeitimas, nepatviritintas uz garantija atsakingos jmonés. Dalies pakeitimas
neprailgina jrenginio garantinio periodo. Garantija galios jrenginiams su defektais, patvirtintais uz garantijg atsakingos
imonés. Privaloma i$laikyti jrenginius pastariesiems.

Tipas/Charakteristika: PLATINTOJO ANTSPAUDAS

Serijinis numeris:

Vartotojo vardas ir adresas:
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